
 
 
 
 
 

 

 

 دقيقه 75: مدت پاسخگويي                                                              100: تعداد سؤال

  )دوازدهم(عمومي آزمون 
  هاي آزمايشي علوم رياضي و فني، علوم تجربي، علوم انساني، هنر و زبانگروه

 

   دوازدهمآزمون آزمايشي سنجش 
   دومجامــع نوبت   

 صبح جمعه
16/02/1401 

1 ةارـشم ةرچــدفت  

  .گيرند و متخلفين تحت پيگرد قانوني قرار مي) حتي با ذكر منبع(، قبل و يا بعد از برگزاري آزمون، براي تمامي اشخاص حقيقي و حقوقي ممنوع است ...)الكترونيكي و (حق چاپ، تكثير و انتشار سوالات به هر روش 

  :داوطلبي ةشمار        :نام خانوادگي    :نام
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14از  12ـون ـآزمــ  

  عنوان مواد امتحاني، تعداد، شمارة سؤالات و مدت پاسخگويي
تا  ةاز شمار تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف

  ةشمار
 مدت پاسخگويي

  دقيقه 18  25  1  25  فارسي  1

عربي، زبان   2
  قرآن

  غيرعلوم انسانيويژة 
  ويژة علوم انساني  دقيقه 20  50  26  25

  دين و زندگي  3
  ويژة غيرعلوم انساني

  دقيقه 17  75  51  25
  ويژة علوم انساني

  دقيقه 20  100  76  25  انگليسي  4



                                     فارسي
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 2صفحه 

    ها درست است؟ معني همة واژه گزينه،در كدام   -1
  )سرخ(بور  -) در پي فرصت بودن(قُلا كردن  -) سنجيده(عيار ) 1
  )كنايه از پست(جل  آسمان –) ميان(بحبوحه  -) رفتار و يا سخني ناخوشايند و ناهنجار(اطوار   )2
  )وتر(زه  -) نيت(كام  -) اسب(بارگي ) 3
  )تندي(عتاب  -) هاي زيادي درختان بريدن شاخه( رسْ غَ -  )خوها(سجايا ) 4

  هاي زير را در خود دارد؟  كدام گزينه، معناي تعداد بيشتري از واژه  -2
  »آزگار –پايمردي  –بدسگال  –طمأنينه  –دستار  –دها «  

  زماني در گذشته  –حسود  –سكون  –خواهشگري ) 1
  زماني دراز  –بدانديش  –بازوبند  –سكوت ) 2
  بدخواه –سربند  –باهوش  –آيد  ويژگي آنچه بلند و طولاني به نظر مي) 3
  قرار –هوشمندي  –دشمن  –شفاعت ) 4

  تماماً درست است؟ چند واژه،معاني   -3
گرمي،  : تپش) (حيا، شرم  :آزرم(  )سرنيزه، تيزي هر چيز  :درع) (سرگشته، درمانده: خيره) (مهيب، دلاور  :دمان(  
پايمال كردن، زير پا   :سپردن) (قابليت، فضيلت: هنر) (موبد  مشاور،: دستور) (ز گرمي و حرارتاضطراب ناشي ا 

  )مرگ، فرشته  فرشتة  :سروش( ) گذاشتن
  پنج  )4  دو   )3  سه   )2  چهار   )1

   شود؟ يافت مي  املايي غلط  در كدام عبارت،  -4
او سـايه بـر هـيچ     مقنعـة    ت در كـار آمـد و گوشـة   اشراف ملوك را از اطراف جهان به خطبت او جـوازب رغب ـ ) 1

  .انداخت داري نمي كله
  .شنيدم كه شاه اردشير بر قدماء ملوك و عظماء سلاطين به خصايص عدل و احسان متقدم بود  )2
از انديشة  كفايت حسب و نسب دارد و خاطر كه زاده دهم اوليتر آن است كه رضا دهي تا تو را به فلان پادشاه) 3

  .فارغ گردانمتو 
اند و محنت اين جهـاني   حنتاند و نعمت اين جهاني سبب حساب و بازخواست باشد و دختران م پسران نعمت) 4

  .غفرت و ثوابمظنّة م
   كدام بيت، فاقد غلط املايي است؟  - 5

ــه،  )1 ــردش چرخــ ــت   گــ ــت اســ ــن را علـّـ  رســ
  

ــه ــت    چرخـ ــت اسـ ــدن ذلـّ ــردان را نديـ  گـ
  

ــخرة) 2 ــت   ســ ــوفي در كنشــ ــو صــ ــم چــ  عقلــ
  

 شــــهرم چــــو قاضــــي در رســــن  شــــهرة
  

ــي  ) 3 ــخنش ب ــدر س ــدگوي ان ــاعن و ب ــد ســخن ط  ان
  

 ور چــه باشــد ســخن طــاعن و بــدگوي زمــيم
  

 ده اســت او مــرا در ذلّ غربــت گــو فكــنگــر فكنــ) 4
  

ــد    ــرا والا كن ــه م ــدمت خواج ــدر خ ــت ان  غرب
  

   وجود دارد؟  املايي غلطدر متن زير، چند   -6
كه عقل به بارگاه كبرياء   حمد و ثنايي كه روايح ذكر آن چون ثناياي صبح بر نكحت دهان گل خنده زند، قديمي«  

  ات زجاجي بصر به چراغ ادراك پرتو جمال حقيقتش نتواند ديد،قدمش قدمي فرا پيش ننهاد، بصيري كه در مشك
رحمتش همه شب مشعلة . صميعي كه در دحليز سمع از گنبدخانة وهم و خيال صداي منادي عظمتش نتوان شنيد

  .» .نور درفشاند و رضوانش گرد نعلين به گيسوي هور افشاند، بر تعاقب ايام و ليالي متتابع و متوالي
  شش) 4  سه ) 3  هار چ) 2  پنج) 1

  چه كساني هستند؟   ترتيب، سرودة ابيات زير به  -7
 تو بودم كردي از نابودي و با مهر پروردي -الف

  

 فداي نام تو بود و نبودم؛ مـيهن اي مـيهن  
  

ــه حلقــه  بنــدة -ب ــرود ب ــوازي ب  گــوش ار نن
  

 گـوش  به لطف كن لطف كه بيگانه شود حلقه
  

  مجد خوافي  –الشعّراي بهار  ملك  )2    مولوي  –فرخّي يزدي ) 1
  ناصرخسرو –عارف قزويني ) 4    سعدي -ابوالقاسم لاهوتي ) 3
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 3صفحه 

  هاي مقابل كدام دو بيت، كاملاً درست است؟  آرايه  - 8
 بتي كز غمزه هر شب ديگري را افكند در خون - الف

  

  )مجاز –حسن تعليل (نگاهي كرد و دانستم كه چشمش بر من ست امشب 
  

 دوزي رقيـب از لطـف مـي    لعت كه بر قد از آن خ - ب
  

 )اغـراق  –تشـبيه  (هزارم سوزن الماس در پيراهن است امشب 
  

 رعشه نخل وجودم  نگـذارد كـه بـه چشـم     -ج
  

 )تنـاقض  –مجاز (وش خواب  آشيان گرم كند طاير وحشي
  

ــار عاشــقان چــو صــبا  -د ــوي او دل بيم ــه ب  ب
  

 )ايهـام  –بخشـي   جان(فداي عارض نسرين و چشم نرگس شد 
  

  الف  –ج ) 4  ب  –ج ) 3  د  –الف   )2  ب  –د ) 1
  اند؟  بيت زير، كدام يهاي ادب آرايه  -9

 آنچنان كز برگ گل گرديد رسوا بوي گل«
  

 »پرده كرد اين راز را بسيار من بي پردة 
  

  استعاره  –اسلوب معادله  –ايهام تناسب  )2    تضاد –ايهام  –تشبيه ) 1
  بخشي جان –كنايه  –تناقض ) 4  مجاز  –عليل حسن ت –اغراق   )3

   درست است؟» تناقض، اغراق، مجاز، اسلوب معادله، ايهام«هاي  در كدام گزينه، ترتيب ابيات با در نظر گرفتن آرايه  - 10
 هاي سركش است داس دايم در كمين خوشه –الف 

  

ــير را   ــان شمش ــي گردنكش ــمان دارد پ  آس
  

 بر كوه پشـت  غمزه دارد از دل سنگين او -ب
  

 رحمـي جلـّاد، جـان شمشـير را     دهد بي مي
  

 سيل سرشكم را كجا مژگان تواند بست ره -ج
  

 توان بستن ره سيلاب را با خار و خس كي مي
  

 ام صائب از آن بيـدادگر  كه تلخي ديده بس -د
  

 گردد ز خون مـن دهـان شمشـير را    تلخ مي
  

 گيـر  انتظار صـيد دارد زاهـدان را گوشـه    -هـ
  

 ز دنيا چشـم بسـتن بـاز را      يست از سيري،ن
  

  هـ –الف  –د  -ج  -ب ) 2    ب  –ج  –الف  –د  –هـ ) 1
  هـ  –ج  –الف  –د  –ب ) 4    ب  –الف  –د  –ج  –هـ ) 3

   خورد؟ به چشم مي» تشبيه و حسن تعليل، همراه با بيشترين استعاره«هاي ادبي  در كدام گزينه، آرايه  -11
ــد نَ ) 1 ــم كمنـ ــي دل در خـ ــه مـ ــس نالـ ــد فـَ  كنـ

  

 مــا را گمــان كــه زلــف بتــان دام داشــته اســت 
  

 گر دل اين مخـزن كينـه اسـت كـه مـردم دارنـد        )2
  

ــكند،  ــك دل ش ــه ي ــر ك ــه ه ــد كعب ــاد كن  اي آب
  

ــيم كــه دهــم نقــد دل بــه هــر شــوخي) 3 مــن آن ن 
  

ــانة توســـت   ــو و نشـ ــر تـ ــه مهـ ــه، بـ  درِ خزانـ
  

 مبــاش راســت كــه در خــاك و خــون بــود جانــت) 4
  

ـيِ تيــر ايــن نــوا دارد        بــه گــوش هــوش، نـ
  

  است؟  بيت، بيشترهاي وابسته در كدام  تعداد وابسته  -12
 دليــــر در ســــر بــــازار حشــــر خــــرج كنــــد) 1

  

 گرفــت هــر كــه زر خــويش را عيــار امــروز     
  

ــرغ  ) 2 ــو م ــل ت ــوي وص ــر ك ــر س ــدمي ب ــفت پري  ص
  

ــن   ــال مـ ــر بـ ــوختي آتـــش هجـ ــر نسـ  آه اگـ
  

ــه    ) 3 ــه آيين ــن كــه م ــوار م  روي اوســتدار  شهس
  

 تاج خورشيد بلنـدش خـاك نعـل مركـب اسـت     
  

 ســت خيــال زلــف تــو پخــتن نــه كــار هــر خــامي) 4
  

  ست كه زير سلسله رفتن طريق عياري
  

  ترتيب، كدام است؟ شده در بيت زير به هاي مشخص نقش واژه  -13
 دمـي گشـت،   خجلديد و  ام  زده غارت«

  

 »بنشسـت  خجالـت با من ز پي رفـع  
  

  اضافي  –قيد  –قيد  –نهاد  –نهاد ) 2  گروه متممي –نهاد  –مسند  –عول مف –نهاد ) 1
  گروه متممي -قيد  –مسند  –مفعول  –مسند   )4  اضافي  –نهاد  –قيد  –اضافي  –مسند ) 3

   شود كه هم معناي قديم خود را حفظ كرده است و هم معناي جديدي گرفته است؟ مي  اي يافت در كدام عبارت، واژه  - 14
  .او عنان سبك و ركاب گران كرده در ميدان بيخودي جولان كردن ساخت  )1
  صحرا را دريايي دريافت در جوش و هوايي از بانگ اسبان با برگستوان ) 2
  .آمد و خبر مرگ درزي نداشت مردي به طلب درزي ) 3
  .شينندگروهي را گفت به دكّان و بازار باشيد و كار كنيد و دبيران را گفت به ديوان ن) 4
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 4صفحه 

  : جز هاي زير كاملاً درست هستند؛ به با توجه به رباعي زير، همة گزينه  -15
 وپـو سـت   حاجي بـه طـواف انـدر تـك    

  

 ست نكوسـت  وز سعي و طواف، هرچه كرده
  

ــري   ــه آرد دگ ــت ك ــير وي آن اس  تقص
  

 به جـاي خـود، در ره دوسـت     قربان سازد،
  

  .معطوف است» پو«شود و  مي يك متمم با حرف اضافه كهن در ابيات ديده  )1
  .دو تلفّظي و حذف فعل نيز مشهود است  در رباعي يك واژة) 2
  .بلاغي سروده شده است  مضارع اخباري است و دو جمله به شيوة» آرد، سازد«در بيت دوم زمان افعال ) 3
  . ترتيب سه جزئي و چهار جزئي هستند آخرين جمله در بيت اول و دوم به) 4

   مسند بر ساير اجزاي جمله مقدم شده است؟  ع اول كدام بيت،در مصرا  -16
 خــــــاك ره آن يــــــار ســــــفركرده بياريــــــد) 1

  

ــان   ــم جه ــا چش ــت    ت ــاي اقام ــنمش ج ــين ك  ب
  

 ها چون نيست خالي زن تن از گفتن تو را اين وصف  )2
  

 بيان ديگـر مكـن اي فـيض جـز اوصـاف حـالي را      
  

 ام رنــگ دويــي  وهــم هســتي بســت بــر آيينــه    ) 3
  

 بيند، به وحـدت واصـل اسـت    ا كسي خود را نميت
  

 گـــــر تـــــو را قنـــــدي دهـــــد آن زهـــــر دان) 4
  

 گــــر بــــه تــــو لطفــــي كنــــد آن قهــــر دان
  

  خورد؟  در كدام بيت، مفهوم متضاد با بيت زير به چشم مي  -17
 نه تسليم و سازش، نه تكريم و خواهش «

  

 »بتــازد بــه نيرنــگ تــو، توســن مــن
  

  

 پرسـي  رب چـه مـي  اي زاهد ظاهربين از ق) 1
  

 او در من و من در وي چون بو به گلاب انـدر 
  

 پيمانا چرا كردي خلاف عقـل و راي  سست  )2
  

 صلح با دشمن اگر با دوستانت جنگ نيسـت 
  

 كسي كه از تـو نهـان كينـه دارد انـدر دل    ) 3
  

 دلـش بـه طاعـت تـو شـرزه گـردد و توسـن       
  

 تدبير نيست جز سپر انـداختن كـه خصـم   ) 4
  

 ــ ــنگي بـ ــه سـ ــا آبگينـ ــت دارد و مـ  ه دسـ
  

   :جز هاي زير دورانديشي مذموم است؛ به در همة گزينه  -18
ــديش را ) 1 ــل دورانـــــ ــودم عقـــــ  آزمـــــ

  

 بعــــد از ايــــن ديوانــــه ســــازم خــــويش را 
  

 عشق داند تا چه آسايش بود در تـرك جـان   ) 2
  

ــديش را    ــل دوران ــد عق ــي نباش ــن معن  ذوق اي
  

ــدم  ) 3 ــران مان ــر ك ــت آن روز ب ــل و عافي  ز عق
   

 كــه روزگــار حــديث تــو در ميــان انــداخت     
  

 مست را با غـم و انديشـه و تـدبير چـه كـار     ) 4
  

ــانيم    ــا دربـ ــدريم و يـ ــر صـ ــزاي سـ ــه سـ  كـ
  

   مفهوم كدام بيت با ابيات ديگر، متفاوت است؟ -19
 شـــــير حقـّــــم نيســـــتم شـــــير هـــــوا ) 1

  

ــوا      ــد گـ ــن باشـ ــن مـ ــر ديـ ــن بـ ــل مـ  فعـ
  

ــه در دل شــب  ) 2 ــاحق بشــنو ك ــرغ ي ــواي م  ز ن
  

 دل به دوست گفتن چه خوش است شهريارا غم
  

ـــت نكوســــت  )3  عبــــادت بــــه اخــــلاص نيـ
  

 مغـــز پوســـت؟  وگرنـــه چـــه آيـــد ز بـــي   
  

  خود كه جويد ز كمند سـر زلـف تـو خـلاص؟    ) 4
  

  كه به اخلاص رود گردن نخجير درو
  

   است؟ نادرستمفهوم مقابل كدام گزينه،   -20
ــاية)  1 ــدهزاران ســ ــو  صــ ــد، تــ  جاويــ

  

 )ناپايداري تصورات ناچيز انسان(ي ز يك خورشيد، تو شده بين گم
  

 تعب نخواهد ديد طرب بي در اين مقام، ) 2
  

اـ   (كه جاي نيك و بد است اين سراي پاك و پليد  اـدي و رنـج در دني   )آميزش ش
 )  

سوسـني را كـه   / مـن مگيـر   گل سـرخ را از  . / ات نه خنده/ اما   هوا را از من بگير،/ خواهي  نان را از من بگير، اگر مي) 3
  )ارزشي نيازهاي مادي در برابر عشق و محبت بي... (كاري  مي

  

ــا خورشــيد راز ) 4 ــد گفــت ب  هــر كــه دان
  

 )ترجيح عشق الهي بـر همـه چيـز   (كي تواند ماند از يك ذره باز 
  

   نوع قافيه در كدام گزينه، متفاوت است؟  -21
ــوريده  ) 1 ــار ش ــتش اي ي ــي گف ــگ  كس رن

  

 اي در فرنــــگ ز غــــزا كــــردهتــــو هرگــــ
  

 چـــو در مـــردم آرام و قـــوت نديــــد    ) 2
  

 خــــود آســــوده بــــودن مــــروت نديــــد
  

 زهــي ديــن و دانــش، زهــي عــدل و داد ) 3
  

 زهـــي ملـــك و دولـــت كـــه پاينـــده بـــاد
  

 دار بســـي بـــر ســـر خلـــق پاينـــده      )4
  

 دار بــــه توفيــــق طاعــــت دلــــش زنــــده
  



                                     فارسي
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  آشكار است؟ » يربرتري تقدير بر تدب«در كدام گزينه، مفهوم   -22
ــا يكــي   )1  ســت چنــين گفــت دســتان كــه دان

  

ــت  ــدبير نيســـ ــدير او راه تـــ ــه تقـــ  بـــ
  

 چشم در صـنع الهـي بـاز كـن، لـب را ببنـد      ) 2
  

بهتر از خوانـدن بـود، ديـدن خـط اسـتاد را      
 )  

ــت   ) 3 ــد جس ــوش باي ــواب از دل خ ــدبير ص  ت
  

ــاف  ــت كفـ ــرماية عافيـ ــت  سـ ــت نخسـ  سـ
  

ــدبير ني  ) 4 ــرا ت ــر م ــازم م ــين چــه س   ســت؟ه
  

  تـو زيسـت؟   زين سپس من چـون تـوانم بـي   
  

  بيت زير، يادآور كدام آية شريفه است؟   -23
 ها ازوسـت  ها و همه ديده پنهان ز ديده«

  

 »آن آشكار صنعت پنهـانم آرزوسـت  
  

  ﴾انّا الله و انّا اليه راجعون﴿  )2    ﴾انّی اَعلمُ ما لا تعلمون﴿  )1
  ﴾و علَّمَ آدم الاسماءَ کلّها﴿) 4  ﴾بصارلا تُدرکه الابصار و هو يُدرک الا﴿) 3

   :جز به  معناي يكساني دارد؛» ديدار«هاي زير  در همة گزينه  -24
 چو خاقان شنيد اين سـخن، خيـره گشـت   ) 1

  

ــره  ــدار او تيـ ــمش ز ديـ ــت  دو چشـ  گشـ
  

ــي  ) 2 ــت م ــداري از وي مس ــر دي ــه ه ــد ب  ش
  

 شـد  به هر جامي كـه خـورد از دسـت مـي    
  

ــب دا  ) 3 ــار غاي ــدار ي ــه ذوق دارد دي ــي چ  ن
  

ــنه   ــر تش ــان ب ــه در بياب ــري ك ــارد اب  اي بب
  

 چــه بايــد مــر تــرا ديــده ازيــن پــس      ) 4
  

 كــه ديــدار تــو نپســندد جــز او كــس     
  

ترتيب در  به» بندي به پيمان پاي –گرفتاري عاشق  –پذيرفتن امانت الهي  –مراقبت  –اعتباري عمر  بي«مفاهيم  -25
  شود؟  كدام گزينه يافت مي

 هر كه دل به غـم روي دوسـت داد   ناچار - الف
  

 كارش به هم برآمده باشد چو موي دوست
  

 ديگران قرعة قسمت همه بر عيش زدنـد  - ب
  

 ما بـود كـه هـم بـر غـم زد      دل غمديدة 
  

ــي -ج ــي   م ــارت م ــبح و اش ــد رود ص  كن
  

 واري بـيش نيسـت   كاين گلستان خنـده 
  

 ام پيمانة عشرت شكسـت  گر ز دست توبه - د
  

 ست عهدم باز در دست سبوستگويان د توبه
  

 چشــم دل بــاز كــن كــه جــان بينــي -هـــ
  

ــدني  ــه ناديـ ــي  وآنچـ ــت آن بينـ  سـ
  

  د  –الف  –ب  –هـ  –ج ) 2    ج –د  –الف  –هـ  –ب   )1
  الف -هـ  –ب  –د  –ج  ) 4    هـ  –ج  –الف  –د  –ب ) 3

  
  

    )ويژة غيرعلوم انساني(زبان قرآن  ،عربي
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  .لطفاً در پاسخگويي دقت فرماييد. باشد كاملاً مجزا مي» علوم انساني«و » غيرعلوم انساني«درس عربي، زبان قرآن براي داوطلبان  50تا  26سوالات : توجه
  

  
  

  :»!لون أسبوعينبالمصابيح مختلفة الّ  ةينزّ مُ  قافي في مدينتنابالمهرجان الثَّ  اسسيحتفل النّ «  -26
  !رنديگ يرنگارنگ جشن م يها شهر به مدت دو هفته با چراغ يفرهنگ واليمردم در فست) 1
  !د گرفتنجشن خواه ،شده نيتزئ يرنگ يها شهرمان با چراغ دانيرا در م يدو هفته مردم جشنواره فرهنگ) 2
  ! د گرفتنرنگارنگ است جشن خواه يها شده با چراغ نييهرمان كه تزرا در ش يفرهنگ واليمردم دو هفته فست )3
  !رنديگ يجشن م ،شده نيمختلف كه در شهر تزئ يها به مدت دو هفته با چراغ يشهرمان در جشنواره فرهنگ مردم )4

  :»!رييارات السَّ افذة كيف ينتقل الإعصار ولا تستطيع السَّ انُظرنَ إلى وراء زجاج النَّ «  -27
  !ستنديها قادر به حركت ن نيو ماش كند يچطور گردباد حركت م ديپنجره نگاه كن شهيپشت شبه  )1

  !توانند حركت كنند ها نمي ليكنند و اتومب كه چطور گردبادها حركت مي كنم يبه پشت پنجره نگاه م) 2
  !ندها نتوانستند جلو برو لينگاه كردند كه چگونه گردباد حركت كرد و اتومب شهيبه پشت ش )3
  !تواند جلو برود نمي ليو اتومب كنند يچگونه گردبادها حركت م ديپنجره نگاه كن شهيش يآن سو به) 4

  ۲۶ - ۳۵( لأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة من أو إلی العربيةعيّن ا(  
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  :»!مس وغروبهايوم هي ظاهرة طلوع الشَّ  أجمل المناظر التي شاهدناه كلّ «  -28
  !ميهست شآن است كه هر روز شاهد ديهاي طلوع و غروب خورش دهيپد نيباتريز از) 1
   !و غروب آن است ديطلوع خورش دهيپد ،ميهايي كه هر روز مشاهده كرد ظرهمن نيباتريز )2
  !است ديطلوع و غروب خورش يها دهيپد نيباترياز ز ،ميكه هر روزه شاهدش هست يمناظر )3
   !و زمان غروبش است ديطلوع خورش دهيپد ،ميكه تمام روز شاهدش هست يياندازها چشم نيباتريز) 4

  : »!نا حولهاففَ لتَ اِ صدقائي وَ أني بعَ تَ الجناح أسرعت إليها وَ  ا مكسورغابة طائرً لمّا شاهدت في ال«  -29
  !ميشتافتم و دوستانم تعجب كردند و به آن توجه كرد آن به سمت دميبال شكسته را د يمايهواپ كه يزمان) 1
  !ميفتم و دورش جمع شدشتافتم و  دنبال دوستانم ر شيبه سو دميد يبال شكسته را در جنگل ي كه پرنده يهنگام )2
   !ميزد شتافتم و دوستانم به دنبالم آمدند و دورش حلقه شيبه سو دميبال را د شكسته يا كه در جنگل پرنده يهنگام )3
  !ميرا دنبال كردند و دورش حلقه زدمشتافتم و دوستانم  شبه سمت دميبال را در جنگل د شكسته يمايهواپ كه يزمان) 4

  :»!خيه الإنسانألم و تعايش الإنسان مع ورا حول السّ صُ في المسابقة  ذلاميالتَّ  التقطَ «  -30
  !انسان با همنوعش گرفتند يستيصلح و همز رامونيپ ييها آموزان در مسابقه عكس دانش )1
  !گرفته شد شانسان با همنوع يستيو همز يآشت رامونيهايي پ آموزان عكس در مسابقه از دانش) 2
  !در مسابقه گرفته شد نوعشانسان با هم يو زندگ يآشت رامونيپ ييها عكس) 3
  !هايي گرفتند آموزان عكس انسان با همنوعش برگزار شد و دانش يمسابقه صلح و دوست) 4

  :»!م الإسلام الاستهزاء وتسمية الآخرين بالأسماء القبيحةقد حرّ « -31
  !رده استهاي زشت را حرام شم به نام گرانيد دنيكردن مردم و نام اسلام مسخره) 1
  ! هاي زشت در اسلام حرام است شان به نام دنيو نام گرانيمسخره كردن د )2
  !زشت در اسلام حرام شده است يها كردن و نام دادن مردم با نام شخندير )3
  !هاي زشت را حرام كرده است به نام گرانيكردن و نام دادن د شخندياسلام ر )4

  :»!جميلالتّ  صناعة موادّ كبده لِ  نيت مِ ستخراج الزّ صاد الحوت لاِ يُ «  -32
  !استفاده كنند يشيساخت مواد آرا يتا از روغن كبدش برا كنند ينهنگ را شكار م) 1
  !شود يشكار م يشيجهت ساخت مواد آرا، روغن از كبدشاستخراج  براينهنگ  )2
  !كنند يم شكار را خارج كنند، آن  يشيروغن جهت مواد آرا ،از كبد نهنگ نكهيا يبرا )3
  !استفاده شود يشيساخت مواد آرا يتا از كبد آن برا شود يشكار م نهنگ )4

  : في المفهوم الخطأعَيِّنِ   -33
   !كه مردم ساكتند يدر حال ،كرد يخاورشناس سخنران: اس ساكتونألقت المستشرقة محاضرة والنّ  )1
  !شوند ها برادران شناخته مي يدر سخت: دائد تعرف الإخوانعند الشّ  )2
  !ندارد يتار صوت چيزرافه لال است و ه: رافة بكماء لاصوت لهاالزّ  )3
  !كردند ياريخود را  انيگفتند او را آتش زدند و خدا: قوه وانصروا آلهتكم﴾قالوا حرّ ﴿ )4

  شيئا وهو خير لكم﴾ ان تكرهو أعسى ﴿: في مفهوم الآية الخطأعَيّنِ   -34
  !دهد پرمنفعت نيريش وهيم/  عاقبت كنيتلخ آمد ول رصب )2  !درمان قتيبسا درد كه باشد به حق يا )1
  !رحمت بود يبنگر قتيچون حق/  بود تيهر چه بر تو آن كراه )4   !رسد چه داند بشر آنچه بر او /  بدو  اريبس كينهفته در آن ن )3

  »!ديترسنكه از مشكلات  ديريبگ ادياز پدرتان  كاش يا «:: عيّن الصحيح  -35
  !ن لاخوف للمشاكلأن أبيكم مون مليتكم يتعلّ  )1
    !ن لاتخافوا من المشاكلأليتكم تتعلمون من أبيكم  )2
  !دائدمون من آبائكم أن لاتخافوا عند الشّ كم تتعلّ لعلّ  )3
  !دائدن لاتخافن عند الشّ أمن من أبيكم تتعلَّ  كنَّ لعلّ  )4
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عمرها أحيانا إلى ثلاثة آلاف  تعيش أكثر من ألف عام وقد يطول ،رةعمّ يتون دائمة الخضرة مُ الزّ  ةشجر   
 منبتطويلة وأوراق غليظة وقدرة كبيرة على مقاومة الجفاف و  )أصل: جِذر: مفردها( لها جذور ،عام

دة الأشجار المثمرة هلية والمرتفعة وهي سيّ انتشرت زراعتها في الأماكن السّ  .به استوائيهذه الشجرة شِ 
ثمار  )چيدن( ثم يأتي بعد ذلك موسم قطف مةمنظّ سة الفي المرتفعات وتحتاج شجرة الزيتون إلى الحرا
ى الأهمية الإقتصادية في زيت الزيتون الذي تجلَّ وتَ  حينالزيتون وتكشف مواسم القطف تعاون الفلاّ 

ي والتصدير المحلّ ) مصرف(ابون والاستهلاك المصدر الرئيس للدخل ويستخدم في صناعة الصّ  ليشكّ 
لزيادة إنتاج الزيتون في حف والهدايا وَ حيث تستخدم في صناعة التّ  يتون أهمية كبيرةخشاب الزّ ولأِ 

  .أن نقوم بتجديد عناية شجرة الزيتون واستخدام القطف المناسب بلادنا لابدّ 
  )علی حسب النصّ ( ؟تُعدُّ شجرة الزيتون مُعمّرةلماذا   -36

    !لأِنَّ جذعها کبير )2  !عام ۱۰۰۰نها تعيش أکثر مِن لأِ  )1
   !نّ قطر جذع الشجرة کبيرةلأِ  )4  ! عام ۱۰۰۰مرها يطول أقلّ من لأنها ع )3

  ...ليست مِن خصوصيات شجرة الزيتون   -37
  ! أوراقها الغليظة )2    !ذات جذور طويلة )1
  ! احتياجها إلی الحراسة )4  !تقاوم الجفاف مقاومة کبيرة )3

  ؟ مِن أيّ مظهر شجرة الزيتون يُستخدم للهدايا  -38
  !جذورها )4  !ثمارها )3  !أخشابها )2  !أوراقها )1

  أين تنبت شجرة الزيتون؟  -39
  !في المناطق التي تبرد و تمطر )2  !في المناطق الممطرة و المرتفعة )1
   !في المناطق السهلية التي جوّها حارّة )4  !في المناطق التي جوّها ليس حارّا کثيرًا )3
  

  ۴۰ - ۴۲( يّ عيّن الصّحيح في الإعراب والتّحليل الصّرف(  
  :»مَنبَت«  - 40

   والجملة اسمية مبتدأ /معرفة  –اسم مکان  –مذکر  –مفرد  –اسم  )1
  والجملة اسمية مبتدأ /»ن ب ت« :حروفه الأصلية –مؤنث  –اسم مفعول  )2
  »هذه« إليه مضاف والمضاف –مذکر  –اسم مفعول  )3
 »نتشرتا« وخبره مبتدأ /» ن ب ت«حروفه الأصلية  –اسم مکان  – مفرد –اسم  )4

  :»المنظّمة«  -41
  »الحراسة«صفة وموصوفها/ »ن ظ م « :حروفه الأصلية –معرفة  –مذکر  -اسم )1
  »الحراسة«صفة وموصوفها/ »تفعيل «من باب  –مؤنث  –اسم مفعول  )2
  إليه ومجرور مضاف/ »المُفعلّة« علی وزن  –نکرة  –مفرد  –اسم  )3
  إليه ومجرور مضاف /»تفعيل«اسم فاعل من باب  –مؤنث  -اسم )4

   ۳۶ - ۴۲(اِقرأ النصّ التالي ثم أجب عن الأسئلة(  



                                     )ويژة غيرعلوم انساني(عربي، زبان قرآن 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  : »يشکّل«  -42
  فاعله جملة فعلية  معفعل  /»ش ک ل«حروفه الأصلية  - »تفعيل«له حرف زائد من باب  - مضارعفعل  )1
  فعل مع فاعله جملة فعلية/ »ش ک ل«حروفه الأصلية  -»مُشکِل«اسم فاعله  – فعل مضارع )2
  »المصدر«فعل وفاعله / معلوم -»لتفعي«من باب  - ليس له حروف زائد -فعل مضارع )3
  فعل مع فاعله جملة فعلية  /له حرفان زائدان -»يُفعِّل «على وزن  -للمفرد المذكر -فعل )4

  
  

  
  :ن عبارة جاء فيها الجمع المكسر أكثريّ عَ   -43

 !المحيطو يد في البحر ن أعجب الأسماك في الصّ هم مِ مكة السّ سَ  )1
 !نةمتحانات نهاية السّ أت نفسي للايّ طالعت دروسي وهَ  )2
  !  ينةفتجري الرياح بما لا تشتهي السّ  )3
 !  اسا تتساقط من عيون النّ وعً مُ أحزن عندما أشاهد دُ  )4

  :في ضبط حركات الحروف الخطأعين   -44
  !رِ طَ ن الخَ عَ  دَ عِ بتَ ى تَ تَّ ات حَ وانَ يَ الحَ  رُ ذِّ حَ يُ  رابُ الغُ  )2  !رًابِغُدَدٍ تفُرِزُ سائلاً مُطهَّ  مُملُوءٌ  طِّ لِسانُ الق )1
  !ةٍ ريهَ كَ  ةٍ حَ رائِ  ا ذاتُ هُ ياهُ ق مِ اطِ نَ ى مَ لنا إلَ صَ وَ  )4  !ديدِ الحَ  ينَ بَ  لَ خَ دَ وَ  اسُ حَ النُّ  ابَ ى ذَ تَّ حَ  ارَ لوا النَّ أشعَ  )3

  :فيه حرف زائد ليسعين فعلا   -45
  !إن أحسنتم أحسنتم لأنفسكم )2  !م المستمعينع كلام المتكلّ قنِ يُ  )1
 !ع الأستاذ أوراق الامتحانزّ وَ  )4  !م بالكلامسبق المعلّ يَ الطالب لا )3

  :»لا«ن التي فيها نوعان مِ  ةن الجملعيّ   -46
  !    لا يرحم االله مَن لايرحم الناسَ  )2    !لادين لمن لاعهد له )1
   !كل طعام لايذكر اسم االله لابركة فيه )4  !لافقر كالجهل ولا ميراث كالأدب )3

  :ثنى منهعين ما فيه المست  -47
   !ربه إلا قوما صالحيناس قُ ماوجد النّ  )2    !ماشكر ذوالقرنين إلا ربّه )1
  ! الأنبياء إلا لتبيين الصراط المستقيم ی الناسما أرسل إل )4   !عين باكية يوم القيامة إلا ثلاث أعين كلّ  )3

  :في توضيح الكلمات الخطأعين   -48
  !ا لا حاجة لهجعله غنيّ : أغنى )1
 !أن يفعل ما قصده مع التأخير رَ رَّ قَ : لَّ أجَ  )2
  !أجسام الناس والطيور بعد موتهم: الرفات )3
  !هي بطاقة صغيرة نجعلها في الجوال لجمع الصور وحفظها: شريحة )4

  :عين عبارة جاءت فيها ادوات الشرط  -49
   !نجاحكمي إلى ما تكتبوا من واجباتكم فإنه يؤدّ  )2  !ما اسم الكتاب الذي طالعه التلميذ )1
     !س في الصفماكتب المعلم على السبورة عندما درّ  )4  !ماغرس المزارع شجرة النفط لحماية محاصيلهم )3

   ۴۳ - ۵۰(عيّن المناسب للجواب عن الأسئلة التاّلية(  



                                     )ويژة غيرعلوم انساني(عربي، زبان قرآن 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  :فيه تأكيد للفعل ليسعين ما   -50
 !انً نت حالي صباحا تحسُّ تحسّ  )2           ﴾ل الملائكة تنزيلاً نزّ ﴿ )1

  !ام من علمه تكريمً يكرّ ن الإنسان أعلی يجب  )4  !اا بالغً تجتهد الطالبة دروسها اجتهادً ) 3
  
  

    )علوم انسانيويژة ( زبان قرآن ،عربي
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
  

   ...........بخوان : ﴾!اقرأ و ربّك الأكرم الّذي علَّم بالقلم ﴿  -26
  !وسيله قلم ياد داد ترين است همان كه به م پروردگارت كه گراميبه نا) 1
  ! ترين است همان كه با قلمي ياد داد كه پروردگارت گرامي در حالي) 2
  ! وسيله قلم ياد داد ترين است همان كه به و پروردگارت گرامي) 3
  !  ترين كسي است كه با قلم ياد داد و خداي تو گرامي) 4

  : »! الأمل و بدنياه اشتغل فليعلمْ أنّ الموت يأتي بغتةً  مَن غرّه طول«  -27
   !آيد هركس آرزوي دراز او را فريب بدهد و سرگرم دنيايش شود بايد بداند كه مرگ ناگهاني مي) 1
  !  آيد كسي كه آرزوي درازش مغرورش كرده است و به دنيايش مشغول شده پس بداند كه مرگ ناگهاني مي) 2
  !آيد شود پس بايد بداند كه مرگ ناگهان مي خورد و به دنيايش مشغول مي رزويي طولاني را ميهركس كه فريب آ) 3
  ! رسد داند كه مرگ به ناگهان فرا مي كسي كه اميدهاي درازش او را فريب داده و به دنيايش مشغول شده پس نمي) 4

  :»!الإحسانالصّديق من كان ناهياً عن الظّلم و العدوان مُعيناً على البرّ و «  -28
  ! كند كند و در نيكي و احسان ياري مي دوست كسي است كه تو را از ظلم و دشمني نهي مي) 1
  ! رسان بر نيكويي و احسان باشد دوست كسي است كه بازدارنده از ستم و دشمني و ياري) 2
  !   رساند داردت و با نيكي و احسان ياري مي دوست همان است كه از ستم و دشمني باز مي) 3
  !  دارندة ستم و دشمني باشد و با نيكي و احسان ياري برساند دوست است كسي كه باز) 4

   :»! قد جهّز االله الإنسان بقوة الفكر تجهيزا فلذلك آثر من بينهم أنبياء ليُتمّموا مكارم الأخلاق«  -29
  !  هاي اخلاقي پيامبران را از ميانشان برگزيد رزشگمان خداوند انسان را به نيروي فكر مجهز كرد بنابراين براي كامل كردن ا بي) 1
  ! ها انتخاب كرد تا فضايل اخلاقي را كامل كنند خداوند بدون شك انسان را به نيروي انديشه مجهز كرد بنابراين پيامبران را از بين آن) 2
  !هاي اخلاقي را كامل كنند ها برگزيد تا ارزش ز بين آنخداوند انسان را به نيروي انديشيدن قطعاً مجهز كرده است بنابراين پيامبراني را ا) 3
هـا پيـامبراني را برگزيـده اسـت تـا       بدون شك خداوند انسان را به نيروي فكر كردن مجهـز كـرده اسـت بنـابراين از بـين آن     ) 4

  ! هاي اخلاقي كامل شوند فضيلت
  :»!له علمٌ إلاّ الجاهلون يحكم بما ليس  يعارض قبل الفهم و لا  لا«  -30

  ! كنند كنند و نسبت به آنچه كه علمي ندارند حكم مي ها قبل از فهميدن مخالفت مي فقط نادان) 1
  ! كند كند و دربارة چيزي كه علم ندارد قضاوت نمي به جز نادان كسي قبل از فهم مخالفت نمي) 2
  ! كنند را ندارند قضاوت مي كنند و دربارة چيزي كه علمش تنها افراد نادان هستند كه قبل از فهم مخالفت مي) 3
  ! به جز افراد نادان كسي نيست كه قبل از فهميدن مخالفت كند و نسبت به هرچه كه به آن علم نداشته باشد حكم كند) 4

  :»! من أراد أن يتخلّص من شرّ الذنوب فليلتزم بالصّدق«  -31
  !ستگويي باشدبايست پايبند به را هركسي كه بخواهد از شرّ گناهانش خلاص شود مي) 1
  ! خواهد از شرّ گناهان رها شود پس ملزم به راستگويي است كسي كه مي) 2
  ! كسي كه بخواهد از شرّ گناهش خلاص شود بايد كه به راستگويي پايبند باشد) 3
  ! هركس بخواهد از شرّ گناهان رها شود بايد به راستگويي پايبند باشد) 4
  

   ّ٢٦ - ٣٥(من أو إلى العربيّة فی الجواب للترجمة  دقّ صحّ و الأن الأعي(    العربية عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة من أو إلی )۲۶ - ۳۵(  



                                     )ويژة علوم انساني(عربي، زبان قرآن 
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  :»أيّها المواطن؟ م مجفوّ و غنيّهم مدعوّ؛كيف تجيب إلى طعام فتيةٍ عائله«  -32
  ها دعوت شده است؟ پذيري كه فقيرانشان رانده شده و ثروتمند آن داراني را مي اي شهروند چگونه غذاي سرمايه) 1
  پذيري كه تهيدستشان رانده شده و ثروتمندشان دعوت شده است؟ ميهن چگونه مهماني جواناني را مي اي هم) 2
   اند؟ اند و ثروتمندشان را دعوت كرده دهي كه فقيرشان را رانده نه به مهماني جواناني جواب ميوطن چگو اي هم) 3
  ها رانده شده است و ثروتمندشان دعوت شده است؟ وطن چگونه مهماني مردان سرشناسي را پذيرفتي كه فقير آن اي هم) 4

  :»!عيّن الصّحيح في التّرجمة«  -33
   ! ينه را از شادماني پر كنس :»!ملأ الصّدر انشراحا « )1
  ! نگو)  در حق ديگران (آنچه را دوست نداري كه دربارة تو بگويند :»!تحبُّ أن يقال لك  تقل ما لا  لا« )2
  ! بيند ها را مي بين در سختي فقط همه فرصت خوش :»!لايرى المتشائم الصّعوبة إلاّ في كل فرصة« )3
  ! زشت بدار) هم(داري براي خودت  آنچه را براي غير خودت زشت مي :»!ركاستقبح من نفسك ما تستقبحه من غي « )4

  :»! في التّرجمة الخطأعيّن  «  -34
  ! برند انديشي پناه مي گاهي برخي پرندگان به چاره :»!بعض الطّيور قد تلجأ إلى حيلٍ « )1
  !كند دگي ميبخيل در دنيا مانند نيازمندان زن :»!يعيش الفقير في الدّنيا عيش الفقراء« )2
  ! با تقوا و تلاش و پاكدامني و درستي مرا ياري دهيد :»!أعانوني بورع و اجتهاد و عفّة و سدادٍ « )3
   !رود شمار مي هاي صنعتي تهديدي براي نظام طبيعت به زباله :»!تُعّدّ النّفايات الصّناعيّة تهديدا لنظام الطّبيعة« )4

  »!جوييم كنيم و از نور دانشش روشني مي داريم كه از او پيروي مي هريك از ما پيشوايي«: عيّن الصّحيح  -35
  ! لكلّ منّا إمام نقتدي به و نستضيء بنور علمه )2  !يكون لكلّ منّا إمام نقتدي به و نطلب الضّوء من علمه )1
  !هلكلّنا إمام نتبعه و نستضيء بنور علم )4  ! لكلّ منّا مأموم نتبعه و نطلب الضّوء من نور علمه )3
  
  
  

  

  الخدمة الصـادقة للآخـرين  اللطف مع الناس و  والأعمال الصالحة  .العالم هو حجر الأساس لبناء الآخرة
دار الآخــرة للبشــر، وهــذا نجــاح لــيس فــي  تبنــيمســاعدة المحتــاج هــي الأدوات والمــواد التــي والاســتمتاع ب

 فالسـيادة فـي ظـلّ  .صل إلى الناستو  مَن يستحقون خدمة الشّعببين أيدي  جريتَ م إلهية عَ هي نِ . الجميع
أجــزاء الجســم مخــدرة ولا تشــعر بــأي ألــم أو إصــابة   تصــبح بعــض ،أحيانًــا .خدمــة النــاس والرحمــة علــيهم

بمعانـاة  لا يشـعرونيفقـد النـاس إحساسـهم و فالروح البشرية  كما يمكن أن تموت »عصب الموت« يظهرف
هـذا أيضًـا نـوع . عن المجتمـع ينَ منفصل داً افر أيصبحون ، و  الآخرين وحرمان الفقراء واحتياجات المحتاجين

  .»عصب الموت البشري«من 
  !:عيّن الصّحيح  -36

    !  لايظهر عصب الموت إلاّ بعد الشّعور بالألم )2  ! النّاس أعضاء في جسد واحد مترابطين )1
  ! النّجاح في خدمة النّاسلدى كل البشر القدرة على ) ۴   ! إنّ خدمة عباد االله نعمة إلهيّة تشمل الجميع )3

  !:الخطأعيّن   -37
  !تشبه الرّوح البشريّة بأجزاء الجسد) 2    ! سيّد القوم خادمهم )1
  !المجفوّ عن المجتمع يفهم آلام النّاس )4  !ما تزرع في الدّنيا تحصد في الآخرة )3
  

   بما يناسب النصّ ) ٣٦ – ٤٢(اِقرأ النصّ التالي ثم أجب عن الأسئلة  



                                     )ويژة علوم انساني(عربي، زبان قرآن 
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 11صفحه 

  :  ..........يبني الإنسان بيته في الآخرة بـ !:الخطأعيّن   -38
  !غضّ العيون عن احتياجات الفقراء )2   !بمساعدة المساكين الاستمتاع )1
  !التّعاطف مع النّاس عند الشّعور بالوجع )4  !اللّطف مع النّاس و الخدمة الصّالحة )3

   :! ........عصب الموت البشريّ إذا  يظهر  -39
  

  ! جرتِ الأنعم الإلهيّة بين أيدي خدمٍ ليسوا مستحقين للسّيادة  )1
   !  يشعر الطّرف الآخر بالألم  الأطراف يُعاني بالألم فلاكان أحد  )2 
   ! فقد النّاس إحساسهم و ألاّ يفهموا معاناة الفقراء و حاجاتهم )3 
  !يشعر بأيّ ألم أو إصابة  لا  أصبح جزء من أجزاء الجسم مخدّرا و )4 
   ۴۰ – ۴۲(في التّحليل الصّرفي و الإعراب عيّن الصحيح(   
   »نلايشعرو  «  - 40

   الفعل مع فاعله/   ليس له حرف زائد –معلوم  –مذكر غائب جمع  )1
    مع فاعله فعل ال/ مزيد ثلاثي من باب تفعيل  -جمع مذكر  –فعل  )2
    و فاعله واوفعل /  يدلّ على النّهي –له ثلاثة حروف أصليّة  –مضارع فعل ) 3
  الفعل و فاعله واو / م معلو  –مزيد ثلاثي من باب إفعال  –فعل مضارع للنّفي  )4

   »تجري «  -41
   الخبر/ مفرد  –لازم  –)  أجرى (فعله الماضي  –مجرد ثلاثي  )1
   فعل يوضّح اسم نكرة ما قبله/ لازم  –مجرد ثلاثي  –مؤنث  –فعل ) 2
  الخبر و الجملة الفعلية / متعدّ  –  من باب إفعال مزيد ثلاثي  –فعل مضارع  )3
    الفعل و الجملة الوصفية/ متعدّ  –روف الأصلية ثلاثة ح –مفرد مؤنث غائب  )4

   »منفصلينَ  «  -42
  الصّفة/ معرب  –مذكر  –اسم الفاعل من باب انفعال  )1
  الصّفة لخبر فعل ناقص/ مبني  –نكرة  –جمع سالم  –اسم المفعول  )2
    إليه المضاف/ نكرة  –مصدره انفصال  –اسم الفاعل من فعل مزيد ثلاثي  )3
   خبر فعل ناقص يصبح/ اسم المفعول من مزيد ثلاثي  –معرب  –مذكر  –جمع  )4
  
  
  

  : قراءة الكلماتفي الصّحيح عيّن   -43
  !كُلُّهم بِما لَدَيهم فَرَحونَ  )2  !الدّلافينُ تَتكّـلَّمُ بِاستِخدامِ أصواتٍ مُعَـيِّنـةٍَ  )1
  ! سَيُـصلَّحُ كلُّ شيءٍ بِسُرعَةٍ  )4  !قَد يَنقَـطَعُ تَيّارُ الكَهرَباءِ في اللَّيلِ  )3

    : في شرح الكلمات الخطأعيّن   -44
      !لهذه الظّاهرة عدّة أسباب أهمّها قلّة الأطمار الجفاف  )1
    !  ...أداةٌ يحملها الإنسان عند نزول الثّلج أو المظلّة  )2
    !ما جفَّ من الشّجر و مناسب للوقود الحطب  )3
  !فيه الكائنات الحيّة مكانٌ تعيش البيئة  )4

   ٤٣ – ٥٠(عيّن المناسب للجواب عن الاسئلة التاليه(  
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 12صفحه 

  : فيه المنادى ليسما  عيّن  -45
  ! أبانا كيف تعتمد على من لايعتقد الأمانة و لا يجتنب الخيانة )1
  !  بنت تعلّمي المهارات و الفنون النّافعة في حياتك )2
  ! قومي تعاونوا على البرّ و ساعَدوا المساكين) 3
     ﴾! ربِّ اشرح لي صدري و يسّر لي أمري﴿ )4

     :  عيّن الصّحيح  -46
    !مكان الحمد والعبادة:  مَحمِدة )2    ! قشر النّبات:  شعيرة )1
  ! طلب المساعدة:  استغاث) 4     !  الّذي يشبع:  جائع )3

  : ما فيه اسم التّفضيلعيّن   -47
   !هذا التلّميذ الأعمى ذكيّ جدّا و أعرفه جيّدا )2  ! الصّديق الحميم من أهدى إليك عيوبك )1
  !هؤلاء جيراني و هم من أنصار الحقّ و الحقيقة )4  !لم تدرُس أختي الصّغرى فرَسبَت في الامتحان )3

  :  ما يؤكّد على وقوع الفعلعيّن   -48
  !  يستغفر التاّئب من ذنوبه استغفارا كثيرا )2   !  يشاهد إخوانه شهادة حاسوبه )1
    ! لايطمئن قلبي اطمئنانا إلاّ عن طريق العلم و التجّربة )4  ! يُجاهد المؤمن في سبيل االله مجاهدة الآملين )3

  :   عيّن مجموعة فيها كلمة غريبة حسب القواعد  -49
  ! مطبعة –مكتبة  –مكرمة  –محطة   )2   ! أنجَح –أسفَل  –أدنَى  –أقلّ  )1
  ! امتداد –إنذار  –تحذير  –تقاعُد   )4   ! هو –ذلك  –هم  –هؤلاء  )3

  :خبر الفعل النّاقص » قاعة « عيّن  -50
  !لم تكن قاعة المدرسة نظيفة )2  !من كان في قاعة الامتحان )1
   !قاعة المدرسة صارت مملوءة بالمتفرّجين )4  !و ليس قاعة للرّياضة  هذا رصيفٌ  )3

  

    )ويژة غيرعلوم انساني(دين و زندگي 
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

  .لطفاً در پاسخگويي دقت فرماييد. باشد كاملاً مجزا مي» علوم انساني«و » غيرعلوم انساني«براي داوطلبان دين و زندگي درس  75تا  51سوالات : توجه
  
  
  

 ديچرا با) ع( يعل امام دگاهيعبادت شمرده شده است و از د نيبرتر يتداوم در چه كار) ص(اكرم  امبريپ دگاهياز د  -51
  كرد؟ زيلهو پره ياز انجام كارها

 .انسان به خود واگذار نشده است رايز - ميا شده دهيآن آفر يتفكر در آنچه برا) 1
  .انسان به خود واگذار نشده است رايز -درباره خدا و قدرت او  دنيشياند) 2
 .ستين هودهيخلقت انسان ب رايز - ميا شده دهيآن آفر يتفكر در آنچه برا) 3
  .ستين هودهيخلقت انسان ب رايز -درباره خدا و قدرت او  دنيشياند) 4

  است؟ نهيدر كدام زم) ص(اكرم  امبريپ قيعم نشيب ،دهنده نشان »اللّهُمَّ لا تَکلنی إلی نَفسی طَرفَةَ عَينٍ أبَدا«عبارت   - 52
  ندانسان به خداو يدائم يازمندين) 2 در شناخت ذات خداوند يناتوان) 1
  در انجام حق عبادت يناتوان) 4 به خداوند در اصل وجود يازمندين) 3

 اميا ايخدا« :ديفرما يكه م) ع(گفته امام سجاد  نيمقدم است و ا ديبر كدام مرتبه از توح »تيدر ولا ديتوح«  -53
  دهد؟ يكدام موضوع را نشان م تياهم »يا دهيآن آفر ياختصاص بده كه مرا برا يزيمرا به آن چ يزندگ

  يشناخت هدف زندگ - تيدر مالك ديتوح) 2  يكشف راه درست زندگ - تيدر ربوب ديتوح) 1
  يكشف راه درست زندگ - تيدر مالك ديتوح) 4  يشناخت هدف زندگ - تيدر ربوب ديتوح) 3
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 13صفحه 

تَفَكَّروا في «و  »على قَدرِ عُقولِهِم إنّا مَعاشِرَ الأنبياءِ اُمِرنا أن نُكلِّمَ النّاسَ « :ديفرما يكه م) ص(اكرم  امبريدو سخن پ نيا  -54
  كدام موضوعات دلالت دارند؟ رب بيترت به »كُلِّ شَيءٍ وَلا تَفَكَّروا في ذاتِ اللّهِ 

 انسان از شناخت ذات خداوند يناتوان -سطح فكر مردم  يجيرشد تدر) 1
  ياله اتيانسان به تفكر در آ ازين -سطح فكر مردم  يجيرشد تدر) 2
  ناتواني انسان از شناخت ذات خداوند - ديجد نيان به دانس ازين )3
  ياله اتيانسان به تفكر در آ ازين - ديجد نيانسان به د ازين )4

وَاتِ وَالأَْرْضَ وَمَا بَيْنَهُمَا وَمَا خَلَقْنَا السَّمَا﴿و  ﴾...قُلْ مَنْ رَبُّ السَّمَاوَاتِ وَالأَْرْضِ قُلِ اللَّهُ قُلْ أَفَاتَّخَذْتمُْ مِنْ دُونِهِ أَوْلِيَاءَ ﴿ اتيآ  -55
  اشاره دارند؟ يبه چه موضوعات بيترت به ﴾لاَعِبِينَ 

  تيدر خالق ديتوح - تيو خالق تيشرك در ربوب) 2  نشيآفر يهدفمند - تيو ولا تيدر ربوب ديتوح) 1
  نشيرآف يهدفمند - تيو خالق تيشرك در ربوب) 4  تيدر خالق ديتوح - تيو ولا تيدر ربوب ديتوح) 3

 دارند؟  يتر اشاره روشن» خدا ريغ تيحاكم يضرورت نف«و  »يعمل ديتوح يبعد اجتماع«به  بيترت به اتيكدام آ  -56

 ﴾... إِلَيْكَ  أنُْزِلَ  مَابِ  آمَنُوا أَنَّهُمْ  يَزْعُمُونَ  الَّذِينَ  إِلَى تَرَ  ﴿أَلَمْ  -  ﴿أَرَأَيْتَ مَنِ اتَّخَذَ إِلَهَهُ هَوَاهُ أَفَأَنْتَ تَكُونُ عَلَيْهِ وَكِيلاً﴾) 1
كُمْ أَوْلِيَاءَ ﴿) 2   ﴾...أَلَمْ تَرَ إِلَى الَّذِينَ يَزْعُمُونَ أَنَّهُمْ آمَنُوا بِمَا أنُْزِلَ إِلَيْكَ ﴿ -  ﴾...يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لاَ تتََّخِذُوا عَدُوِّي وَعَدُوَّ
 اللَّهِ﴾ كَحُبِّ  يُحِبُّونَهمُْ  أَنْدَادًا اللَّهِ  دُونِ  مِنْ  يَتَّخِذُ  مَنْ  النَّاسِ  ﴿وَمِنَ  -  وَكِيلاً﴾ عَلَيْهِ  تَكُونُ  فأََنْتَ أَ هَوَاهُ  هَهُ أَرَأيَْتَ مَنِ اتَّخَذَ إِلَ ﴿) 3
كُمْ أَوْلِيَاءَ ﴿) 4   ﴾مِنْ دُونِ اللَّهِ أنَْدَادًا يُحِبُّونَهمُْ كَحُبِّ اللَّهِ  وَمِنَ النَّاسِ مَنْ يَتَّخِذُ ﴿ -  ﴾...يَا أيَُّهاَ الَّذِينَ آمَنُوا لاَ تتََّخِذُوا عَدُوِّي وَعَدُوَّ

به او رسد، از  ييو اگر بلا رديگ يبه او برسد، دلش به آن آرام م يرياگر خ«: ديفرما يم يدرباره چه كس ميقرآن كر  -57
  داند؟ يرا چه م يكس نيو عاقبت چن »شود يم گردانيخدا رو

  و آخرت ايدن انزي - حَرْفٍ﴾مَنْ يَعْبُدُ اللَّهَ عَلَى ﴿) 2  آخرت انزي - حَرْفٍ﴾ى مَنْ يَعْبُدُ اللَّهَ عَلَ ﴿) 1
  و آخرت ايدن انيز -  ﴾مِنَ النَّاسِ مَنْ يَتَّخِذُ مِنْ دُونِ اللَّهِ أنَْدَادًا﴿) 4  در آخرت انيز -  ﴾مِنَ النَّاسِ مَنْ يَتَّخِذُ مِنْ دُونِ اللَّهِ أنَْدَادًا﴿) 3

  برتر شمرده شده است؟ مانيباا از عمل انسانِ ،يزيو چه چ كند يم يمعرف» عزم و اراده در كارها«را از  يزيچه چ ميقرآن كر  - 58
  تين –صبر ) 4  تين -محبت ) 3 اخلاص -صبر ) 2  اخلاص -محبت ) 1

 ت؟دانسته شده اس يزيچه چ جياز آثار و نتا» از ترس و اندوه يمنيا«و » از حكمت يبه درجات يابيدست«  -59

  امتيبه خدا و روز ق ايمان -محبت ) 2  امتيبه خدا و روز ق ديام - اخلاص )1
  امتيبه خدا و روز ق ديام - محبت )4  امتيبه خدا و روز ق مانيا - اخلاص) 3

 است؟ نشدهذكر  يدرست مفهوم كدام شعر در مقابل آن به  -60

 ســـت؟يشـــرم چ نيـــا اريـــاخت يگـــر نبـــود) 1
  

  )احساس رضايت يـا پشـيماني  (يست؟اين دريغ و خجلت و آزرم چ
  

ــهيا) 2 ــو نكـ ــا ييگـ ــنم  نيـ ــكـ ــنم ايـ  آن كـ
  

   )ميتفكــــر و تصــــم(صــــنم  ياســــت ا اريــــاخت ليــــخــــود دل
  

ــت ) 3 ــل جســ ــت طفــ ــه گفــ ــراه پره يبــ  زيــ
  

   )امكــــان معــــاد( زيــــاز خــــواب برخ ايــــبــــه گفــــت انب
  

 ايـــــســـــنگ را فـــــردا ب ييگـــــو چيهـــــ) 4
  

ــور ن ــزا؟   ييايــ ــد را ســ ــم بــ ــن دهــ ئـول(مــ ــذ تيمســـ    )يريپــ
  

 انيگشت، به سود خود اوست و هر كس كوردل گردد، به ز نايهر كس كه ب«: ديفرما يم يبا چه استدلال ميقرآن كر  -61
  ؟»خود اوست

  ها نشان دادن راه به همه انسان) 2  روشن از جانب پرودگار ليآمدن دلا) 1
  داوندها با خ همه انسان يفطر ييآشنا) 4  نفس به انسان يو تقوا يالهام بدكار) 3

 يِراست امت،يو در روز ق كند يم تيخود هدا يها را حتماً به راه يسوره عنكبوت، خداوند چه كسان 61 هيبراساس آ  -62
 بخشد؟ يها سود م به آن يچه كسان

  كنندگان توبه -جهادگران در راه خدا ) 2  نكنندگا توبه -مؤمن  كوكارانين) 1
  انيراستگو –ن در راه خدا جهادگرا) 4    انراستگوي –مؤمن  كوكارانين) 3
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 وَمَا رَبِّكَ  عَطَاءِ  مِنْ  وَهَؤُلاَءِ  ؤُلاَءِ كُلاًّ نُمِدُّ هَ ﴿و ﴿كُلُّ نَفْسٍ ذَائِقَةُ الْمَوْتِ وَنَبْلُوكُمْ بِالشَّرِّ وَالْخَيْرِ فِتْنَةً وَإِلَيْنَا تُرْجَعُونَ﴾  اتيآ  -63
  ند؟اشاره دار ياله يها از سنت كي به كدام بيترت به ﴾طَاءُ رَبِّكَ مَحْظُورًاعَ  كَانَ 

  يامداد خاص اله -املاء ) 2   يامداد عام اله -ابتلاء ) 1
  يامداد عام اله -املاء ) 4   يامداد خاص اله -ابتلاء ) 3

  شود؟ يكامل م را) ع( نيرالمؤمنياز ام ريجمله ز ،نهيكدام گز  -64
شود و  فتهيمردم فر............ خدا او را مغرور سازد و با  يپوش را گرفتار كند و پرده يخدا كس............  بسا چه« 

 ».نكرده است شيداده، امتحان و آزما............ كه به او  يرا همانند كس كس چيخداوند ه

  نعمت -اعتماد  - ياپياحسان پ) 2  نعمت -اعتماد  - شمار يب يها نعمت) 1
  مهلت - شيستا - ياپياحسان پ) 4  مهلت - شيستا - شمار يب يها نعمت) 3

  شود؟ يبه حسنات م ليتبد يدر چه صورت ،كار گناهان افراد توبه  -65
 .ديايآن ب يو عمل صالح در پ مانياگر ا) 2   .انجام شود يدر سن جوان) 1
  .و جبران خطا همراه باشد يمانيبا پش) 4    .كامل انجام شود يمانيبا پش) 3

 ـ   دهيشن يو نه گوش دهيد يرا كه نه چشم يپاداشخداوند ) ص(اكرم  امبريپ تيبنابر روا  -66 خطـور   يو نه بـه ذهـن كس
  كرده است؟ رهيكدام بندگان ذخ يكرده، برا

  مؤمنان) 4  كوكارانين) 3 كنندگان توبه) 2  افراد باتقوا) 1
ر برابر چه د ميقرآن كر در افتد، يدر حال سقوط ساخته و با آن در آتش دوزخ م يخود را بر لبه پرتگاه يكه بنا يكس  - 67

  دلالت دارد؟ تيبر كدام واقع دهد، يرا با مفسدان برابر قرار نم كوكاريمؤمنان نخداوند  نكهيمطرح شده است و ا يكس
 يعدل اله هيامكان معاد بر پا - دهد يدارد و عمل صالح انجام م مانيا امتيكه به خدا و روز ق يكس) 1
  يعدل اله هيضرورت معاد بر پا -خداوند نهاده است  ينودتقوا و خش هيكار خود را بر پا اديكه بن يكس) 2
 يحكمت اله هيامكان معاد بر پا - دهد يدارد و عمل صالح انجام م مانيا امتيكه به خدا و روز ق يكس) 3
  يحكمت اله هيضرورت معاد بر پا -خداوند نهاده است  يتقوا و خشنود هيكار خود را بر پا اديكه بن يكس) 4

  است؟ نشدهمطرح  نهيعفت زنا كدام گز يدرباره عمل مناف ءسوره اسرا 32 هيدر آ  -68
  .عملي جاهلي است) 4  .ديشو كيبه آن نزد) 3 .ناپسند است يراه) 2  .زشت است اريبس يعمل) 1

را دوست  يزيبسا چ ما خوب است و چه يبرا يول م،يرا خوش ندار يزيبسا چ كه چه رفتيپذ ديبا ،ييبر چه مبنا  -69
  ما بد است؟ ياما برا م،يدار

  .هر دستور خداوند حكمت خاص خود را دارد) 2    .ميدان يو ما نم داند يخدا م) 1
  .دارد كننده ميتنظ ينيهمواره قوان نيد) 4  .و روزآمد است ايپو ،ينياحكام د) 3

  ست؟يمهم آن چ ليو دل ستياز ك ريسخن ز  -70
  ».تجارت، سپس تجارت كردن يمسائل شرع يريادگياول ! تاجران و بازرگانان گروه« 

  ضرورت كسب و كار حلال -) ع( يامام عل) 2  ضرورت كسب و كار حلال -) ص(اكرم  امبريپ) 1  
  عبادت بودن تجارت حلال -) ع( يامام عل) 4  عبادت بودن تجارت حلال -) ص(اكرم  امبريپ) 3  

به  ﴾صالِحاً فَلَهُمْ أَجْرُهُمْ عِنْدَ رَبِّهِمْ وَ لا خَوْفٌ عَلَيْهِمْ وَ لا هُمْ يَحْزَنُونَ  مَنْ آمَنَ بِاللَّهِ وَ الْيَوْمِ الآْخِرِ وَ عَمِلَ ... ﴿ هيآ  -71
  اشاره دارد؟ يتمدن اسلام يارهاياز مع كي كدام

  و عمل صالح يكتاپرستي) 2  براي آن و عملبه آخرت  مانيا) 1
  به خدا و عمل صالح مانيا) 4    و باور به آخرت يكتاپرستي) 3

ستمگر بر زبان آورد، به  ياست كه انسان در مقابل سلطان يجهاد، سخن حق نيكه برتر) ص(اكرم  امبريكلام پ نيا  -72
  كند؟ يقرآن بر آن دلالت م هياشاره دارد و كدام آ يتمدن اسلام اريكدام مع

  نَا مَعَهُمُ الْكِتَابَ وَالْمِيزَانَ لِيَقُومَ النَّاسُ بِالْقِسْطِ﴾﴿لَقَدْ أَرْسَلْنَا رُسُلَنَا بِالْبَيِّنَاتِ وَأَنْزَلْ  -محور  جامعه عدالت ييبرپا) 1
  ﴾لَقَدْ أَرْسَلْنَا رُسُلَنَا بِالْبَيِّنَاتِ وَأَنْزَلْنَا مَعَهُمُ الْكِتَابَ وَالْمِيزَانَ لِيَقُومَ النَّاسُ بِالْقِسْطِ ﴿ - محور تيجامعه ولا ييبرپا) 2
اأَ ﴿ - محور عدالتجامعه  ييبرپا) 3 الِحَاتِ كَالْمُفْسِدِينَ فِي الأَْرْضِ أَمْ نَجْعَلُ الْمُتَّقِينَ كَالْفُجَّ   ﴾رِ مْ نَجْعَلُ الَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِلُوا الصَّ
الِحَاتِ كَالْمُفْسِدِينَ فِي الأَْرْضِ أَمْ نَجْ ﴿ -  محور تيجامعه ولا ييبرپا) 4 ارِ أَمْ نَجْعَلُ الَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِلُوا الصَّ   ﴾عَلُ الْمُتَّقِينَ كَالْفُجَّ
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  كرد؟ يخود را چگونه معرف داد، ياز بانوان پاسخ م يكي يها آنگاه كه به پرسش) س(حضرت فاطمه   -73
  خادم خدا) 4  خادم مردم) 3  تيعالم اهل ب) 2  بنده خدا) 1  

  آن چه بود؟ يتمدن دوم اروپا مربوط به كدام دوره است و علت اصل  -74
  يبا تمدن اسلام يگيهمسا - ياواخر قرون وسط) 2  تيحيآوردن به مس يرو - يقرون وسط) 1
  تيحيآوردن به مس يرو - ياواخر قرون وسط) 4  يبا تمدن اسلام يگيهمسا - يقرون وسط) 3

  ست؟يبه نهاد خانواده چ ديتمدن جد يجد يها بيمنشاء آس  -75
  تيرواج فرد) 4  به انسان ياه مادنگ) 3  از زنان ياستفاده ابزار) 2  يجنس يها يبندوبار يب) 1
  
  

    )ويژة علوم انساني(دين و زندگي 
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

دانسته در تعاليم تمامي انبياي الهي، پس از مقوله ايمان به خدا به چه موضوعي تأكيد شده و لازمة ايمان به خدا   -51
  شده است؟ 

  ايمان به آخرت) 4  رعايت تقواي الهي) 3  ايمان به كتاب خدا) 2  باور به توحيد  )1
  ايم، نشان از كدام مطلب دارد؟ رويم كه هرگز به آنجا نرفته رويم و يا به مكاني مي اينكه در خواب به زمان آينده مي  -52

  اني در حقيقت انسانجسم وجود بعد غير) 2  اصالت رؤيا در زندگي مؤمنان )1
  ريزي زندگي جسماني در برنامه اصالت بعد غير) 4  ضرورت پيگيري رؤياهاي صادقانه) 3

  كند؟ ترتيب از زندگي دنيا و سراي آخرت با چه تعابيري ياد مي قرآن كريم در آيات سوره عنكبوت، به  -53
  خانة جاويدان – مزرعة آخرت) 2    باقي سراي – بازيچه و لهو) 1
  سراي جاويدان – زندگي فناپذير) 4  زندگي حقيقي – گرمي و بازيچهسر) 3

   شود؟ عبارت زير با كدام گزينه كامل مي  -54
  ».دهد مي» .............«و » .............«در درون انسان به ما توانايي » .............«وجود «  

  تيار اخ –انتخاب  –پذيري  مسئوليت) 2  گيري تصميم –انتخاب  – روح  )1
  گيري تصميم –شناخت  –اراده ) 4  انتخاب  –اختيار  –بعد جسماني ) 3

شاهدي قرآني بر كدام مطلب است و اگر  ﴾....﴿ ام نَجْعَلُ الذين آمنوا و عملوا الصالحات کَالمفسدينَ فِی الارض آيه   -55
  اد را پذيرفت؟كدام قاعده بايد مع نبود، براساسهيچ دليلي بر وقوع معاد جز اخبار پيامبران 

  ضرورت دفع خطر احتمالي –برپا شدن معاد لازمه عدل الهي است ) 1
  .عقلانيت دليل اصلي پذيرش معاد است –وقوع معاد لازمه حكمت الهي است ) 2
  لزوم اعتقاد به صداقت انبياء –بايد به خاطر پايبندي به ايمان و عمل صالح معاد را پذيرفت ) 3
  .دفع خطر محتمل لازم است –پذير است  هاي جهان وقوع معاد امكان بر اساس نگرش در پديده) 4

  كنند؟ براساس سوره مباركه مطففين، كدام گروه معاد را تكذيب مي  -56
  كار و متجاوز افراد گنه  )2    خدا ناباوران) 1
  .ها هستند افرادي كه مست و مغرور نعمت) 4    اهل شك و ترديد )3

ها،  تگوي فرشتگان با برخي ستمكاران و مطالبه دليل براي زندگي آميخته با ستمِ آنبراساس آيات سوره نساء گف  -57
   دليل بر كدام گزينه است؟

  وجود شعور و آگاهي در جهان برزخ ) 2  بسته نشدن پروندة برخي اعمال در آخرت) 1
  وجود حيات ويژه در عالم آخرت) 4  امكان ارتباط ميان عالم برزخ و دنيا) 3

   داند؟ چه چيزي را موجب كور و كر شدن انسان مي) ع(ترين بنا نزد خدا كدام است و امام علي  محبوب) ص(رسول خدا از نظر   - 58
  محبت افراطي به كسي –تشكيل حكومت ) 2  دنياپرستي –ساختن مسجد   )1
  علاقه شديد به چيزي –ازدواج ) 4  دنياپرستي  –تشكيل خانواده ) 3
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  شود؟ امل ميمتن زير با كدام گزينه ك  -59
و به ............. بوده و شايسته است كه به اين موضوع در ............. نبايد از ياد ببريم كه ازدواج براي رفع «  

  ».پاسخ دهيم............. 
  شيوه صحيح –محيط مناسب  –نيازهاي غريزي   )2  شيوه صحيح –محيط مناسب  –مشكلات فردي و اجتماعي ) 1
  شيوه صحيح –مكان مناسب  –نيازهاي شرعي ) 4  شيوه صحيح –زمان مناسب  –ي نيازهاي طبيع )3

  ؟نيستهاي شناخت همسر  جزو راه ،ترين معيار براي شناخت همسر شايسته كدام است و كدام راه مهم ،از منظر قرآن  -60
  گفتگو در جلسات حضوري با يكديگر –پوشش مناسب اسلامي   )2  بررسي رفتار همسر در محيط كار و تحصيل –انجام كامل عبادات ) 1
  تحقيق درباره دوستان همسر – ايمان داشتن) 4  رفاقت و صميميت قبل از ازدواج –مؤمن بودن ) 3

  دهد؟ يك از موارد زير رخ مي مشروعيت نداشتن عقد ازدواج در كدام  -61
  ازدواج بدون شناخت كامل ) 2    ازدواج از روي اجبار )1
  ازدواج از روي هوا و هوس  )4    راحتيازدواج از روي نا  )3

  دهند و مورد اعتماد مردم قرار گيرند؟  درستي انجام توانند مسئوليت خود را به پيامبران چه زماني مي  -62
  .ستكه مردم احساس كنند پيامبرشان فرستاده واقعي خدا زماني) 2  .دنبال هدايت باشند در شرايطي كه مردم پذيراي پيام الهي بوده و به) 1
  .كه تحت تأثير هواي نفساني نباشند و مرتكب خطا نشوند زماني  )4  .اساس عدل و قسط رفتار كرده و از ظلم دور باشند كه بر وقتي  )3

دهندة كدام جنبه از  كنند، نشان المال دست دراز مي مجازات كردن كساني كه به بيت  )ص(براساس سيره پيامبر   -63
   ابعاد رهبري ايشان است؟

  آميز همراه با مدارا با مردم رفتار محبت) 2  اي عادلانه كوشش ايشان براي بنا كردن جامعه )1
  اي آباد و دور از محروميت تلاش ايشان براي بناي جامعه) 4  كوشي بسيار و دلسوزي براي هدايت مردم سخت) 3

اوت ايشان را به صاحبان آن مشاغل را به صاحبان كدام شغل تشبيه نموده و تف) ص(پيامبر اكرم   ،)ع(حضرت علي   -64
  چيزي دانستند؟  در چه

  .خود نيازي به آموزش ندارد –معلمان ) 2  .دهد هايي شفابخش ارائه مي نسخه –طبيبان ) 1
  .رفت خود به سراغ بيماران مي –پزشكان ) 4  .به دنبال سود و نفع شخصي نيست –كشاورزان ) 3

فرمايد، براي  رود تشبيه مي به بچه شتري كه به دنبال مادر مي) ص(با پيامبر ارتباط خود را   )ع(اينكه حضرت علي   -65
  را به دستور چه كسي بر عهده گرفت؟) ص(حفظ جان پيامبر) ع(نشان دادن چه حقيقتي است و اميرالمؤمنين 

  )ص(حضرت رسول  –به ايشان ) ص(علاقه شديد پيامبر ) 1
  )ع(ابوطالب  حضرت –) ص(شدت پيروي ايشان از پيامبر  ) 2
  )ع(حضرت جبرئيل  –) ص(به خاندان پيامبر   )ع(انتساب علي   )3
  )س(حضرت زهرا  –) ص(علاقه حقيقي و تبعيت ايشان از پيامبر ) 4

افزايش ايمانِ فرد را ) ع(كدام است و امام صادق  و هؤلاء من عَطاءِ ربّکَ﴾ ﴿کلاّ نُمدُّ هؤلاء پيام عبارت قرآني   -66
  داند؟ او مي تحقق كدام سنت الهي دربارة موجب افزايش 

  امداد خاص الهي  –هاي الهي در دنيا  برداري از نعمت لزوم بهره) 2  امداد عام الهي –لطف و عطاي الهي به مؤمنان در دنيا ) 1
  سنت امتحان  –اختصاص لطف ويژه خدا در آخرت به مؤمنان ) 4  سنت امتحان  –گيري همه افراد از مواهب الهي در دنيا  بهره  )3

  ؟ نيستكدام مورد جزو كارها و رفتارهايي كه از خود گناه بدتر است، ) ص(براساس فرمايش پيامبر  -67
  بيان كردن گناه) 2    شادماني كردن بر گناه  )1
  افتخار كردن به گناه  )4    اصرار كردن بر گناه   )3

هاي زير  يك از گروه داري براي كدام مر ازدواج و همسربراساس آيات سوره روم، تأمل در ثمرات و حقايق نهفته در ا  -68
  شود؟  هاي عظمت خدا مي موجب درك نشانه

  )ص(براي اهل ايمان به خدا و پيامبر   )2  .براي افرادي كه داراي بصيرت هستند) 1
  .براي كساني كه اهل تفكر هستند) 4  براي تمامي مخاطبان كلام وحي الهي) 3
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  است؟ نشدهدار شده، بيان  هنگام تشويق و تبريك به كسي كه دختر  از دختران) ص(ير، جزو توصيفات پيامبر يك از مفاهيم ز كدام  - 69
  موجودي سرشار از لطف  )2    مادراني دلسوز و با گذشت) 1
  كار  ظريف هنرمند و) 4  فرزنداني موجب خير و بركت) 3

  ها، توجه به چه چيز بود؟ يير معادلات در ارتباط بين ملتالملل و تغ در ايجاد تحول در روابط بين) ص(معيار پيامبر   -70
  ظالم و مظلوم  )4  مستضعف و مستكبر   )3  حق و باطل )2  كفر و ايمان) 1

  بنا نهاد شده كدام است؟) ص(اي كه بر اساس نگرش نبوي  هاي جامعه از ويژگي  -71
  عنوان يكي از اهداف اصلي  رفاه جامعه بهقرار گرفتن   )2  هاي خداناباور قطع روابط با كليه جوامع و ملت) 1
  ها عزت بخشيدن به مسلمانان از راه تسلط بر ساير ملتّ) 4  توجه توأمان به زندگي دنيا و سعادت در جهان آخرت) 3

  كند؟ معرفي مي  هايي را با چه ويژگي  )ص(قرآن كريم در سوره مباركه فتح، ياران واقعي پيامبر   -72
  جهاد در راه خدا و نهراسيدن از دشمن) 2  انان و شدت در برابر كفارمهرباني با مسلم  )1
  سبقت از يكديگر در ياري خداوند و رسول او ) 4  )ص(پذيري از پيامبر اكرم  اطاعت و فرمان) 3

شود كه  ، دانستن چه حقيقتي از سوي برخي مردمان موجب آن مي)ع(در فرمايش خداوند خطاب به حضرت داود   -73
  ن بدهند؟از شوق جا

  .كننده آماده كرده است هاي عظيمي كه خداوند براي گنهكاران توبه ها و پاداش نعمت) 1
  .اند اشتياق فرشتگان آسمان براي پذيرش توبه بندگاني كه به خدا پشت كرده) 2
  .اين واقعيت كه براي بازگشت به سوي خداوند، مسير بسيار آسان و هموار است )3
  .اند براي بازگشت بندگاني كه از خدا دور شده انتظار كشيدن خداوند) 4

  شود؟ كامل مي  متن زير با كدام گزينه  -74
  ».برسانند شاخه............. شاخه به ............. را از ............. هاي  هاي گذشته توانستند شاخه مسلمانان در قرن«  
  صد  يك –چند  –علوم ديني ) 2  پانصد –چند  –علوم بشري ) 1
  پانصد  –پنجاه  –دانش بشري ) 4    پنجاه –ده  –علوم و فنون ) 3

  داند؟ نماها مي داران واقعي از مسلمان يك از ابعاد عدالت را ملاك تشخيص دين توجه به كدام ،قرآن كريم در سوره ماعون  -75
  اريد عدالت در حكومت) 4  عدالت اقتصادي )3  عدالت اجتماعي) 2  عدالت ميان نژادها و اقوام) 1
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76. While Ahmad and his sister -------------- a film on TV, their mother suddenly entered the 

room and -------------- the TV off and asked them, “why didn’t you do -------------- 
homework”? 
1) are watching / turned / their 2) were watching / was turning / our 
3) watched / turned / your 4) were watching / turned / your 

77. Which of the following sentences is grammatically correct? 
1) If you tried to work hard, you can finish writing the book. 
2) If you try to work hard, you can finish writing the book. 
3) If you try to work hard, you can finish to write the book. 
4) If you try working hard, you can finish writing the book. 

Part A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 76-87 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see 
four words or phrases, marked (1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that 
best completes the sentence. Then mark your answer sheet. 
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78. I recommend that all the questions -------------- for 2 hours. 
1) should be answered 2) should answer 
3) answered  4) have answered 

79. Ali seldom has to work hard, --------------? 
1) hasn’t he 2) doesn’t he 3) does he 4) does Ali 

80. When you travel to a foreign country, you should try to -------------- the rules, values and 
cultures of the people of that country and should never -------------- them.  
1) respect / break  2) defend / lose 
3) choose / break   4) seek / prevent 

81. Iran should not greatly --------------- on its oil, but instead it should develop its -------------- 
industry as much as possible in order to be a successful and independent country in 
the world. 
1) amaze / cultural   2) depend / domestic 
3) develop / wonderful  4) donate / powerful 

82. Those of people who always work with computers and do different things -------------- 
computers -------------- weight most of the time because they don’t move and do any 
physical activity. 
1) by means of / prevent 2) in addition to / increase 
3) by means of / gain  4) above all / gain 

83.  We must respect our local -------------- that still exist in many parts of Iran and also make 
our children learn about them. 
1) clues 2) suggestions 3) stages 4) customs 

84. The students got good marks in physics -------------- the fact that the questions were very 
difficult and the teacher was surprised at the results of the exam. 
1) despite 2) besides 3) instead of  4) along with 

85. There was a very generous and rich man in our town. He -------------- no pains or 
difficulties to help poor people. He has already -------------- a high school and a small 
hospital in the town. 
1) inspired / installed  2) regarded / forgive 
3) spared / founded  4) combined / founded 

86. I have bought a new mobile since last week and I don’t know how to use it --------------. I wanted to 
know if you have free time to help me with this mobile. 
1) fortunately 2) effectively 3) honestly 4) socially 

87. Scientists believe that we, humans, are destroying the world around us and also we are --
------------ all of our natural resources. Therefore, we must learn to -------------- the 
resources because the future generations also need them. 
1) using up / protect  2) making up / protect 
3) giving up / save  4) bring up / donate 
 
 

 
 
 
 
 

Globalization has affected most aspects of our lives. One area which has changed is 
education. More and more people move to different countries for their studies. At the same 
time, more people stay at home and study by (88) -------------- learning.  

Part B: Cloze Test 
Directions: questions 88-92 are related to the following passage. Read the passage and 
decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark your answer sheet.  
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          It is now easy to learn without (89) -------------- a college or university, or attending 
less often. “Blended learning” means studying partly in a (90) -------------- way in the 
classroom and partly online or via e-mail. These changes also mean that there is now more 
(91) -------------- in “lifelong learning”, the idea that we go on learning throughout our 
working lives and even into (92) --------------. It is easy to attend “webinars” or online 
seminars for being away from our offices. Many adults go back to college later in life 
because it is so easy to get a degree without giving up work or disrupting family life. 
 
88. 1) influence 2) knowledge 3) resource 4) distance 
89. 1) developing 2) succeeding 3) attending 4) comparing 
90. 1) traditional 2) cultural 3) decorative 4) brave 
91. 1) distance 2) interest 3) practice 4) matter 
92. 1) experience 2) entertainment  3) arrangement 4) retirement 

 
 

 
 
 
 
 
PASSAGE 1: 
A computer is a machine designed to perform tasks mathematically and to store and select 
information that has been fed into it. It is run by either mechanical or electronic means. These 
machines can do a great deal of complicated work in a very short time. A large computer, for 
example, can add or subtract nine thousand times a second, multiply a thousand times a second, or 
divide five hundred times a second. Its percentage of error is about one in a billion digits. It has 
been estimated that human beings making calculations on average have about one mistake per two 
hundred digits. 

The heart of an electronic computer lies in its vacuum tubes, or transistors. Its electronic 
circuits work a thousand times faster than the nerve cells in the human brain. A problem that might 
take a human being two years to solve can be solved by a computer in one minute, but in order to 
work properly, a computer must be given instructions – it must be programmed.  

Computers can be designed for many specialized purposes – they can be used to prepare pay 
rolls, guide airplane flights, direct traffic and even play chess. Computers play an important role in 
modern automation in many plants and factories throughout the world. 
 
93. Computers are valuable to industry because they --------------. 

1) do many things rapidly 
2) detect errors in human calculations fast 
3) can solve all mathematical problems soon  
4) eliminate mathematical errors from calculations 

94. The speed with which an electronic computer works depends on its --------------. 
1) electronic circuits  2) programmer with proper instructions 
3) vacuum tubes or transistors 4) given instructions 

95. The passage says that computer plays an important role in --------------. 
1) mathematic operations 2) automation 
3) traffic control  4) the management of plants 

Part C: Reading Comprehension 
Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed by 
four questions. Answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 
mark your answer sheet. 
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96. The use of computers for special purposes depends on the --------------. 
1) design of the computer 2) types of transistors used in the computer 
3) power used to operate the computer 4) electronic circuits used in the computer 

PASSAGE 2: 
Protein plays a very important role in a successful health, beauty and anti – aging program. 
It is the basic material of life. In fact, the word protein comes from an ancient Greek word 
meaning of “first importance”. 
 The body could grow of function without it. As protein is digested, it breaks down into 
amino acids, which are then used by the cells to repair themselves. 
 Since the human body can manufacture only 11 out of amino acids that are essential for life, 
the remaining must be provided through the intake of dietary protein. 
 Without enough protein, our bodies enter into a fast aging mode. Our muscles, organs, 
bones, cartilage, skin and the antibodies that protect us from disease are all made of protein. Even 
the enzymes that take part in essential chemical reactions in the body – from digestion to building 
cells – are made of protein. If your cells do not have complete to all the essential amino acids, 
cellular repair will be incomplete and also much slower. 
 It’s important to note that protein cannot be stored in our bodies, therefore, we need to have 
a good source of quality protein at each meal for optimum health and cellular repair. 
 
97. What aspect of protein does the passage mainly discuss?  

1) How it is produced  2) What it is made up of 
3) Where it can be found  4) What it does 

98. It can be understood from the passage that enzymes --------------. 
1) make our bodies produce the essential amino acids 
2) are need for the production of protein in the body 
3) take part in the cell – building process 
4) can help the intake of dietary protein 

99. Which of the following is True about the origin of the word “protein”? 
1) It is essentially related to words meaning health beauty and anti – aging program. 
2) It actually results from an old word meaning the importance of protein for the 

human body. 
3) It comes from the essential chemical reactions in the body. 
4) It comes from ancient Greek word meaning amino acids. 

100. The word “manufacture” underlined in paragraph 2 is closest in meaning to -------------. 
1) experience 2) exchange 3) protect 4) produce 
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 دقيقه 175: مدت پاسخگويي                                                              135: تعداد سؤال

  آزمون اختصاصي
 )دوازدهم( نيي و فعلوم رياضگروه آزمايشي 

   دوازدهمآزمون آزمايشي سنجش 
   دومجامع نوبـت   

صبح جمعه 
16/02/1401 

2 ةارـشم ةرچــدفت  

  .گيرند و متخلفين تحت پيگرد قانوني قرار مي) حتي با ذكر منبع(، قبل و يا بعد از برگزاري آزمون، براي تمامي اشخاص حقيقي و حقوقي ممنوع است ...)الكترونيكي و (حق چاپ، تكثير و انتشار سوالات به هر روش 

  :داوطلبي ةشمار        :نام خانوادگي    :نام

.شودمملكت اصلاح مي ،اگر دانشگاه اصلاح شود
)ره(امام خميني 
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14از  12ـون ـآزمــ  

  عنوان مواد امتحاني، تعداد، شمارة سؤالات و مدت پاسخگويي
  مدت پاسخگويي  ةتا شمار  ةاز شمار  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف

  دقيقه 85  155  101  55  اترياضي  1
  دقيقه 55  200  156  45  فيزيك  2
  دقيقه 35  235  201  35  شيمي  3
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آموز عضو حداكثر يكي  دانش 21آموز يك كلاس، عضو حداقل يكي از دو گروه فوتبال و واليبال هستند و  دانش 25  -101
  آموز كلاس فقط عضو يكي از دو گروه هستند؟ دانش 38چند نفر از كل . هستنداز اين دو گروه 

1( 8  2( 9  3 (1   4 (11   
  چقدر است؟ 29هاي سفيد در شكل شمارة  هاي سياه به تعداد دايره در الگوي زير، نسبت تعداد دايره  -102

1 (15  
2 (13  
3 (12  
4 (1   

)sاگر نقطة   -103 , )1 fرأس سهمي با معادله  5 (x) ax bx c  2  وf ( ) 1 fحاصل  آنگاهباشد،  13 (a b c)  
  كدام است؟

1 (5  2 (6  3 (7  4( 8  
ايستاده و عكس يادگاري  يتصادف طور پنج بازيكن تيم هندبال به همراه مربي و سرپرست تيم در يك رديف به  -104

  ؟گيرند در چند حالت بين مربي و سرپرست، دو بازيكن قرار مي. گيرند مي
1 (72   2 (84    3 (96   4 (124  

Aاگر   -105    3 65 2 7 2 1 جمع  باشد، حاصلA3 aبا مقدار  9 b2 aهاي  با شرط 2 b  و  5
ab    كدام است؟ 9

1 (628  2 (61   3 (357  4 (346  
fنمودار تابع   -106 (x) sin x cos x  2 22 5   كند؟ چند خط افقي با عرض صحيح را قطع مي ،11

1 (9  2 (8  3 (7  4 (6  
,دو دنبالة حسابي   -107 , , ...3 4 ,و  11 , , ...2 7 2تر از  چند جمله مشترك كوچك ،12   دارند؟  

1 (59  2 (58  3 (57  4 (56  
,طول اضلاع  در مثلثي به  -108 ,25 24   ، فاصلة محل همرسي سه ارتفاع از محل همرسي سه عدد منصف چقدر است؟7

1 (12  2 (/12 5   3 (/1 5   4 (1   
» ش«و » ب«دقيقاً يكي از حروف  »ارديبهشت«هاي ممكن از حروف كلمه  چقدر احتمال دارد كه در تمام جايگشت  -109

  سرجاي اصلي خود قرار داشته باشند؟

1 (5
8   2 (15

14   3 (3
14   4 (3

8   

مجموع بيشترين و . است 2اي  ضرب تعداد نقاط دروني و تعداد نقاط مرزي در يك چند ضلعي شبكه حاصل  -110
  كدام است؟ ،نكمترين مقدار ممكن براي مساحت آ

1 (16  2 (/15 5   3 (15  4 (/14 5   
  چند مقدار صحيح دارد؟ ،BCدر چهارضلعي محدب مطابق شكل زير، اندازة قطر   - 111

1 (7  
2 (8  
3 (9  
4 (1   
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 2به  5تر است و توسط آن به نسبت  تر عمود منصف قطر كوچك بزرگ، قطر 16و  21در يك كايت با اندازة قطرهاي   -112
  كدام است؟ ،تفاوت اندازة محيط و مساحت كايت. شود تقسيم مي

1 (144  2 (134  3 (124  4 (114  

ABC :MNدر مثلث   -113 || BC  وAM

MB


1
FCو  2

FB


1
باشد، مساحت  26برابر  AENاگر مساحت مثلث . است 3

  كدام است؟ EFBMذوزنقه 
1 (624  
2 (576  
3 (312  
4 (288  

  .)فرض كنيد 3را  (كدام است؟  ،ABحول ضلع  156به مساحت  ABCDحجم حاصل از دوران ذوزنقه   - 114
1 (4146  
2 (4164  
3 (4416  
4 (4614  

  توان رسم كرد؟ ضلعي محاطي مي nنقطه متمايز واقع بر محيط يك دايره، چند  12با   -115
1 (4 17   2 (4 18   3 (4 3    4 (4 4    

DMدر شكل زير   - 116 MN NC   و مساحت مثلثMNP  الاضلاع  مساحت متوازي. است 15برابرABCD،  كدام
  است؟

1 (33    
2 (36    
3 (27    
4 (3     

xرابطه   -117 x 1 22 3 xاز معادله  x2و  x1هاي  بين ريشه 16 x m   2 3 2 1  مجموع مكعبات . برقرار است
  ها كدام است؟ ريشه

1 (135  2 (133  3 (117  4 (115  
3تر از  بزرگ ،مجموع حداقل چند جملة دنبالة زير  -118   است؟  

, , ,...2 6 18  
1 (7  2 (8  3 (9  4 (1   

ax)نمودار تابع   -119 b)
cf (x) log  مقدار . صورت زير است بهf (   كدام است؟ ،241(

1 (7  
2 (6  
3 (5  
4 (4  
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 4صفحه 

sinاگر   -120  
12 tan، حاصل باشد 4 cot  3   كدام است؟ ،3

1 (492  2 (488  3 (482  4 (452  

.[x]اگر حد چپ و راست تابع   -121 | x |
f (x)

x x




 
3

2 xدر  3  Lبناميم، حاصل  Rو  Lترتيب  را به 3 R كدام  4

(است؟   نماد جزء صحيح است(  
1 (15  2 (18  3 (21  4 (23  

xوارون تابع   -122 x
f (x)

x

 




23 5 2
xصورت تابع  به 2 ax b

f (x)
x c

  




21
f. است 3 ( b a c)  1   كدام است؟ ،2

1 (13  2 (14  3 (15  4 (16  
2/اي با واريانس  در جامعه  - 123 باشد، حداقل  17/تر از  درصدي براي ميانگين كوچك 95اگر طول بازه اطمينان  89

  اندازة نمونه چقدر است؟
1 (16 1   2 (16     3 (1599   4 (1598  

   :متر است تيـسب سانـر برحـصورت زي ته بهـذشـسال گ 1ر در ـهـك شـدگي يـن بارنزاـيـم  -124
, , , , , , , , ,59 39 56 46 5 54 37 42 57 32  

  هاي داخل جعبه تقريباً كدام است؟ اي، ضريب تغييرات داده در نمودار جعبه
1 (/ 7    2 (/12  3 (/ 9   4 (/15  

 يتصادف طور به. مهرة آبي وجود دارد 4مهرة قرمز و  B ،2مهرة آبي و در جعبة  3مهرة قرمز و  A ،5در جعبة   - 125
. كنيم خارج مي Bه هم زدن كامل يك مهره از جعب دهيم و پس از به قرار مي Bخارج و در جعبة  Aاي از جعبة  مهره

  باشد؟ Aچقدر احتمال دارد اين مهره همرنگ با مهره خروجي اوليه از جعبه 

1 (13
28   2 (15

28   3 (17
28   4 (19

28   

در . ال آمدن هر عدد غيراول سه برابر احتمال آمدن هر عدد اول استاي ساخته شده است كه احتم تاسي به گونه  -126
  يك پرتاب، اين تاس چقدر احتمال دارد عدد زوج بيايد؟

1 (1
3   2 (1

2   3 (5
12   4 (7

12   

Pارة گز 3اگر هر   -127 q  وp r  وq درست باشند، كدام گزارة زير درست است؟  
1 (r  2 (p   3 (p q   4 (p q  

مجموعة   - 128 , , , , , , ,1 2 3 4 5 6 7   عضوي افراز كرد؟ 2عضوي و يك مجموعه  3توان به دو مجموعه  را به چند طريق مي 8
1 (32   2 (28    3 (24    4 (21   

ABC :ABدر مثلث   -129  ACو  3  Âو  6  12  طول ميانه . استAM چقدر است؟ ،در اين مثلث  

1 (3 2
2   2 (2 3   3 (2 2   4 (3 3

2   

  كدام است؟ ABCهاي داده شده، محيط مثلث  در شكل زير، با توجه به اندازه  -130
1 (28  
2 (29  
3 (3    
4 (31  
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 5صفحه 

خواهيم  هاي هندسي و بدون تغيير محيط و تعداد اضلاع مي را با استفاده از تبديل AMBCDمساحت چند ضلعي   -131
  باشد، ميزان افزايش مساحت كدام است؟ 26برابر  ABCDقه اگر مساحت ذوزن. افزايش دهيم

1 (2 14   
2 (2 7   
3 (4 14   
4 (4 7   

5به فاصله  Aنقطه   - 132 را  ′Aاگر نقطه . ناميم مي ′Aرا  dنسبت به خط  Aقطه بازتاب ن. مفروض است dاز خط  2
15هاي ساعت به اندازة  در جهت حركت عقربه Aحول نقطه    دوران دهيم تا نقطةA′′ آيد، مساحت  دست به

AAمثلث  A′   كدام است؟′′
1 (1 3    2 (5 3   3 (1    4 (5    

  چند درجه است؟ αاندازة زاويه  ،در شكل زير  -133
1 (27  
2 (28  
3 (29  
4 (31  

)Aنقاط   -134 , )−3 )Bو  5 , )−9 ها و محور yترتيب روي محور  به Nو  Mدو نقطه . اند در صفحه مختصات مفروض 11
x رين اندازة مسير خط شكسته متك. هستندها همواره در حركتAMNB كدام است؟  

1 (18  2 (19  3 (2   4 (21  
6ها  كه زاوية بين آن ABCدو ضلع مثلث   -135  هاي معادلة  است، ريشهx x− + =2 4 3 5  طول نيمساز . هستند

  وارد بر ضلع سوم مثلث كدام است؟
1 (/1 25   2 (/115   3 (/9   4 (/7   

]در بازة   -136 , ]1 fبيشترين مقدار تابع  3 (x) x x K= − +3 فاصلة نقطه عطف تابع . دو برابر كمترين مقدار آن است 12
  تا مبدأ مختصات چقدر است؟

1 (21  2 (22  3 (23  4 (24  
fاگر   -137 ( ) f ( )′= =8 3 5 3 h(x)و  7 ( x x ).f ( x)= − +23 2 4 hباشد، مقدار  3 ( )′   كدام است؟ 1

1 (13  2 (14  3 (15  4 (16  

axهاي تابع  محل تقاطع مجانب  -138 bf (x)
cx d

+=
+

)Iنقطه  , )2 1 )اگر اين تابع از نقطه . است   , )−1  حاصل بگذرد ،
f (a b c d )− − − +2   كدام است؟ 3

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

اگر   - 139
x

xlim
x ax b→

+ = +∞
+ +21

2
2

حاصل نهايي  آنگاه ،
x

lim x (b )x x a
→−∞

 − + + 
 

21   كدام است؟ 2

  4) 4  صفر) 3   ∞−) 2   8−) 1
cosهاي معادله  مجموع تمام جواب  -140 x( cos x )− =2 9 ]در بازة  5 , ]π2، كدام است؟  

1 (π2   2 (π3   3 (π4   4 (π5  
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 6صفحه 

xfنمودار تابع   - 141 (x) log در ادامه . كنيم ها قرينه ميxسمت چپ برده و سپس آن را نسبت به محور  واحد به 2را  2
 g(x)كنيم تا تابع  ها قرينه ميyواحد بالا برده و سپس نسبت به محور  3 هاyبه موازات محور  نمودار حاصل را

)gبا اين شرايط . ساخته شود ) g ( )  162   كدام است؟ 1
1 (14  2 (11  3( 13   4 (17   

aاگر   -142 ( , , m) 1 2  وb ( m, , ) 2 1 1  و اندازة دو بردارa b ,a b 
   السطوحي  باهم برابر باشد، حجم متوازي

aكه بر روي بردارهاي 
  وb

  وc(m,m ,m )2 3 شود، كدام است؟ توليد مي  
1 (118  2 (1 8   3 (98  4 (88  

xاگر   -143 y z  2 2 24 9 |باشد، بيشترين مقدار  64 x y z | 4   كدام است؟ 6
1 (48  2 (36  3 (28  4 (24  

aبردارهاي   -144
  وb

 اگر . اند مفروض| a | 3  و| b | 26  وa.b  3   باشد، مساحت مثلثي كهa
  وb

  دو ضلع آن
  هستند، كدام است؟

1 (72  2 (48  3 (36  4 (18  
. واحد است 2اي قرار دارد كه فاصلة آن تا مركز بيضي برابر  واحد به گونه 5و  3يضي به اقطار روي بM نقطه  -145

  از دو كانون در يكديگر چقدر است؟ Mهاي  ضرب فاصله حاصل
1 (/4 5   2 (/8 5   3 (9  4 (17  

xشامل دو قطر به معادلات  Cدايره   -146 y  xو  1 y  xبوده و بر خط  3 y 4 3 يك سهمي . مماس است 6
فاصلة اين دو . ها را در دو نقطه قطع كرده استxو بر دايرة مماس است، محور  C قائم كه كانون آن مركز دايرة

  ها كدام است؟xنقطه بر روي محور 
1 (6  2 (6 2   3 (4  4 (4 2   

Aاگر   -147 B
 

   
 

5 12
7 |و  14 AB | Aحاصل دترمينان ماتريس  هآنگاباشد،  2 B 1   كدام است؟ 1

1 (6  2 (7  3 (6   4 (7   

xهاي معادله دترميناني  ضرب ريشه حاصل  -148 x

x x




1 2
2 4

1




 چقدر است؟ 

1 (4   2 (4  3 (6   4 (6  
  گر مينيمم دارد؟ گراف شكل زير، چند مجموعة احاطه  -149

1 (9  
2 (8  
3 (7  
4 (6  

xمعادله   -150 x x x   31 2 3 4 3 چند جواب طبيعي دارد؟  
1 (378  2 (379  3 (588  4 (589  

  مان سال چه روزي است؟بهمن در ه 22اگر در يك سال، اول مهر شنبه باشد، در اين صورت   -151
  شنبه سه) 4  دوشنبه) 3  يكشنبه) 2  شنبه) 1
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 7صفحه 

مانده  چقدر احتمال دارد كه باقي. است 17برابر  13بر  Nمانده و خارج قسمت تقسيم عدد طبيعي  مجموع باقي  - 152
Nتقسيم  8  باشد؟ 21برابر  36بر  

1 (6
13   2 (5

13  3 (4
13  4 (3

13   

  توان ساخت؟ با انتخاب سه نقطه از نقاط روي شكل، چند مثلث مختلف مي  -153
1 (186  
2 (19   
3 (2 6   
4 (22   

حداقل چند . است 2در امتحان ورودي يك مؤسسة آموزشي، نمرة آزمون هر فرد يك عدد صحيح از صفر تا   -154
ها ماه و روز هفتة تولدشان و نمرة  نفر از آن 1آموز در اين امتحان بايد شركت كند تا مطمئن شويم حداقل  دانش

  زمون يكسان داشته باشند؟آ

1 (1764   2 (17641  3 (15876  4 (15877  

Aاگر   -155 
1

3
Bصورت  چند مربع لاتين به آنگاهباشد،  يك مربع لاتين   وجود دارد كه با  2

  اشد؟متعامد ب Aمربع لاتين 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
   

  
                                     فيزيك
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t  در لحظه. از يكديگر قرار دارند m4   در فاصله زير مطابق شكل Bو  Aدو متحرك  -156    متحركA  با
m سرعت  s1 ثانيه بعد متحرك  2 وB  با سرعت m s2 در چه . كند در همان جهت شروع به حركت مي
  ؟رسد مي m8 دو متحرك به  فاصلةاي  لحظه

1 (7    2 (8  
3 (14    4 (16  

  

 m5 اگر مسافت طي شده در كل زمان حركت . صورت زير است به x زمان متحركي روي محور -نمودار مكان   - 157
  شتاب متوسط در اين مدت چند متر بر مربع ثانيه است؟اندازه باشد، 

  صفر) 1
2 (/ 25  
3 (/ 5  
4 (1  

  

t(s)

1

x(m)

2 1
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 8صفحه 

پس . كند، مطابق شكل زير است شروع به حركت مي xزمان متحركي كه از حال سكون روي محور  -شتاب  نمودار  -158

m، شتاب متوسط اين متحرك به جايي متر جابه چنداز 

s
   رسد؟ مي 23

1 (11  
2 (7   
3 (5   
4 (3   
  

  

در طي كرده و  m4 ، خود اول حركت ثانية 2بر مسير مستقيم، در و در يك حركت با شتاب ثابت اتومبيلي   - 159
  است؟بوده كدام  SIدر  اتومبيلاين  سرعت اولية. شود را طي كرده و متوقف مي m2آخر حركت  ثانية

1 (22   2 (24  3 (26   4 (28   

mمتري بالاي زمين  55اگر سرعت آن در ارتفاع . دوش رها مي برجياز بالاي اي  گلوله  -160

s
3  اين برجباشد، ارتفاع 

m( چند متر است؟
g  

s
 21 گردد پوشي مي و از مقاومت هوا چشم(.  

1 (18   2 (125  3 (1   4 (8   
kg6 جرم   و ناصر به kg9 جرم   به علي  -161  بدون اصطكاكي  سطحروي بر روي هم  ههاي اسكيت روب با كفش

  شود؟  ثانيه چند متر مي 2ها بعد از مدت  آن  ةفاصلهل دهد،  N18 ناصر را با نيروي ، اگر علي. اند ايستاده
1 (4  
2 (2  
3 (1  
4 (5  
  

، دهيم نيوتن افزايش  16 حداكثر را F2نيروي   اندازه اگر. طرف راست است جسم در آستانة حركت به، زيردر شكل   -162
m( ضريب اصطكاك ايستايي جسم با سطح كدام است؟. ماند همچنان ساكن ميجسم 

g  
s

 21(  

1 (/1    2 (/ 2  
3 (/ 4    4 (/ 8  
  

  

بـا سـطح افقـي     كنـد، زاويـه    بوده و نيرويي كه سطح به جسم وارد مي در آستانه حركت، جسم زيردر شكل   -163
  كند؟  چگونه تغيير مي كاهش داده و به صفر برسانيم، زاويه تدريج  بهرا  F2نيروي   اندازهاگر . سازد مي

  . ماند ولي در ادامه ثابت مي ،  ناگهان افزايش يافته) 1
  .ماند ولي در ادامه ثابت مي،   ناگهان كاهش يافته) 2
  .يابد ولي در ادامه كاهش مي،   ناگهان افزايش يافته) 3
  .يابد مي كاهشتدريج  به) 4

t(s)

m
a( )

s2  

2 
5 -  

5 

F1

F2

S k  

F1  
 kg2  

F2  
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بار رو بـه   و يك رو به بالا، يك بار در راستاي افقيبار  ، يكمعين تياي پلاستيكي را با سرع  ، گلولهزير مطابق شكل  -164
در درصورت قابل توجه بودن مقاومت هوا، كدام گزينه درباره مقايسه انـدازه شـتاب گلولـه    . كنيم پايين پرتاب مي

  پس از اين سه پرتاب درست است؟ لحظات اوليه
  .بيشتر استدر پرتاب رو به بالا ) 1
  .ستبيشتر ا در پرتاب رو به پايين) 2
  .بيشتر است در پرتاب افقي) 3
  .هر سه حالت يكسان استدر ) 4

/mبا تندي ثابت  kg2 به جرم  جسمي  -165
s

1 . كند در سطحي افقي طي مي m1 به شعاع اي   مسيري دايره ،5
π( ؟تكدام اس  SIدر  s2 اين جسم در مدت تغيير تكانه  اندازه ≅ 3(  

1 (5/1  2 (3  3 (5/4  4 (6  
 cm2 بين دو انتهاي مسير  فاصلةو حول مبدأ مختصات،  xدر يك حركت هماهنگ ساده در راستاي محور   -166

سرعت متوسط نوسانگر وقتي با يك بار  اندازة. كند بار طي مي 24است و نوسانگر اين فاصله را در هر دقيقه 
xتغيير جهت از مكان    cm= −1 xبه مكان  2   cm= +2   ؟متر بر ثانيه است سانتيرسد، چند  مي 2

1 (2  2 (4  3 (8  4 (16  
g5 ي به جرم جسم زيردر شكل   -167  سطح افقي بدون اصطكاك با دامنه متصل بوده و روي فنر  به cm1  نوسان

 mاز جسم در بازه زماني كه سرعت  .كندمي
s

 mبه  2
s

   كند؟ تغيير مي، انرژي پتانسيل آن چند درصد رسد مي 1
1 (3   
2 (4   
3 (6   
4 (7   

tلحظه ، يك موج سينوسي را در زيرشكل  -168 =  دهد كه در جهت محور  نشان ميx اي  شده يسمانِ كشيدهدر طول ر
N2 اگر نيروي كشش ريسمان . كند حركت مي   آن ) جرم واحد طول(چگالي خطي وg 

m
5  سرعت  ،باشد

t  از اين محيط تا لحظه  Mمتوسط نقطه   s= 1
24  درSI  كدام است ؟   

1 (6  
2 (12  
3 (18  
4 (24  

Log /≅2(شدت اين صوت، چند برابر شدت صوت مبنا است؟ . بل است دسي 35تراز شدت صوتي   -169 3  (  
1 (32   2 (24   3 (16   4 (16   

شده و  جاديا ياروزنه) 1( نهيدر آ. سازنديمدرجه  2 هيرو با هم زاومطابق شكل روبه اد،يتخت با طول ز نهيدو آ  -170
بازتاب  هانهيچند بار در برخورد به آ باريكه در مجموع نيا. گذردي، از آن م)1( نهينور به طور عمود بر آ كهيبار

   خواهد شد؟
  بار 2) 1
  بار 3) 2
  بار 4) 3
  بار 5) 4

Nk  
m

= 45  

2 

M2

M1  
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 بيو ضر cm 72به ضخامت  يالسطوح يمتواز ياشهيش غهياز هوا وارد ت يرنگنور تك ي، پرتوزيردر شكل   -171

4 شكست
m(؟ ودكشد تا اين پرتو از تيغه خارج ش چند نانو ثانيه طول مي. تابديم 3

C
s

  83 1(   
1 (/ 2  
2 (2  
3 (/ 4  
4 (4  

Hz3 و  Hz25 بسامد دو صوت متوالي يك تار مرتعش   -172  بسامد ارتعاشي اين تار چند هرتز باشد تا . است
  گره تشكيل شود؟  4روي آن 

1 (15   2 (2   3 (4   4 (5    
بيشينه انرژي جنبشي ، در اين شرايط. كنيم برابر مي 4شده را  دهينور تاب بسامد ك،يفوتوالكتر شيآزما كيدر   -173

   ؟شود چند برابر ميها  فوتوالكترون
  برابر 1) 4   برابر 4كمتر از ) 3  برابر 4بيشتر از ) 2   برابر 4) 1

R ترين فوتون گسيلي در محدوده فروسرخ چند نانومتر است؟ طول موج پر انرژي اتم هيدروژن،طيف  در  -174 /   (nm) 11   
1 (8  2 (8     3 (9   4 (5     

برابر  3آن  شدة دهيواپاش يهاهسته تعداد ، پس از گذشت چند روزباشدروز  6 ويواكتيراديك ماده عمر  مهين اگر  - 175
   ؟شود مانده مي هاي باقي عداد هستهت
1 (6   2 (12  3 (18   4 (24  

اگر . به هم وارد كنند Fاند، نيروي  معيني از هم واقع  كه در فاصله - Qو +  Qاي هم اندازه ولي ناهمنام  دو بار نقطه  -176
%2  ي فاصله دو بار را چند درصد تغيير دهيم تا اندازه نيروي الكتريك ،از بارها را به ديگري منتقل كنيميكي

 ؟ بين دو بار تغييري نكند

1 (64   2 (36  3 (25  4 (2   
وسط دو بار  Mي  در فاصلة معيني از هم قرار دارند و شدت ميدان الكتريكي در نقطه q2و  q1دو بار الكتريكي   -177

Eبرابر 
 بار   اگر اندازه. استq1  برابر كنيم، شدت ميدان در همان نقطه  2راE

2


qنسبت . شود مي 

q
1
2

 كدام است؟ 

1 (/ 3   2 (/ 6   3 (/ 3   4 (/ 6   
  ؟ چند ميكرو كولن است q2بار . در شكل زير، برآيند نيروهاي الكتريكي وارد بر هر سه بار صفر است  - 178

1 (4   
2 (4  
3 (12   
4 (12   

اگر . است يكسان Cو  A  ،Bفاصله نقاط متوالي  ويكنواختي توصيف شده ميدان الكتريكي غير زير،در شكل   -179
AV  v 2  وCV  v 1 ةپتانسيل الكتريكي نقطمقدار تواند  كدام گزينه مي ،باشد B   ؟ باشدبر حسب ولت  

1( 17  

2( 15  

3( 14   
4( 13   

37

A B C 

x  

q  c  1 9  q2 q   c  3 36  

y  
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افزايش  44%انرژي ذخيره شده در آن  ،ولت افزايش دهيم 2را به اندازه  F8 اگر ولتاژ دو سر خازني به ظرفيت  -180
  ؟وليه خازن چند ميكروژول بوده استانرژي ا. يابد مي

1 (4   2 (3    3 (2   4 (1  
. سازيم برابر مي 2ي به شعاع مقطع را ذوب كرده و با آن سيم ديگر 4 يك سيم رسانا به مقاومت الكتريكي   -181

  مقاومت سيم جديد در همان دماي اوليه چند اهم خواهد بود؟
1 (/2 5  2 (1  3 (2  4 (4   

بار   را يكو بدون مقاومت دروني  v24 يك باتري به نيروي محركه . اهمي هستند 6ها  در شكل زير، همة مقاومت  -182
دو حالت  در اين R5جريان عبوري از مقاومت . كنيم متصل مي Gو  F بين دو نقطهو بار ديگر  Hو  Fبين دو نقطه 

 چند آمپر متفاوت است؟  

1 (/1 2  
2 (/ 8  
3 (/ 6  
4 (/ 4  
  

  شود؟ چند برابر مي 12 ، توان مصرفي مقاومت را عوض كنيم 6 ، اگر جاي باتري و مقاومت در مدار زير  -183
  برابر  2) 1
  برابر 4) 2
  برابر 8) 3
  برابر 16) 4

  
  
  

 كنند؟  ترتيب چگونه تغيير مي به V2و  V1هاي  سنج ، عدد ولتبا بستن كليددر مدار شكل زير،   -184

  افزايش - كاهش) 1
  افزايش -افزايش ) 2
  كاهش -افزايش ) 3
  كاهش -كاهش ) 4

  
  
  
  
  
  

w4 روي يك بخاري اعداد   -185   و v2  اگر ولتاژ متصل به بخاري . نوشته شده است و با همان ولتاژ روشن است
  توان مصرفي آن چند وات كاهش خواهد يافت؟ كاهش يابد،  25%در اثر نوسانات برق 

1 (225  2 (175  3 (2   4 (1  

 v 1 1

 v 2 15
2V  r21V  

r1

 كليد

Ω 12  

Ω 4  

 v  3

Ω 6  

r  
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. ، حلقه حامل جريان بر صفحه عمود بوده و آهنربايي در امتداد گذرنده از محور حلقه قرار داردزير كلمطابق ش  -186
  ؟، از چه نوع و چگونه استشود نيرويي كه بين آهنربا و حلقه برقرار مي

  الكتريكي، جاذبه) 1
 ، دافعهالكتريكي) 2

  مغناطيسي، جاذبه) 3
  مغناطيسي، دافعه) 4

پيچيده شده ) بدون فاصله(در يك لايه در كنار هم  mm2 ) قطر(داري به ضخامت  يك سيملوله از سيم روكش  - 187
mA2 شدت  است و جرياني به  هاي آن  دور از لبه در داخل سيملوله و به ميدان مغناطيسي. كند از آن عبور مي

T( ؟استچند گاوس  m
 

A
 

   712 10(  
1( 12     2 (2/1  
3( 24    4 (4/2  

 

طور  ، بهاند شدهكه به دو انتهاي آن بسته مطابق شكل با دو نيروسنج فنري  g1 و به جرم  cm5 يك سيم به طول   - 188
آن را  ةطرف شمال و انداز ، بهطيسي زمين را يكنواختميدان مغنا. شرق قرار دارد - افقي و در راستاي غرب 

/  mT4  ؟ها عدد صفر را نشان دهند، چه جرياني بايد از سيم بگذرد نيروسنجاگر بخواهيم . بگيريد m
(g  )

s
 21  

1 (5   
2 (25    
3 (2    
4 (2  

  
  
  
  

كند و  هاي آهنرباي الكتريكيِ شكل زير كه بر سطح حلقه عمود است، با زمان تغيير مي ميدان مغناطيسيِ بين قطب  -189
/در مدت   s2 از/ T4  رو به بالا، به/  T1 اگر مقاومت حلقه. رسد رو به پايين مي1 باشد، جريان القايي   

  متوسط در حلقه چند ميلي آمپر خواهد بود؟ 
1 (/ 5   
2 (/ 3   
3 (5   
4 (3   

  
  
  
  

  

  

i N S 

 

 
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قاب در يك . كند طرف راست حركت مي بهشونده  صورت تند سيمي روي قاب فلزي بدون اصطكاك به، زيردر شكل   -190
ه از طرف ميدان مغناطيسي بر واردصورت، نيروي  در اين. ميدان مغناطيسي كه بر سطح قاب عمود است قرار دارد

  چگونه است؟ AB ميلة
  .شود طرف چپ بر ميله وارد مي هنيرويي ثابت ب الزاماً) 1
  .شود طرف راست بر ميله وارد مي نيرويي ثابت به الزاماً) 2
  .شود بر ميله وارد مي طرف چپ نيرويي متغير به الزاماً) 3
  .شود طرف راست بر ميله وارد مي نيرويي متغير به الزاماً) 4

  
در  Aصدق كند، يكاي كميت » نيرو زمان   A جرم   جايي جابه« فرضي در رابطة Aاگر كميت فرعي   -191

  كدام است ؟ SIسيستم 

1 (
m .s2

1   2 (
S

1   3 (m

s
   4 (m

s

2
  

g5 و به جرم  cm1 مكعبي به ابعاد   -192  فنراگر طول . ه سطح افقي بالايي فشرده شده استتوسط فنري ب 
 cm2 ؟ استبه سقف چند كيلو پاسكال  ، فشار وارده از طرف مكعبكمتر از طول اوليه آن باشد  

N: ثابت فنر(  
K

Cm
 2  وm

g  
s

 21 (  
1 (35    
2 (45    
3 (/3 5  
4 (/4 5  

است، مطابق شكل  cm23 و cm25ترتيب  سمت راست و چپ آن به كه مساحت قاعدة لولة شكل U در يك لولة  - 193
 چپسمت  ةروغن بريزيم تا سطح آب در لول راست چند سانتي متر مكعبسمت  ةدر لول. زير، آب وجود دارد

 cm1 ؟بالا رود )g
/  

cm
  38 و  روغنg

 
cm

  mو  آب 31
g  

s
 21 (   

1 (2  
2 (5   
3 (1   
4 (1    

F مطابق شكل با نيروي افقي kg2 جرم  جسمي به  -194  N 1  شروع به حركت از حال سكون روي سطح افقي
ضريب . شود متوقف مي m 4قطع شده و جسم پس از مسافت   F، نيروي متر 6پس از طي مسافت . كند مي

m( ؟در استقسطح چجنبشي اصطكاك 
g  

s
 21( 

1 (/1      2 (/ 2  
3 (/ 25    4 (/ 3  

رعت تن را با چه س 4جرم  اين بالابر جسمي به. اندازد كار مي را به %48 ةبا بازد، بالابري kw5 موتوري با توان  - 195
m(تواند بالا ببرد؟  ثابتي مي

g  
s

 21(  

1 (/ 6  2 (6   3 (/ 5  4 (5   

A

B

F
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  ؟ شود نميهاي معيار محسوب  دماسنج وجز ،هاي زير يك از دماسنج كدام امروزه  -196
  دماسنج مقاومت پلاتيني) 4  دماسنج گازي) 3  ترموكوپل) 2  )پيرومتر(سنج  تف) 1

C1فلزي را از   اگر دماي يك كره  -197   بهC25  را از   اگر دماي اين كره. يابد افزايش مي 2%برسانيم ، قطر آن
C1   بهC7   ؟ يابد افزايش مي درصدبرسانيم، حجم آن چند  

1 (6  2 (8  3 (12  4 (24  
g8 ظرف عايقي حاوي   -198  سطحي، مقداري از آب بر اثر تبخير . گرم آب در دماي صفر درجه سلسيوس است

كه آب جرم  حداكثربرابر گرماي نهان ذوب يخ باشد،  C ،7در دماي  آباگر گرماي نهان تبخير . شود تبخير مي
  .)گيرد نميتبادل گرما با محيط و ظرف صورت ( ؟، چند گرم استتواند تبخير شود مي

1 (7    2 (45   3 (1   4 (5   
نظر  شار گاز كدام اظهاردر مورد ف. برابر شده است 2دماي مطلق گاز گاز كامل،  يكدررو  بي تراكميند آدر فر  -199

  ؟  است درست
  .شود برابر مي 2دقيقا ) 2    .شود برابر مي 2از بيش ) 1
  . ممكن است ثابت مانده باشد) 4  .شود برابر نمي 2ولي  ،يابد افزايش مي) 3

  درست است ؟    الزاماً ،كدام گزينه زير. مطابق شكل است تك اتمي كامل كامل يك گاز ةدر چرخ P – Tنمودار   - 200
1 (AB CDU U    
2 (BC DAU U    
3 (CD ABW W  
4( BC DAW W  
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p62اي به آرايش الكتروني گونه  -201   چند مورد از مطالب زير درست است؟. شود ختم مي  
 باشد 3تواند مربوط به آرايش الكتروني يون پايدار فلز واسطه گروه  مي.  
 ها  با هالوژنكه  ي باشدفلزتواند مربوط به كاتيون پايدار  مي (X) تركيب ،MX3  دهد ميتشكيل.  
 رود كار مي گاز نجيب مربوطه، در ساخت تابلوهاي تبليغاتي به.  
 فلزي باشد كه رنگ شعله آن زردرنگ است كاتيون پايدار تواند مربوط به مي.  

1( 1  2( 2  3 (3  4 (4  
  درست است؟ چند مورد از مطالب زير دربارة طيف نشري خطي اتم هيدروژن،  -202

 در ناحية مرئي، حاصل بازگشت الكترون به لاية اول و حالت پايه است.  
  دارد نشري خطي در ناحية مرئي، چهار خطتنها عنصري است كه در طيف.  
 هاي بالاي اتم، جهش يابد تواند تا لايه در اتم برانگيخته هيدروژن، الكترون مي.  
 را براي هيدروژن و ساير عنصرها ارائه كندبور با بررسي اين طيف، مدل اتمي موفقي  نيلز.  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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Zايدار در يون پ eو  nاگر اختلاف شمار . ذره بنيادي است 95در مجموع داراي  Zاتم عنصر   -203 2  باشد،  7آن، برابر
  كدام مطالب دربارة آن درست است؟

  .رود كار مي اي محافظت از آهن بهتر از آهن بوده و بر فلزي فعال) 1
  .هاي پايدار آن است بوده و داراي تنوع ظرفيت در يون جزو فلزهاي واسطه) 2
Cuواكنش ) 3 Z  طور خود به خودي قابل انجام است به.  
nالكترون با  12دوره بوده و در اتم آن  ، همX37با عنصر  )4 l    .وجود دارد 5

هاي مبادله شده براي  شمار الكترون نيتريد به باريمهاي مبادله شده براي تشكيل يك مول  نسبت شمار الكترون  -204
  ، كدام است؟CrO3مول  2/تشكيل 

1 (/2 5   2 (4  3 (/4 5   4 (5  
  تقريب كدام است؟ وندي به پيوندي در تركيب زير، بههاي ناپي قاعدة هشتايي نسبت شمار الكترون با رعايت  -205

1 (/4 5    2 (/2 3  
3 (/5 5    4 (/6 4  

  ؟است   ورد از مطالب زير، درستچند م  -206
 هاي تك اتمي يونيده وجود دارد در ارتفاعات بالاي هواكره، تنها اتم.  
 يابد برخلاف دماي هوا، فشار هوا با روند معيني با افزايش ارتفاع كاهش مي.  
  خام در صنعت استاي هوا و نفت روش مناسبي براي جداسازي اجزتقطير.  
 پس از  ي پاك و خشكترين گاز در هوا فراوانO2  وN2 گاز نجيب ،Ar است.  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  تقريب كدام است؟ پنتانول به -1سوختن كامل موازنه شده نسبت استوكيومتري سوخت به اكسيژن در معادلة   -207

1 (/11   2 (/13  3 (/16  4 (/18  
هاي  با رعايت قاعده هشتايي، چند برابر شمار جفت الكترون زيرپيوندي در ساختار ناهاي  شمار جفت الكترون  -208

  د است؟ناپيوندي در فسفر تري فلوئوري

  
1 (/ 1  2 (/6   3 (/5   4 (/ 3  

Nگرم از  27  -209 O2  دست آمده به كدام محلول به pHحل شده است، طور كامل در دماي محيط  بهليتر آب  5در  5
  تر است؟ مقدار نزديك

N :معادله موازنه شود( , O : g.mL , N O H O HNO   1 2 5 2 314 16(   
1/) 3  صفر) 2  1) 1 5   4 (2  

دي واكنش ـدرص ةاگر بازد. رسيده است ppm5در هواي آلوده شهري به  NO2غلظت   -210
NO (g) O (g) NO(g) O (g)  2 2 6%به  3   برسد، در شرايطSTP تقريب  واي آلوده بهدر هر ليتر ه

/وجود دارد؟ اوزون چند مولكول  g.L ;N ,O : g.mol )   1 11 3 14    d)هوا 16
1 (/  171 6 1   2 (/  151 6 1  3 (/  175 1 1  4 (/  155 1 1  



                                     شيمي 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 16صفحه 

  ؟است  رستكدام موارد از مطالب زير، د  -211
  .دليل كشف آمونياك، جايزة نوبل گرفت بهبر ها  يتس، فر1918در سال ) الف  
C45در دماي ) ب     و فشارatm2 شوند طور كامل به آمونياك تبديل مي تروژن به، مخلوط هيدروژن و ني.  
  .شود آوري آمونياك، از سرد كردن مخلوط واكنش استفاده مي براي جمع) ج  
  .هيدروژن و نيتروژن بيشتر است هاي مولكول هيدروژني از پيوندهايوجود دليل  نقطه جوش آمونياك به) د  

  ج، د) 4  ج، ب) 3  ب، ج، د) 2  الف، ب، ج) 1
mL5به   -212    1/هاي كلسيم با غلظت  يونحاوي محلول مولار(d g.mL ) ، به مقدار لازم پتاسيم سولفات 11

/پذيري كلسيم سولفات در شرايط آزمايش  انحلال. اضافه شده است )با فرض عدم تغيير حجم( /g gH O223 1   
  تقريب كدام است؟ آيند زير، بهبازده فر. است

 (Ca ,S ,O : g.mol ; Ca (aq) SO (aq) CaSO (s))      1 2 2
4 44 32 16  

1 (63  2 (68  3 (83  4 (87  
C3پذيري پتاسيم كلريد در دماي  انحلال  - 213   وC8  1گرم در 52و  35ترتيب  به  معادله . گرم آب است  

  پذيري اين ماده در آب كدام است؟ انحلال
1 (/ /S   24 8 34    2 (/ /S   24 8 18  
3 (/ /S   15 6 34    4 (/ /S   15 6 18  

  در مقايسه استون و اتانول، چند مورد از مطالب زير درست است؟  -214
 تانول به خوبي در آب محلول استبرخلاف استون، ا.  
 هاي هيدروژن در مولكول استون از اتانول بيشتر است شمار اتم.  
 ر استشتنقطه جوش اتانول از استون، بي.  
  تر از اتانول است در استون قويوان دروالسي نيروهاي.  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
C4در دماي  NOپذيري  انحلال  - 215  ،/ /g gH O22 5 1  برحسب غلظت محلول سير شده در اين دما . است

ppm  از راست به چپ بخوانيد( كدام است؟ تقريب بهو مولار(  
 g.mL ) N)آب 11 ,O : g.mol )(d  114 16 

1 (/  32 5 1 ،/83  2 (/  32 5 1 ،/ 83   3 (/  42 5 1 ،/83  4 (/
 42 5 1 ،/ 83   

  چند مورد از مطالب زير درست است؟  -216
 ة سوم در سمت چپ جدول بيشتر از سمت راست جدول استتفاوت شعاع اتمي عنصرها در دور.  
  كنند هاي پايدار با آرايش هشتايي ايجاد مي ، همواره يون2و  1عنصرهاي دو گروه.  
 يابد در فلزهاي قليايي و قليايي خاكي، با افزايش شعاع اتمي، فعاليت فلزها هم افزايش مي.  
 در دورة چهارم، هشت عنصر با آرايش الكتروني شامل d13  وجود دارد.  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
دست  تقريب چند گرم روي نيترات به بهاسيد طلا، با نيتريك  8%گرم آلياژ طلا و روي با عيار  2از واكنش كامل   -217

Zn)آيد؟ مي ,N ,O : g.mol )   165 14 16  

1 (/94   2 (/116  3 (/1 32  4 (/1 68  



                                     شيمي 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 17صفحه 

، اسيد محلول نيتريك مقدار كافي از از فلز مس با  g5باشد، از واكنش  9%زير،   اگر بازده درصدي واكنش  -218
   ؟دست آمده، چند مولار است نيترات به (II)ول مس غلظت محل

Cu ,N ,O : g.mol )   164 14 16(  
Cu(s)                                :معادله موازنه شود HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(l)   3 3 2 2 2  

1 (/7  2 (/ 8  3 (/1 4  4 (/1 6   
  است؟ نادرستكدام مطلب،   -219

Cدر اثر واكنش كامل با هيدروژن به تركيبي با فرمول مولكولي نفتالن ) 1 H1 18 شود تبديل مي.  
  .پنتن، يكسان است -2فرمول مولكولي سيكوپنتان با ) 2
C) .با اتن، برابر تفاوت جرم مولي هگزان و هپتان است پروپنتفاوت جرم مولي ) 3 ,H : g.mol )  112 1  
C)نام آلكاني با فرمول ) 4 H ) CH2 5   .اتيل پنتان است -2، 3

، حاصل CO2شود و براي جذب  توليد مي CO2مول از تركيبي با فرمول زير، چند مول  2/از سوختن كامل   -220
CaOتقريب چند گرم كلسيم كربنات با توجه به معادله  به CO CaCO 2 لازم است؟  3

(Ca ,C ,O : g.mol )   14 12 16  

1 (/,56 1 7   
2 (/ /, 1 8 1 7  
3 (/,56 1 8  
4 (/ /, 1 8 1 8  

Br)در مقايسه دو تركيب زير، كدام مطلب درست است؟   -221 ,C ,O ,H : g.mol )    180 12 16 1   
  
  
  
  

   .شود بيشتري توليد ميو كربن مونوكسيد هاي آب  ، مولكولAيك مول به نسبت B  يك مول از تركيبكامل از سوختن ) 1

  .گرم است 12برابر  دو تركيب،تفاوت جرم مولي ) 2
  .پار نيستند سيرنشده هستند و همهر دو تركيب، ) 3
  .لازم استبرم مايع مول  B ،/23گرم از تركيب  25براي واكنش كامل ) 4

  :شود معادله موازنه(شود؟  ، چند كيلوژول گرما آزاد ميواكنش زيربه ازاي تشكيل هر گرم نيتروژن در   -222
 (g) (g)N g.mol ;NH O N (g) H O(g)   1

3 2 2 214(  
N  نوع پيوند H  O ON N O H

ميانگين آنتالپي 
KJmol)پيوند )1 

391  495  941  467 

  
1 (/46 75  2 (/23 40    
3 (/54 25  4 (/38 15  

A) B)
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چند كيلوژول گرما آزاد ) به مقدار لازم( bو  a بين مواد از واكنش Cهاي زير، با توليد هر مول ماده  با توجه به واكنش  -223
  شود؟ مي

a d C, H kJ     2   الف( 29
b d f , H kJ     2   ب( 13
C b f , H kJ     2 2   پ( 31

  
1 (12   2 (/156 7  3 (/315 2  4 (47   

1/در واكنش زير، اگر در هر دقيقه   -224 مصرف شود، سرعت واكنش چند مول بر استاندارد متان در شرايط گاز ليتر  12
  ، چند ثانيه است؟HCNمول  5دقيقه است و مدت زمان لازم براي توليد 

NH :معادله موازنه شود( (g) CH (g) O (g) HCN(g) H O(l)   3 4 2 2(  
  

1 (/ 25   ،6      2 (/ 25   ،3     3 (/ 5   ،6      4 (/ 5   ،3      
  زير، چند گرم است؟  كار رفته در پليمر به دار جرم مولي مونومر آمين  -225

/(Cl ,C ,N ,H : g.mol )    135 5 12 14 1  

1 (/135 5   
2 (/148 5  
3 (/142 5  
4 (/14 5  
  

226-  2  ليد شده جرم صابون تو. زير با مقدار كافي از سديم هيدروكسيد واكنش داده است يگرم از چربي با فرمول مولكول
  است؟تر  به كدام عدد نزديكگرم برحسب باشد،  7%يند آدر صورتي كه بازده فر

 (Na ,C ,H ,O : g.mol )    123 12 1 16   
O
||

O
||

O
||

CH (CH ) C OCH

CH (CH ) C O CH

CH (CH ) C O CH



 

 

3 2 1 2

3 2 1

3 2 1 2







  

1 (122  2 (146  3 (164  4 (178  
تقريب، چند  محلول به pH. جامد اضافه شده است NaOHگرم  4مولار،  HNO3 ،/2به يك ليتر محلول   -227

  .)نظر شود از تغيير حجم محلول در اثر افزودن سود صرف( كند؟ واحد تغيير مي
1 (/3   2 (/7  3 (1  4 (2  

89/فشار،  اعمال باشد و با 1%يونش آمونياك در شرايط معين  اگر درجه  -228 در  STPليتر گاز آمونياك در شرايط  6
  تقريب كدام است؟ دست آمده به محلول به pHليتر آب مقطر حل شود،  2

1 (/11 3   2 (/11 7   3 (/1 7   4 (/12 3  
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  هاي كربن در استون است؟ هاي كربن در تركيب زير، چند برابر مجموع عددهاي اكسايش اتم مجموع اعداد اكسايش اتم  -229

1 (2
3     2 (1

4  

3 (1
2    4 (3

2 

 است؟ نادرستچه تعداد از مطالب زير دربارة سلول سوختي هيدروژن ـ اكسيژن،  -230

 هاي  يونH  كنند سمت الكترود آند حركت مي كنندة يون هيدرونيوم، به ، از طريق غشاي مبادلهكاتدتوليد شده در.  
 شود بندي مي هاي گالواني دسته است كه جزو سلول ترين سلول سوختي رايج. 

 شود بر توليد انرژي الكتريكي، آب نيز توليد مي آن علاوه در.  
  مقدارemf آن برابر با پتانسيل كاهشي مربوط به كاتد است. 

 ،داراي كاتاليزگر است الكترود كاتد برخلاف الكترود آند. 

1 (1  2( 4   3 (2  4 (3  

  است؟ نادرستدر شكل زير، كدام قسمت   - 231
1 (A  
2 (B  
3 (C  
4( D  

  

  است؟ نادرستكدام عبارت،   -232
Feبيشتر از  FeCl3انرژي فروپاشي شبكة ) 1 O2   .است 3
  .يشتري دارديون پايدار اكسيژن از يون پايدار فلوئور، شعاع ب) 2
  .ناقطبي است ،سولفيد قطبي ولي كربن دييك مولكول كربونيل سولفيد ) 3
  .هاي كربن در الماس است هاي كربن در يك لايه از گرافن، كمتر از فاصله اتم فاصله اتم) 4

d)/ليتر گاز خروجي  5، در يك خودروي در حال حركت كه در هر ثانيه زيربا توجه به نمودار   - 233 g.L ) 11 و دارد  2
در اثر خروج اين مقدار گاز آن  كاتاليستي مبدلدر يك ساعت چند كيلوژول گرما در ، است  ppm1در آن NOغلظت
NO شود؟ توليد مي )N ,O : g.mol  114 16(  

1 (/2 8   
2 (28  
3 (/1 3   
4 (13  

  

  



                                     شيمي 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 20صفحه 

وجود داشته  NH3مول  4و  NO2و  NO هر يك از گازهاي مول از 2ليتري  5اگر در واكنش زير، در يك ظرف   - 234
5%باشد و در شرايط معين، واكنش    پيشرفت كند، مقدارK  برحسبmol.L1 كدام است؟  

NO(g) :معادله موازنه شود( NO (g) NH (g) N (g) H O(g)   2 3 2 2(  
1 (/5 4   2 (54  3 (/6 3   4 (63  

  لازم است؟  CrO3تقريب چند گرم  به ،فتاليك اسيدگرم از پارازايلن به تر 5كامل براي تبديل   -235
  ).برابر كاهنده است 3 يند،آدر اين فر نسبت مولي اكسنده(

(CrO e Cr ;Cr ,C ,H : g.mol )      2 1
3 4 52 12 1 

1 (124   2 (141  3 (215  4 (224  
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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  دوازدهمسنجش 

)16/02/1401(  
 )دوازدهم( رياضي و فنيلوم ع  

 

  

  :باشد نتي زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينتر آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

14از  12ـون آزمــ  
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 /  
چـه بلنـد و    

 -ي سـازند    

كنـد؛    مـي 
مثيـل نيـز   

ationgroup

) قرار - سكون  - 
ويژگـي آنچ - راز 

هـاي آهنـي لقه
  ) فرشته - 

  . عني است

  .ت كاربرد دارد

مصراع اول ذكر
بيه و تمدة تش ـ

.  

140(  

  .انمان

-آرامش (مأنينه 
زماني در(آزگار  

 جنگي كه از حل
آور پيام  فرشتة(

مع ة يازدهم، هم

  .ت
  . ست

اميد در بيت -2

مثالي در م» ست
دبي كه دربردارند

).ستعاره دانست

16/02/01بت دوم 

خا چيز، بي بي  ر،
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  .است 
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 را افشا كرده اس
اين آراية اد »ود

را فقط اس  »راز -

2 

جامع نوبت( و فني 

كنايه از فقير: ل

اي كه به دور س ه
گر ميانجي - گري 

متحير -رگشته 
فضي -لياقت  - 
با هم» پيمودن -

)جِ جاذب(» ب

←هور * هليز 

بيت فاقد ح* ه 
»وزن در پيراهن

به دو» بو»  :هام

دن اين راز، آن
شو  بوي گل مي

-برگ گل «وان 

ارسي 

هم؛ علوم رياضي

:   
جل آسمان) 2كي 
 (  

پارچه - عمامه  - 
خواهشگر(  مردي

سر(خيره ) / ك
شايستگي -داد 

-طي كردن «ي 

جواذ«صلاح آن 

  ذميم ← 

ده ←دحليز * 

نگا -از از مرگ 
هزار سو«* اس 

ايه* صبا  -س 

  .شده است
ن در مخفي كرد
ب، باعث افشاي

تو مي: توجه(» ز
  .ز را افشا كرد

 فا

سنجش دوازده
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ابل غش و ناپاك
ن درخت و گياه

   : از
-سربند (دستار  
پايم) / دشمن - ه 

   :هر يك
هولنا -غرّنده  -
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وازدهم به معاني

و اص» جوازب«خ 

  : هر يك
زميم  *غازي  

  : ها ن
*سميعي  ←ي 

  :شده
ترتيب مجا به»  
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   :ر بيت
ع دوم تشبيه ش
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 زيبايي و اعجاب

  .شود ميده مي
را -گل  -گ گل 

سيار من، اين راز

    
 

 .رست است

ست در هر گزينه
لص، سنجه، مقا
شاندن و كاشتن

 .رست است

اند ها عبارت واژه
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بدخواه - انديش 
  .)آيد ظر مي

 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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 .رست است

 .رست است

شد هاي خواسته ه
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  تناقض  -جاز 
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 .رست است
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هاي گل در رگ

نام  »لوب معادله
برگ«: بخشي ن

تار و پوشش بس

www.sanjeshse

  
  
  
در 3گزينه  

موارد نادرست
خال: عيار) 1
نش(غرَسْ ) 4
در 4گزينه  

همة معاني و
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طولاني به نظ

در 2گزينه  
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پرس«: توجه
در 1گزينه  

غلط املايي
در 4گزينه  

هاي املا غلط
زلّت ←ذلّت 

در 2گزينه  
هاي املا غلط

ن ←نكحت 
در 3گزينه  
در 1گزينه  

بررسي آرايه
:مجاز -الف
 :تشبيه -ب
فاقد مج -ج
بخش جان -د
در 4گزينه  

بررسي آرايه
مصر  :تشبيه

اسلوب معاد
گلبر«اينكه 

اسل«هست، 
استعاره، جان

استت: تناقض

erv.ir
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140(  
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جايي ضمير جابه

لف تو را پختن
صفت: هر ← ي

 به مفعول و مس

   :اه واژه  انة
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سنجش دوازده
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www.sanjeshse

پر بي«  :كنايه
بيت فاقد آر

در 2گزينه  .
توضيح آرايه
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رباعي فا) 2
آرد، سا«) 3

erv.ir
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متمم( دان ــر

  سند  فعل اسنادي 

و»  عليه دشمن

هيز از خشم دشم

، از عقل و عافيت

مل و عدم تبعيت

در وجود معشوق

تن اس همسان نه

جز گزينة د، به
ه و زنده هيچ نو
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كنند او رك نمي
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سنجش دوازده

  .شده است 
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ستگي  فعل غير اسنادي
رنگ دويي ام ينه

  گروه متممي  گروه مف
زهــ آن ــــــد

 غير اسنادي مفعول  مس

به خشم انقلابي
  :رتيب

پره - با دشمن 

د عشق محبوب،

اخلاص در عم« 
  . است

فناي عاشق د« 
  ) مطلق

ويژه جنا ناس به
  .ند

ي جناس هستند
مات قافية پاينده

در مصراع اول» 

رضايت«نة پاسخ 
 «  

رتيب عبارت اس
 ب

ديدگان در: سخ

م - ديدن «عناي 

    
 

جمله فعل مقدم
بيت نخست  جملة

نيز سه» ن سازد
 .رست است

ها در مصر ش واژه
 آن يار سفر كر
ه مفعولي       

چــــ ها ن وصف
پيوند وابس    روه نهادي

آييبر  بست ستي
دي   فعل غير اسنادي

دهـ قندي تو را 
فعل  ي  متمم  مفعول

 .رست است

توصيه به«سؤال، 
تر هاي ديگر به ه

نفي صلح -يي 
 .رست است

با وجود«: ه پاسخ
 .رست است

ت غير پاسخ بر
اشاره شده» انه

 .رست است

ت گزينه پاسخ
تي او در هست
 .رست است

ي جنهاي دارا ه
كن ك شاياني مي

تمام ابيات داراي
كلمو   )يف است

»نديد«گزينة دو 
 .رست است

ت سؤال و گزين
.است ها ي انسان

تر هاي ديگر به ه
ي در فراق محبو
 .رست است

شريفة گزينة پاس
 .رست است

به مع» ديدار«ت 

www.sanjeshse

در هر دو جم
آخرين ج) 4

دوست قربان
در 2گزينه  .1

بررسي نقش
خاك ره  )1

گروه         
اينرا  تو) 2
گر         متمم   
وهم هس) 3

گروه نهاد           
گـــــر) 4
پيوند وابستگي     

در 4گزينه  .1
مفهوم بيت س
مفهوم گزينه
ذم زهد رياي

در 3گزينه  .1
مفهوم گزينه

در 2گزينه  .1
در همة ابيات
مناجات شبا

در 1گزينه  .2
مفهوم درست
خود و نيست

در 4گزينه  .2
بررسي قافيه
مطلوب كمك

ها در ت قافيه
بنابراين رديف

در گ: توجه(
در 1گزينه  .2

معناي عبارت
انديشي چاره

مفهوم گزينه
انديشي چاره

در 3گزينه  .2
معناي آية ش

در 4گزينه  .2
در تمام ابيات
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 سـه هـزار     
 ني ــتگاه ا 

  ارتفاعـات 
 ي همكـار  

در صـنعت  
ت سوغات و 

مناسـب   ن

ationgroup

   .است  »ق

 )30 صفحه 11

6(  

ت عمـر آن تـا
خاسـ. دارد يـال   

در دهنـده  ميـوه 
برداشـتهـاي     

د .شـود  ار مـي  
 زيرا در ساخت

دني ـو از چ ميكن

140(  

وجه به غير حق

2(  

(  

1و عربي 15 فحه

 )3صفحه 11 

1صفحه 12بي 

  .)66 صفحه

ممكن است يگاه
ر برابـر خشكسـ

مدرختـان   ـرور 
رسـد، فصـل مي

آشـكا ،ـد اسـت  
 برخوردار است،

ك ديرا تجد تون

 

16/02/01بت دوم 

ز تو داشتن دل ا

   )24و2 

24 صفحه 10ي 

)24 صفحه 10 

صفح 12عربي (ي 

  )48و  36 ه

عربي( ده است

عرب( ستفاده شود

ص 11و عربي  5

(   

كند و گ ر ميعم
در مقاومـت د ي

سـو  افتهيترش 
فرا م تونيشت ز

درآمـ يـع اصـل   
ز اهميت بالايي
تيت از درخت ز

  !گ است
 !است اديخت ز

ن

5 

جامع نوبت( و فني 

ه به حق و نگاه

، صفحه10ربي 

عربي( جلو برود 

عربي( زمان ،م

يمايهواپ )4 

صفحه 10عربي 

حرام شد) 3 

اس ي،ماه ،خت 

58و  62و 3: هح

) 59ص11عربي

از هزار سال ع ش
يادي ـز ييتوانـا 

طق مرتفع گست
پس فصل برداش

كـه منبـ تونيز
چوب زيتون از 

مراقبت ديرمان با

  )متن 
اش بزرگ ون تنه

ن قطر تنه درخ

ي، زبان قرآن

هم؛ علوم رياضي

كمال توجه بنده

عر(، شهرمان ند

، لياتومب) 4   

تما )4  ديخورش

 رفتم ي،جنگل )

( ، همزيستيشد

م حرام است

ساخ) 4  گ

صفح 12يعرب( 

ع. (ما خير است

  كنَّ لعلّ  )4

شياست كه بل 
و ت ميهاي ضخ گ

ها و مناط  ر دشت
دارد، سپ افتهي ن
در روغن ز يصاد

شود و تفاده مي
در كشور تونيز 

طبق(شود؟   مي
چو )2  !د

چو) 4  

  

 عربي

سنجش دوازده

ك«به معني » ت

رنيگ جشن مي )
 
حركت كرد) 3 

غروب خ ،هدش

)2  مي كرد

برگزار ش )4  

در اسلام) 2 

كبد نهنگ )3  

!ديينما ياريرا 

يد و آن براى شم

4  آبائكم، كم

،كهنسالسبز  شه
هاي بلند، برگ ه

ت، كشت آن در
سازمان ي نگهبان
اقتص تي و اهم

ي و صادرات است
ديتول شيافزا ي

در نظر گرفته 
كنند ل عمر مي

!ال قدمت دارد

...زيتون نيست 

    
 

 .رست است

مراقبت« آن كه 

  .رست است
)4و) 1  دانيم

    .رست است
 گردبادها) 4و 

  .رست است
اهش) 3  ششاهد

  .رست است
ك ي،مايهواپ توجه

  .رست است
گرفته شد) 3و 

  .رست است
 مردم) 3و 

  .رست است
 كنند يشكار م

  .رست است
ر انتانيو خدا دي

  .رست است
ى را خوش نداريد

  .رست است
كلعلّ ) 3   لاخوف

   :ك مطلب
شيهم ياهيگ ن
شهي، ريابد شيا
است يريگرمس ه

به ازين تونيت ز
كند ا آشكار مي

ي، مصرف داخلي
يبرا .شود ده مي

  .مي
   .رست است

كهنسال توني ز
سا 1000از  ش

سا 1000متر از 
 .رست است

هاي درخت ز گي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
توضيح لازم

      
  

د 3 گزينه .2
م) 2: خطاها

در 1گزينه  .2
و) 2: خطاها

در 2گزينه  .2
ش )1 :خطاها

در 3گزينه  .2
ه) 1 :خطاها

در 1گزينه  .3
و) 2: خطاها 

در 4گزينه  .3
و )1: خطاها

در 2گزينه  .3
ش )1: خطاها

در 4گزينه  .3
ياو را بسوزان

در 3گزينه  .3
و بسا چيزى

در 2گزينه  .3
لا )1: خطاها

دركترجمه 
تويدرخت ز

افز زيسال ن
مهيدرخت ن

درخت. است
كشاورزان ر

سازي صابون
هدايا استفاد
ياستفاده كن

در 1گزينه  .3
چرا درخت

شيچون ب) 1
چون كم )3

در 4گزينه  .3
يكي از ويژگ

erv.ir
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(  

4 (  

  دهم

ationgroup

  !گرم دارند

  »عيون

(  

)56و  44و 27 

4رد گزينه(!هيم

  ب دوازدهم 
كتاب د 15حه 

140(  

گ يكه هوا يشت

  دان

ع» «دموعا«: 4

)60صفحه  10 

و 19 صفحه 11

  ) 61و  6

د قرار مي ريصاو

كتاب 2صفحه . ت
صفح. لهو كند ي

16/02/01بت دوم 

  !ن
 

  !يش

  
در مناطق دش) 4

   »نتشرت

له حرفان زائد) 4

4گزينه /  لرياح

و عربي 61و  4

1عربي. (»وزّع -

 )10و 9و  8ه 

60: صفحه 10ي 

تص رهيو ذخ يور

 .ست

است و قدرت او 
يرا سرگرم كارها

6 

جامع نوبت( و فني 

هاي درشت آن گ
!شه درازي دارد

  د؟
هاي شهير) 4 

!ردسير و باراني
4  !) گرمسيري

ا« خبره) 4 

4  »المصدر«

ا: 3در گزينه /  

48صفحه 11ي 

-يُقنع-أحسنتم«

صفحه 12عربي (

و عربي 83و  2 

آو جمع يبرا لي

استفهامي اس 4و

  .فت است

اوم درباره خدا
نشده تا خود ر ه

ن و زندگي

هم؛ علوم رياضي

برگ) 2 
ريش) 4 

شود ستفاده مي
 !يشها وهيم) 3

در مناطق سر) 2
در مناطق نيمه

 اسم مفعول) 3

  إليه مضاف) 4

«فعل وفاعله ) 3

دروس: 2گزينه 

عربي(زن مفعول 

«: رف زائد دارند

. (ي جنس است

صفحه 12عربي

در موباآن را كه 

1گزينه .  است

صف بالغا است و 

مد دنيشيت اند
دهيآفر هودهيب س

 دين

سنجش دوازده

    
   !ست ا

اها   هيهد يبرا ن
3  !شهاي ب

  كند؟ ي
2   !تفع
د( ستيگرم ن ي

3  ؤنث

4 إليه ضاف

3   »کِل

در گز/  لأسماک
 

وزبر : مَملوءٌ  و وع
 

هايي كه حر فعل

لاي نفي: لابركة 
 

ع). (3رد گزينه 

است ك يكوچك

ماي نفي:  3ينه

ل مطلق نوعي

عبادت نيبرتر: د
كس چيمردم ه ي

    
 

 !زدن دارد شخم
ي بسيار مقاوم
 .رست است

تونيهر درخت ز
چوب) 2 !ش

  .رست است
ن كجا رشد مي
ق پرباران و مرتف

يليكه هوا خ يق
  .رست است
مؤ -سم مفعول 
  .رست است

مض) 3  مذكر
  .رست است
مُشک«سم فاعله 

  .رست است
الأ: 1ر در گزينه 

 )30و18صفحه 
  .رست است
مرفوعخبر است و 
 . رست است
ف. رف زائد ندارد
  . رست است

لاي نفي است و
. رست است

ر( . است ی منه
  . رست است

كارت ك: » کارت
  )94صفحه 

 .رست است

گزي. رطيه است
  .رست است

مفعو اجتهادانه 

 .رست است

ديفرما يم) ص( 
يا: ديفرما يم) ع

www.sanjeshse

نياز به ش) 1
به خشكي) 3

در 2گزينه  .3
از كدام ظاه

هايش برگ) 1
در 3گزينه  .3

درخت زيتو
در مناطق) 1
در مناطق) 3

در 1گزينه  .4
ا) 2: خطاها

در 2گزينه  .4
م) 1 :خطاها

در 1گزينه  .4
ا )2: خطاها

در 4گزينه  .4
جمع تكسير

ص 12عربي(
در 1گزينه  .4

خب »وءٍ ملُ مَ «
در 3گزينه  .4

حر» سبقيَ «
در 4گزينه  .4

لا» لايذكر«
در 3گزينه  .4

مستنی: كلّ 
در 4گزينه  .4

سيم«: خطا
ص 10عربي(

در 2ه گزين .4
شر: 2گزينه 

در 3گزينه  .5
در اين گزين

     
 

در 4گزينه  .5
اكرم امبريپ

ع( يعل امام

erv.ir
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ابـراز   شـتر 
 يكـه بـرا   
 ـ هـم    يزدن

خـاطر   ـان 
مـرا بـه آن   

اكرم  امبري

 ـ د، در  يول

خود  اني

 نشين آفر

و   خداونـد      
 تي ـن حما 

ونَ إِلَـيْهِمْ لقـُ

ا بِمَـا أُنْـزِلَ 
   »لاً بَعِيدًا

نْيَا وَالآْخِـرَةَ 

ـزم و اراده  

قلـبش بـر   

  اب دهم 

ationgroup

شيخـود را ب  يگ 
خواهد يداوند م

به مرا چشم گاه چ

  دهم 
نـيبـا اطم  وانـد 

م يزنـدگ  امي ـا 

يپ. ... استهنگ 
   ازدهميتاب 
ديتفكر كن زي چ

يسود و ز اريخت

حق بودن» .ميد

كـه نسـبت بـه
ن و مستضـعفان
كُمْ أَوْلِيَـاءَ تُلْ عَـدُوَّ

مُـونَ أَنَّهـُمْ آمَنُـوا
نْ يُضِلَّهُمْ ضَلاَلاً

جْهِـهِ خَسِـرَ الـدُّنْ

از عـ ني ـن كـه ا 

حكمت از ق يها

كتا 42صفحه  » 

140(  

و بنـد يو ناتوان
عاجزانه از خد ي

چيه ايخدا«ند؛ 

كتاب دوازد 20 
تو يسـت كـه م ـ   

ايخدا«كه  واند

انند دانش و فره
كت 25صفحه » 

در همه«: است

ا يكه حت ديا ته

 حق خلق نكرد

بـا آنـان ك. رديذ 
داوند از محرومان
خِـذُوا عَـدُوِّي وَعَ

 إِلَـى الَّـذِينَ يَزْعُمُ
طَانُ أَنْرِيدُ الشَّيْ 

ٌ انْقَلَـبَ عَلَـى وَج

صبر كن رسد يم
  ب دوازدهم 

ه م دهد، چشمه

لا هُمْ يَحْزَنُونَوَ 

16/02/01بت دوم 

احساس و شتريب
ياله شگاهي در پ

 خود واگذار نكن

صفحه. است زي
و كدام هـدف اس

خو يدعا را م ني
  م

ا مربوط به آن م
.ميين سخن بگو

فرموده ا) ص(م 

گرفت يسرپرستان

ها را جز به آن 
  اب دهم 

پـذ يده است نم
بنا به فرمان خد
ذِينَ آمَنُـوا لاَ تَتَّخ

   
أَلَـمْ تـَرَ«. ... ت  

نْ يَكْفُرُوا بِهِ وَيُر

نْ أَصَـابَتْهُ فِتْنَـةٌ

يبه تو م ريمس ن
كتاب 44صفحه 

جامخدا ان يه برا

لا خَوْفٌ عَلَيْهِمْ وَ

7 

جامع نوبت( و فني 

به او را ب ازيد، ن
 و منزلت خود

و او را به حال د

ين يها رب هست
و كند يم يزندگ
يا وستهيپ) ع(د 
ازدهميكتاب  13

و امور شهي اند
ه اندازه عقلشان

اكرم امبريرو پ ن

از او س ريغ ايو آ

.ميديافرين چهي
كتا 15صفحه . 

حق حكومت نداد
ب. كند يمبارزه م

يَـا أَيُّهَـا الَّـذِ«: ود
كتاب دوازدهم 

انان حـرام اسـت
وتِ وَقَدْ أُمِرُوا أَن

رٌ اطْمَـأَنَّ بِـهِ وَإِن

ناي در آنچه بر ؛
ص.  او برتر است

خود را خالصانه 

هُمْ عِنْدَ رَبِّهِمْ وَ لا

هم؛ علوم رياضي

شود شتري خدا ب
ما با آن مقام ي
رديرا از او نگ ش

   دوازدهم

جهان است، تنه 
چه ز يبداند برا

خاطر امام سجا 
3صفحه » .يا ده

فكر و يجي تدر
كه با مردم به مي

نياز هم. ميابيت 
  ب دوازدهم 

بگو. بگو خداست

يبه بازهاست را 
هاست خلقت آن

ها ح داوند به آن
با ظالمان م. كند
كه فرمو دهد يم

35صفحه  »..
بر مسلما يو ي

كمُوا إِلَى الطَّاغُو

ـإِنْ أَصَـابَهُ خَيْـرٌ
  ب دوازدهم

»زْمِ الأُْمُورِ نْ عَ 
مؤمن از عمل ت

يهل روز كارها
  ب دوازدهم 

صالِحاً فَلَهُمْ أَجْرُهُ

سنجش دوازده

اش با د و رابطه
يگرام امبريكه پ

خودشمت خاص 
كتاب 11و  10

يق مالك و ول
بد خواهد يسان م

نيبه هم. ... دي
ديآن آفر يرا برا

متعدد، رشد ان
يا مأمور شده ران
خدا دست يست

كتاب 13صفحه  

ب ست؟يك نيزم
   ب دوازدهم

ه آن ني آنچه ب
هدفدار بودن خ 

را كه خد يكسان
كن ينم يدوست د

داوند گوش فرا م
.كُمْ مِنَ الْحَقِّ 
ي انجام دستورها
ريدُونَ أَنْ يَتَحَاكَم

فَـ هَ عَلَـى حَـرْفٍ 
كتاب 34 صفحه 

ابَكَ إِنَّ ذَلِكَ مِنْ
تين - تاب دهم

هر كس چه«: د
كتاب 47صفحه  

الآْخِرِ وَ عَمِلَ ص

    
 

 .رست است

ت انسان به خو
است ك نيهم ي

هم لطف و رحمت
فحه ص» .مگذار

 .رست است

خداوند تنها خالق
انس -ي ف زندگ
ين نمارا صرف آ

صاص بده كه مر
 .رست است

امبرايفرستادن پ
امبريما پ«: ديما
سيبه ذات و چ م

».ديد تفكر نكن
 .رست است

ها و ز گار آسمان
كتاب 22صفحه  

و نيها و زم ن
يبه معنا ني زم

 .رست است

حكومت كس يدي
ورزند يم يشمن
سخن خد نيه ا

 كَفَرُوا بِمَا جَاءَك
ومت طاغوت و
زِلَ مِنْ قَبْلِكَ يُرِي

  ازدهميكتاب 
 .رست است

سِ مَنْ يَعْبُـدُ اللَّـهَ
»خُسْرَانُ الْمُبِينُ 
 .رست است

رْ عَلَى مَا أَصَا
كت 99صفحه . ت

 .رست است

ديفرما يم) ص( 
».خواهد شد ي

نَ بِاللَّهِ وَ الْيَوْمِ ا

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
هرچه معرفت

يبرا. كند يم
لحظه ه كي

به خودم وام
در 3گزينه  .5

از آنجا كه خ
هد شناخت

ر اش يزندگ
اختص يزيچ

در 1گزينه  .5
ف گريعلت د

فرم يم) ص(
ميتوان ينم ما

ذات خداوند
در 1گزينه  .5

بگو پروردگ«
»را ندارند؟

ما آسما و«
ها و آسمان

در 2گزينه  .5
يجامعه توح
مسلمانان د

و به كند يم
بِالْمَوَدَّةِ وَقَدْ

حكو رشيپذ
أُنْزِإِلَيْكَ وَمَا 

ك 51صفحه 
در 2گزينه  .5

وَمِنَ النَّاس«
ذَلِكَ هُوَ الْخُ

در 4گزينه  .5
وَاصْبِرْ... «

در كارهاست
در 3گزينه  .5

اكرم امبريپ
يزبانش جار

مَنْ آمَن... «
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@sanjesheduc

س كـوردل  

 كوكـاران ين  

  هم 

خود گردد  

. كنـد  يم ـ 
 كنـد؛  يم ـ 

و نـه بـه    ه

در حال  ي
  دهم 

وارد  رادي ـ ا     
 اي ـداد؟ آ م

ـت و خـدا     

حضـرت  . م
  » .ن

ationgroup

  ب دهم

 اوست و هر كس

يخداونـد بـا ن ت 

كتاب ده 86حه 

فتهيو ش فتهير
   دوازدهم 

ليسـنات تبـد    
لي حسنات تبد

دهيشـن  ي گوش ـ

يرا بر لبه پرتگاه
كتاب دوازد 95 

دلانـه خداونـد
ميقـرار خـواه   ن 

شـما بـد اسـ ي

مي حـرام نگـرد  
س تجارت كردن

140(  

كتاب 54صفحه  

ت، به سود خود

قـتيو در حق مي

صفح» .شت است

مردم فر شيستا
كتاب 73صفحه 

ناهـان را بـه حس
اهان آنان را به ح

و نه دهيد يشم

خود ر يكه بنا 
هصفح» .كند ي

د، بـر نظـام عاد
كسـاني نير زم ـ 

  ب دوازدهم

يو آن برا ديدار ي

تا گرفتار كسب 
تجارت، سپس ي

16/02/01بت دوم 

.است ي احتمال

گشت نايس كه ب

يكن ـ يم تي هدا

شاز به ييها  باغ

غرور سازد و با س
ص» .نكرده است

گن د،يايال آن ب
هد، خداوند گنا

ام كه نه چش رده

يكس اير است 
ينم تيان را هدا

مظلوم را بسـتاند
 با مفسـدان در

  هم 

كتا 99صفحه » 

يرا دوست م ي

ميرت آشنا شو
يمسائل شرع ير

8 

جامع نوبت( و فني 

ط به دفاع ضرر

ست؛ پس هر كس

خود يها به راه

ها آن يبرا. خشد

خدا او را مغ يش
ن شيحان و آزما

به دنبا زيصالح ن
انجام دل صالح 
  وازدهم

كر رهيذخ ييها
  م 

خدا نهاده بهتر ي
د گروه ستمكارا

برساند و حق م 
اند انجام داده ته

كتاب ده 57حه 

».ناپسند است ي

يزيست و بسا چ

با احكام تجار دي
ريادگياول ! انان

هم؛ علوم رياضي

پاسخ مربوط نهيز

گارتان آمده است
 تاب دوازدهم 

ها را ب  حتماً آن

ها سود بخش ه آن

  . طالعه شود

پوش ر كند و پرده
مهلت داده، امتح

و عمل ص ماني ا
آورد و عمل مان
كتاب دو 83حه 

زيچ كوكارمين ن
كتاب دوازدهم 

يو خشنود يله
و خداوند افتد يم

اش يجازات واقع
ستيشا ي كارها

صفح» .داد ميه

يزشت و راه ار

شما خوب اس ي
  ب دوازدهم 

يكار و تجارت با
و بازرگا  تاجران

 

سنجش دوازده

گز. مطالعه شود

 از جانب پرورد
كتا 55صفحه » 

د و تلاش كنند،
  وازدهم 

به انيراستگو يت

تاب دوازدهم مط

را گرفتار ي كس
او مكه به  يكس

بلكه اگر كند، ي
ميكه بازگردد و ا

صفح» .است نبا

بندگان يبرا«: د
95صفحه » .ت

ال يتقوا هي بر پا
تش دوزخ فرو م
ه ظالم را به مج

آورده و مانيه ا
قرار خواه دكاران

ايبس يآن عمل اً

و آن برا ديدار ي
كتاب 97صفحه  

رام در كسب و ك
گروه يا«: ديما
  م 

 .م مطالعه شود

    
 

 .رست است

كتاب دوازدهم م
 .رست است

روشن ليكه دلا
».خود اوست ان

 .رست است

 در راه ما جهاد
كتاب دو 65حه 
است كه راست ي

 .رست است

كت 72تا صفحه 
 .رست است

خدا ياپيسان پ
را همانند ك كس

 .رست است

ي گناه را پاك م
ك يكس«: ديفرما

 آمرزنده و مهرب
 .رست است

ديفرما يم امبريپ
رده استخطور ك 

 .رست است

كار خود را ادي
ته و با آن در آت

نباشد كه يگري
ها را كه ما آن اي

دنند ناپاكان و ب
 .رست است

قطعاً د؛ينشو ك
 .رست است

يرا خوش نم ي
».ديدان يشما نم

 .رست است

با حلال و حر ي
فرم يباره م ني ا
كتاب دوازدهم 

 .رست است

كتاب دوازدهم 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
ك 54صفحه 

در 1گزينه  .6
ك يراست به«

ايگردد، به ز
در 4گزينه  .6

كه يكسان«
صفح» .است

يروز امروز«
در 1گزينه  .6

ت 65صفحه 
در 4گزينه  .6

بسا احس چه«
ك چيو خدا ه

در 2گزينه  .6
تنها  توبه نه

ف يخداوند م
خداوند رايز

در 3گزينه  .6
يخداوند به پ

يذهن كس
در 2گزينه  .6

يآنكه بن ايآ«
سقوط ساخت

جهان د اگر
يآ« شود؛ يم

ا مار نيمتق
در 4گزينه  .6

كيبه زنا نزد«
در 1گزينه  .6

زيو بسا چ«
و ش داند يم

در 2گزينه  .7
ييآشنا يبرا
در) ع( يعل

103صفحه 
در 3گزينه  .7

109صفحه 
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@sanjesheduc

آوردن بـه   

  . ت

ن خداونـد     

. سـت ين ن   
افكنـد، از   

  زدهم

 ـ   ياو پ ـ ين
صـفحات  . 

 يقيطر و به
دچار  قيم

 زي ـل در غرا
 و از عـالم     

دور  ه و بـه   
عشـق بـه    

ت سرشـار  

ationgroup

  ب دوازدهم

يو رو يپرسـت 

ه وارد كرده است

  كتاب دهم  
 فرامـوش كـردن

جـز خـود انسـان
هيوجـود او سـا  

كتاب دوا 66حه 

، به انـدوه درونـ
.ميكن ـ يس مح

و يصورت منطق
عم يا گونه را به ر

اعتدال جاديبه ا
خواهـد داشـت

سـان خودباختـه
ري ـنظ اتي ـح ي

و محبت يقي حق

140(  

كتاب 115صفحه 

پ و بـت  ياسـتان     

را به نهاد خانواد

33صفحه . ست
گفـت تـوان  يم

ج يزيچاتوانند، 
در و هـا  يدخواه

صفح. ها است ن

فرد يلات خارج
ح ميشاهده مستق

  دهم 

ص به) قاد به خدا
گريمسائل د يم

 نرهد و موفق ا
مواره مشـغول خ

انس. هـا اسـت   ن
يبا ظواهر ماد د
عشق يبه جا ي

16/02/01بت دوم 

ص» ... .ام  ار داده

تن اعتقـادات با

ر ها بيآس نيتر

اس يخت و آگاه
است، م يلم اله
  زدهم

نا دنشياز د زين
خود باشد و خود

شدن ها و مسخ ت

حالا ايهده رفتار 
با مش زيرا ن ران

كتاب دوازد 18 

عدم اعتق ايتقاد 
مورد تمام نير ا

ها يپرست ل لذت
هم يزندگ يها ه

ها و مسخ شد ت
دهد يو را آزار م

يو ظاهر يجاز

  هاي ديني

9 

جامع نوبت( و فني 

خادم خداوند قرا

بـا كنـار گذاشـت

شتي زن و مرد ب

آن، داشتن شناخ
منتسب به عال ي

كتاب دواز 5حه 

افراد ن نيتر عاقل
نافع و شهوات خ

  
حقارت ،يمعنو 

شود و از مشاهد ي
گري خودمان و د

صفحه. د است

اعت(مسئله  ني ا
خطا و اشتباه د

تا از چنگال يدم
چهيخود را با باز

حقارت ،يمعنو ي
ندانسته او ايسته 

مج يها مه عشق

ه معارف اقليت

هم؛ علوم رياضي

   .ه شود

ود را خزارم و خ

مشهور است، ب 
  زدهم

در حوزه روابط 

به آ دنيرس يرا
يروح و يعني ي

صفح. است شتن

ع ي است و گاه
ه فكر خود و من

 ازدهمي كتاب 3
يهايماريهمه ب

يدرك م ميستق
و اشك يدرون 

خداوند ادي مان،ي

در برابر ينيب ان
هرگونه خ رايز د؛

  هم 
وجود دارد كه آد

ها نشده و خ ك آن
  ب دوازدهم

يها يماريهمه ب
خود را كه دانس

و بالاخره هم ات
 

مفرهنگ و 

سنجش دوازده

دوازدهم مطالعه

من هم كارگز«: 

ين قرون وسط
كتاب دواز 127 

ژهيو به انسان به
  م

بر يزير س برنامه
يانسان اتي از ح

شيخو ي فراموش

مه شرك پنهان
و انسان تنها به 

39صفحه . ماند
سرچشمه ه يش

رمسي به روش غ
افتيه روش در

  .عه شود
ياهل ا يو معنو

نظر هر جها ديا
رديقرار گ يابيرز

كتاب ده 7فحه 
و يبشر اتي ح

د، قادر به درك
كتاب 9صفحه  

سرچشمه ه يش
خ ير خلاء وجود

م، عشق به شهو
 كتاب دوازدهم

    
 

 .رست است

كتاب د 111و  
 .رست است

:فرمود) س(مه 
 .رست است

روپا كه به تمدن
صفحه. غاز شد

 .رست است

به يماد با نگاه د
كتاب دوازدهم 

 .رست است

ب هدف و سپس
جنبه نيتر يعال
كه دارد يا جهي

 .رست است

كه سرچشم يم
رديمحور قرار گ

م ينم يبر جا ي
و خودفراموش يگ

 .رست است

است كه گراني
وه خودمان را به
تاب دهم مطالع

و يروح گاه هيتك
 .رست است

با يگريمسئله د
و ار يمورد بررس

صف. سازد يف م
در يبا عظمت ر

ها نشو نترل آن
.خواهد ماند ب

 .رست است

و خودفراموش يگ
ناچار ،يدأ هست

به قدرت و مقام
ك 6صفحه . كند

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
110صفحه 

در 4گزينه  .7
حضرت فاطم

در 1گزينه  .7
تمدن دوم ا

آغ تيحيمس
در 3گزينه  .7

ديتمدن جد
135صفحه 

  
   

    
در 4گزينه  .5

لازمه انتخاب
آنجا كه ع از

ينت نينخست
در 2گزينه  .5

آن بت اعظم
خود م يوقت

يخدا جز نام
گانگيخودب از

در 3گزينه  .5
تنها اندوه د

اند. ميبر يم
كت 13و  12

ت نيتر بزرگ
در 1گزينه  .5

قبل از هر م
م نانهيب واقع

خطا و انحرا
ايبس قيحقا
و كن يوانيح

بينص يمعنا ب
در 1گزينه  .5

گانگيازخودب
افتاده از مبد
مال، عشق ب

ك يپر م ياله
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@sanjesheduc

كـه   يمعن ـ
 است، نـه  

صفحات . د

  .شود

كـه   مييگـو 

در  يشناس

  زدهماياب 
داد دربـاره        

 يخداونـد  

چـه   ميدان 

ع ضر را دف ـ

. دهـد  ير م

ationgroup

م نيبـد . داسـت  
ار كردهرا كه انك

نسان اشاره دارد

زدهم مطالعه ش

و بگـ ميكن ـ يت م

مام مراتب خداش

كتا 44صفحه . ت
ـد تـا عـدل و د

شـگاه يدر پ ت
 

ينم م،يخته باش

و امور مض كند ي

او قرار اتيق ح

140(  

نادرسـت از خد 
ر يزيچ نكهيز ا

ا يبه بعد اله ت

كتاب دواز 13ه 

و از او اطاعت م
   م

  وازدهم

  دوازدهم 
تم يول د،يآ يب م

روشن نقص است
ـود داشـته باشـ

تيحساس مسئول
 كتاب دوازدهم

نشناخ يدرست به

يخود جلب م ي
  

را در افق يعظمت

16/02/01بت دوم 

ري داشتن تصو
غافل از پردازد؛ ي

  زدهم

اتياب ريو سا) هم

صفحه. واهد بود

ميا خدا داده يدگ
ازدهميكتاب  3

كتاب دو 17حه 

كتاب د 25فحه 
به حساب مانيا

ر يها نشانه يمگ
گسـترده وجـ ي

است، جز اح يار
ك 33صفحه . رد

   
خود را به ي وقت

يسو را به دير مف
كتاب دهم 76

و هدف با ع سازد

10 

جامع نوبت( و فني 

ر خدا بپردازند،
ي به انكار آن م

ازيكتاب  29حه 

كتاب ده 35حه 

كم بر جامعه نخو

 فقط تن به بند
7صفحه . ميده
صفح. است گريد

صف.  نه برعكس
 يبرا يمطمئن 

هم رهيو غ يودگ
يو نظام گريد ي

  كتاب دوازدهم

و فداكا ثاري راه ا
ندار يو ظاهر ي

كتاب دوازدهم 
تا رايود است؛ ز

  كتاب دهم 6

امور يز چه راه
صفحه . رديگ ي

س يخود خارج م

هم؛ علوم رياضي

افراد به انكا يض
ت كرده و سپس

صفح. است وهوم

صفح(است  يست

خاص حاك يها ت

آنكه ما يه معن
د يان او انجام م

از هر هدف د ي

است، ماني به ا
گاه هيست و تك

  هم

، ترس، آلولجه 
يجهان، عالم ني
ك 54صفحه . ود

حرك انسان در
يتنها مفهوم ماد

37صفحه . ست
خو يبعاد وجود

67صفحه . است 

و از كند يحفظ م
يصورت م يزيغر

تنگ خ رهي از دا

  .ود

سنجش دوازده

بعض شود يبب م
خود درست يرا

وو م ياليجود خ

هس يها يشگفت

و سنت نيز قوان

و عمل ماست؛ به
 و مطابق با فرما
يمستلزم روگردان

بار عمل وابسته
اس يلازم و ضرور

كتاب ده 55حه 

از،ين. نقص ندارد
يا يكه در پ كند

شو هي همه تسو

 معاد آن چه مح
تن زين يروزيپ اي 

اس يبه جاودانگ 
شناخت خود و ا

آور انيز يزي چ

خود را ح اتيح
غر اليام قيز طر

توجه انسان را ر

زدهم مطالعه شو

  .لعه شود

    
 

كه سب يز عوامل
از خدا را بر يور
موج كيبلكه  ،ي

 .رست است

 نظر مربوط به ش
  ب دوازدهم
 .رست است

فراتر از گاه چي ه
 .رست است

رفتار و انگريب ي
اود را به خاطر 

در برابر خدا، م 
 .رست است

ارزش و اعتب يه
خدا لا يخت عقل

صفح. گردد ينم
 .رست است

جز ن يا سرچشمه
ك يم جابيا يد

 شود و حساب
 .رست است

بر مبدأ و يبتن
رو شكست ني

 .رست است

ليم دهييرگ زا
ش ازمندين يساز

و چه ديما مف 
 .رست است

انسان چگونه ح 
هدف مهم از ني

 .رست است

گريدا و جهان د
  كتاب دهم

 .رست است

كتاب دواز 55و 
 .رست است

كتاب دهم مطالع

www.sanjeshse

از گريد يكي
شخص تصو

يواقع يخدا
در 2گزينه  .5

مورد نهيگز
كتاب 10و  9

در 2گزينه  .5
ساناراده ان

در 4گزينه  .5
يعمل ديتوح

خود يكارها
يسرسپردگ

در 3گزينه  .5
اله نشيدر ب

شناخ گرچه
آن خلاصه ن

در 3گزينه  .6
س يعدالت يب

خداوند عدل
همگان اجرا

در 1گزينه  .6
مب نشيدر ب

و از ا ستين
در 4گزينه  .6

از مر ينگران
خودس برنامه

يبرا يزيچ
در 1گزينه  .6

ديدان يم ايآ
يا د؟ينما يم

در 4گزينه  .6
به خد مانيا

ك 84صفحه 
در 2گزينه  .6

و 54صفحه 
در 3گزينه  .6

ك 76صفحه 
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و هدف  ري
ـل محـال      

را حفظ  ند

ت كه تنهـا  
بـر خـود    ن 

 گونـه  چيه ـ 
. ... ت اسـت   

در سراسـر  
كـه   ابـد ي ي

. افكنـد  يم ـ
 يدت واقع ـ

از  يا موعـه    
 نيع ـ ـود، 

 تي ـط بـه ن  
را صالح  ي

بعد از پاك 

در  يزنـدگ 
و  ابـد ي يم ـ 

ationgroup

ياز و انجام و مس
طـه جـزء بـر كـ

  .ه شود

ونيپ نيد اا بتوان

است نيدهنده ا 
گـرانيـمردن د 
  ب دهم

بـه ه اجي ـاحت د،
لات و تصـورات

د ريرناپـذ ييتغ ت
ي درون خود م ـ

مهـا ن  خود پـرده 
به سعاد دنيرس

بـر اسـاس مجم
شـ يسان داده م ـ

را مشـروط يد
يماست كه عمل 

و ب گردد يم شان

ز گنجد؛ يظ نم
تمام وجـود درم

140(  

قت و كشف آغا
احاط«ت؛ چراكه 

 دوازدهم مطالعه

را داشته باشد تا

دستور نشان ن
مقدم شـ. اختد
كتاب 87صفحه  

كند يبه من م ر
حـا نيشأ همه ا

قتيحق كيت و 
را در تيواقع ن

خ يخود و خدا 
ها را از ر گونه آن

خـود و ب يمـاع 
به انس فريش و ك

خداوند شگاهير پ
يقصد درون اي ت

بشيمت خدا نص

گز در ظرف الفا
خود را با ت نشي

  دهم

16/02/01بت دوم 

موعه جهان خلق
خارج است عتيب

كتاب 45صفحه 

لازم ر ين آمادگ

نيا» .ديبخواه زي
پرد زين لتيفض 
.است ياخلاق ت

ريكه از آن تعب ي
بلكه مبدأ و منش

محور ثابت كي ،
نيوضوح ا كس به
  وازدهم

نيب لهيوس ني
و چگ كند يچه م

تماج ي در زندگ
عنوان پاداش به ز

عمل در تيقبول
تيداده و ن ليك

زود رحم اي ري د
  هم

جلال آن هرگ  و
يسان فلسفه آفر

دوازد كتاب 80 

11 

جامع نوبت( و فني 

مجم ييم شناسا
الم طبصور در ع

دوم سؤال، ص ش

انسان يلبد ماد

ين گرانيد يبرا 
ليبه تحص دي با

لتيفض لي تحص

يزيت وجود چ
ب ست،يصورات ن

،يو اخلاق يوح
در ماست و هرك

كتاب دو 63حه 

و بد گردند ي نم
ها چ آن يت ابد

ها كه انسان يي
زيدر روز رستاخ

  . ود

داده و مق تيه ن
ما تشك اتي را ن

اند، نبرده نيز ب
كتاب دوازد 78

شكوه اني كه ب
انس يچنان مقام

صفحه. نديب يم 

هم؛ علوم رياضي

او كه مستلز ت
انسان محص ني ا

بخشپاسخ  افت

جسم و كا دي با

د،يخواه يخود م
دنبال آن كه به

بلكه ،يودخواه

د دارد و در اثبات
از حالات و تص ي
و ر يفكر راتي

من د قتيقت ح
صفح. بودم شيپ

د، بر گرد گناه
ها و با سرنوشت ن

يفرهايها و ك ش
آنچه د. ...  است
مطالعه شو دهم

اصالت را به ،ين
اعمال ما يدرون
  هم

ا يكل به ياله ت
صفحه . گذارند

است يبا عظمت
در چ. وند رحمان

ياله كرانيب ت

سنجش دوازده

اتين و فلسفه ح
ت است، از توان

ايدر يبرا. زدهم

سم حفظ شود،
  دهم

خ يآنچه را برا«
بلك ست،ين يكاف 

خارج شدن از خو

از خود يك روشن
يا تنها مجموعه ه

ييتغ ههم اني م
ن وحدت و ثبات

سال پ 10م كه 

كه در توان دارند
با آن ها ي آلودگ

  دوازدهم ب

آن دسته از پادا
مطرح كنند، يم
ازدكتاب دو 70 

نيد ميچرا در تعال
د يروح و محتوا

دوازد بكتا 72

اتياز عنا يوردار
گ يگام م يت اله

ب اري و مقصد بس
وار رحمت خداو
تيز رحمت و عنا

    
 

 .رست است

 راز خلقت انسان
وان جهان خلقت

ازيكتاب  77حه 
 .رست است

روح با جس ونديپ
كتاب دوازد 66 

 .رست است

«: اند فرموده ني
ي از خودخواه

تنها خ نه) ستگان
 .رست است

درك يه هر كس
نه» من«. ... ارد

جود ندارد كه در
د دارد كه ضامن

هستم يمان كس
 .رست است

تا آنجا ك ي واقع
كه گناهان و ند

ابكت 69صفحه 
 .رست است

م و مجازات در آ
م ميتنظ ني قوان

و 69صفحات . 
 .رست است

كه چ افتيدر ن
كه ر راياند؛ ز ته

صفحه . گرداند
 .رست است

برخو يرا برا نهي
در بهشت ها يدگ

 .رست است

انسان هدف ش
و در جو ياله دي

از يرا شعاع ش

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
بردن به يپ

حركت كارو
صفح. »است

در 4گزينه  .6
پ نكهيا يبرا

صفحه. كند
در 1گزينه  .6

يد انيشوايپ
خارج شدن

سيالبته شا(
در 2گزينه  .7

كه ميدان يم
ل ندااستدلا

وجو يديترد
عمر ما وجو
من واقعاً هم

در 3گزينه  .7
خداشناسان

دانند يآنان م
ص. دارد يبازم

در 1گزينه  .7
تناسب جرم
قراردادها و
.عمل اوست

در 4گزينه  .7
توان يحال م

خالص دانست
گ يفاسد م اي

در 1گزينه  .7
يآنان كه زم

شدن از آلود
در 3گزينه  .7

نشيآفر يبرا
يبهشت جاو

شيخو يهست
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شـته سـاده    
صـورت   بـه  

if  يا شرط
  . است

  If+ فاعل  
  

) ش كـردن  
  .رود 

all the  

 سؤالي در 
در جملـه   

 .ت است

گذاريد و  ب

ينكه يـك  

ationgroup

صـورت گذش ـه 
 از آن معمـولاً ب

  .ست

fل همان جمله 

مان آينده ساده
+ن حال ساده 

  جمله شرط
تـلاش( tryعـل   

 ing كار مي به

questionsع  

  مجهول

شد، دم سؤالي يا
seldomلمـه  

does he درست

ن كشور احترام

  ي كردن

 توسعه دهد تا ا

  ي، اهلي

140(  

عد آن معمولاً بـ
ده و جمله قبل

ك صفت ملكي اس

جمله اول.  است
شرط است كه زم

زمان+   ل و

ج                 
بعـد از فع. سـت 

صورت هميشه به

s در واقـع. است

ان فاعل جمله م

جمله منفي باش
كل. ي خواهد بود

eنابراين گزينه 

هاي مردم آن نگ

  ت دادن
جلوگيري/ يدن 

ش را خيلي زياد

داخلي/ سته بودن 
  يرومند

16/02/01بت دوم 

رود و جمله بع ي
ورت گذشته ساد

يك yourكلمه 

شامل دو جمله
يجه يا جواب ش

c /  will +فاعل

                   
T  وfinish اس
، فعل دوم هم)ن

shouldمكي 

  .هول است

له معلوم به عنوا

هر گاه ج. ه است
صورت منفي ي به

بن. دهد منفي مي

ها و فرهن ارزش 

از دست/  كردن 
جو كردن، طلبي

ت داخلي خودش

گي داشتن، وابس
قوي، ني/ كردن 

12 

جامع نوبت( و فني 

كار مي تمراري به
صو به) كه وقتي(

ك.  از اسم است

شرطي نوع اول ش
دوم يا جمله نتي 
/ may / can

يجه شرط      
Try و آن فعـل  

fini )تمام كرد

جهول با فعل كم
اعل جمله مجه

مفعول جمله   + 

در انتهاي جمله
باشد، دم سؤالي
جملات معني م

  

 كنيد به قوانين،

دفاع) 2 
جستج) 4 

عتض آن بايد صن

بستگ  )2 
اهدا ك) 4 

  انگليسي

هم؛ علوم رياضي

گذشته است) كه
( when ربطي 

فات ملكي قبل

ش. نوع اول است
ه است و جمله

/ must+ ساده 

جمله جواب يانتي
 اول وجود دارد

ish بعد از فعل 

th يك جمله مج
عنوان فا حاضر به

                  

سؤالي يا سؤالي د
اه جمله مثبت ب
نفي است و به ج
.ي استفاده شود

يد، بايد سعي ك

 ن
 

اما در عوض شد، 

will , shoul  
must , coul 

can , may 

have to , ha 

had to , mi 

............. 

سنجش دوازده

whil )ك هنگامي
لة بعد از كلمه 

 . رود ي

سؤال كاربرد صف

 جمله شرطي ن
ميشه حال ساده

س اصلي فعل... + 

ج 
ن جمله شرطي

رود و كار مي به

hatكلمه ربطي 

ست و در حال ح

b              +

درخصوص دم س
 برعكس، هر گا

د تكرار منك قي
ايد ضمير فاعلي

كني جي سفر مي
 .كنيد

 كردن، شكستن
ردن، شكستن 

فتش وابسته باش
 .دنيا باشد

   نگي
 گيز، عالي

d

ld

as to

ght

    
 

 .ترست اس

le كلمه ربطي 

عمولاً عمل جمل
كار مي مراري به

ي ديگر در اين س
  .رست است

ي در اين سؤال
 كه زمان آن هم

يگري در اينة د
ب toل مصدر با 
  .رست است

يا جمله بعد از ك
ه معلوم بوده اس

e+  فعل اصلي 

  .ست استر
ه، نكتة گرامر د
ه مثبت است و

است و يك) ندرت
م سؤالي حتماً با

  .رست است
 يك كشور خارج

ها را نقض كن  آن
نقض/ گذاشتن 

نقض كر/ كردن 
  .رست است

بسيار زياد به نف
 و مستقل در د

فرهن/ ده كردن 
انگ شگفت/ دادن 

www.sanjeshse

  
 

در 4گزينه  .7
عمل بعد از
است ولي مع
گذشته استم

گرامري نكته
در 2گزينه  .7

نكته گرامري
جمله است

نكتة: توجه 
صورت فعل به

در 1گزينه  .7
جمله دوم ي
مفعول جمله

  
  

اسم مفعول
  
  
  
  

در 3گزينه  .7
در اين جمله
انتهاي جمله

بن(معني   به
در دم: توجه

در 1گزينه  .8
كه به زماني

هرگز نبايد
احترام گ) 1
انتخاب ك) 3

در 2گزينه  .8
ايران نبايد ب
كشور موفق

زد شگفت) 1
توسعه د) 3
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 وزن پيـدا   

اعث شويم 

  وم

 .ب شد

 مضـايقه و   

ه آيا وقـت  

طبيعـي را   
 .ها هستند

ationgroup

معمولاً افـزايش
 .د

م و همچنين با

ها، آداب و رسو ت

ج امتحان متعجب
  همراه

هـا لات و رنـج 

خواستم بدانم كه

  طور اجتماعي

ن تمام منـابع ط
ه نين نيازمند آن

 

 صله

 يسه كردن 

 ر، شجاع

  ضوع، ماده 

 شستگي

140(  

دهند م نجام مي
دهند ا انجام نمي

   
  ست آوردن

د، احترام بگذاريم

سنت) 4 

د و معلم به نتايج
به ه) 4 

ير از هيچ مشكلا
 .كرده است

  شيدن
  يس كردن

خ.  استفاده كنم

ط به) 4 

كنيم و همچنين ي
اي آينده همچن

  ظت كردن
 اهدا كردن/ ن 

فاص) 4 

مقاي) 4  ت كردن

دلير) 4 

موض) 4 

بازنش) 4 

  .دهند

16/02/01بت دوم 

اي مختلف را ان
ي يا جسماني را

افزايش داده/ ه 
دس به/ تر  مه مهم

يران وجود دارد

 ل

خيلي دشوار بودند
 وض، به جاي

مك به مردم فقي
 شهر تأسيس ك

بخش/ رفتن ظر گ
تأسي/ ب كردن 

طور مؤثر  را به

 قانه 

 داريم نابود مي
ها  كه نسل  چون

محافظ/ يل دادن 
ت كردن يا شدن

 

شركت ور يافتن، 

 ي

 ن

 ب

د رها را انجام مي

13 

جامع نوبت( و فني 

ها ه كامپيوتر كار
ونه فعاليت بدني

بعلاوه) 2 
از هم) 4  )وزن( 

هاي اي   از قسمت

مراحل) 3 

 اينكه سؤالات خ
در عو) 3 

او براي كم. شت
 كوچك در اين

در نظ) 2 
تركيب ) 4 

دانم چگونه آن ي

صادقا ) 3 

راف خودمان را
 محافظت كنيم

تشكي) 2 
تربيت  )4 

منبع) 3 

حضو) 3 

تزئيني) 3 

تمرين) 3 

ترتيب) 3 

طور سريع كار ه

هم؛ علوم رياضي

وسيله كنند و به
گو دهند و هيچ ي

weight كلمه 

نوز در بسياري

 دات

رغم گرفتند علي
 ه

شهر ما وجود داش
 يك بيمارستان

 كردن
  ، بنيان كردن

ام و نمي  خريده
 .يد

 مؤثر 

اطر) محيط(هان 
ع را تا اين مناب

 كردن 
 ذخيره كردن

 شدن

 ي

 

 مي

ها به كه آن  چون

سنجش دوازده

ك يوتر كار ميامپ
كتي را انجام نمي

   دن 
 افزايش يافتن با

 خودمان كه هن
 .رند

پيشنهاد) 2 

ك نمرات خوبي گ
علاوه به) 2 

 و ثروتمند در ش
ك دبيرستان و

نصب ك/ شيدن 
تأسيس كردن 

ك موبايل جديد
ن كمك كنيه م

طورم به) 2 

ها جه ه ما انسان
بايد ياد بگيريم

محافظت ك/ دن 
نجات دادن، ذ/ 

 دانش) 2 

موفق ش) 2 

فرهنگي) 2 

علاقه ) 2 

گرمسر) 2 

زشمند هستند،

    
 

  .رست است
كه هميشه با كا

كه هيچ حرك ون
جلوگيري كرد/  
دست آوردن، هب/ 

  .رست است
هاي محلي  سنت
ها را ياد بگير  آن

 قراين 
  .رست است

 در درس فيزيك
 ، با اين وجود 
  .رست است

يلي سخاوتمند
او تاكنون يك. رد

اشتن، الهام بخش
/يا دريغ كردن 
  .رست است

شته تا حال يك
ا در مورد اين به

 تانه 
  .رست است

 اعتقاد دارند كه
بنابراين، ب. كنيم

كردن، تمام كرد
/ن، ترك كردن 
  .رست است

 وذ
  .رست است

 دادن
  .رست است

  .رست است

  .رست است

  .رست است
براي صنعت ارز

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
آن افرادي ك

كنند چو مي
وسيله به) 1
/وسيله  به) 3

در 4گزينه  .8
ما بايد به س

هايمان  بچه
قها، سرنخ) 1

در 1گزينه  .8
آموزان دانش

رغم، علي) 1
در 3گزينه  .8

يك مرد خي
كر دريغ نمي

تأثير گذ) 1
مضايقه ي) 3

در 2گزينه  .8
از هفته گذش
آزاد داريد تا

خوشبخت) 1
در 1گزينه  .8

دانشمندان
ك مصرف مي

مصرف ك) 1
رها كردن) 3

در 4گزينه  .8
تأثير، نفو) 1

در 3گزينه .8
توسعه د) 1

در 1گزينه  .9
 سنتي) 1

در 2گزينه  .9
 مسافت) 1
 

در 4گزينه  .9
 تجربه) 1

در 1گزينه  .9
كامپيوترها 
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Aبال  =   
n(A   
n(A   

باشند Bو 
  

  هاي سياه ه
  هاي سفيد
t

C
=29

29
  

f (x) =   
f (x) =  
f (a b+   

  
  
  
 

ationgroup

 .د

B = فوتبا       
B) = 25
B)′ = 21

و Aدو مجموعه 

ومي دنباله دايره
ه مي دنباله دايره

( )

( )
=29 3 13 29

 

a(x )+ +21
(x )+ +22 1

b c) f (− = 2

140(  

هاي آن دارد تور

  .ست

واليبال 

n(A B) 
در يكي از دقط 

nt :جملة عمو
nC :جملة عموم



f (x است:  
f ( )=⎯⎯⎯⎯→1 135
x= +25 2 4

) f+ − =4 7

16/02/01بت دوم 

خلاء يا ترانزيست

 

 .كند

ي بدن انسان اس

n(U) n= −
د اعضايي كه فق

n(n )= +1
n n= 3

x) a(x h= −

a( )⎯→ =13 2
x b+ →4 7

f ( )− =1 5

14 

جامع نوبت( و فني 

هاي خ  گي به لوله

 . دارد

.تر بستگي دارد

ك زي شركت مي

 ست؟

يت پروتئين براي

 .كردن است

n(A B)′ =
n(A

n(A

=
=

 
تعداد

(hورت  k+2

) a+ →2 5
, c= =4 7

 رياضيات

هم؛ علوم رياضي

كند، بستگ ر مي

ي در اتوماسيون

احي آن كامپيوت

 كند؟ 

  

سا  فرآيند سلول

روتئين درست اس
كه به معني اهمي

ه معني توليد ك

= − =38 21 1
B) n(B

B) n(A

−
−




صو  معادلة آن به
= 2
 

ر

سنجش دوازده

ر الكترونيكي كار

يوتر نقش مهمي

داف ويژه به طرا

وتئين بحث مي
)عملكرد آن. (

ها در  كه آنزيم

ة ريشه كلمه پر
 قديمي است ك

به produce با 

7
B A)

A B)

−
= 25

ن رأس سهمي،

    
 

  .رست است
كه يك كامپيوتر

  .ست استر
گويد كه كامپي ي

  .رست است
يوترها براي اهد

  .رست است
به چه جنبه پرو

دهد ن انجام مي
  .رست است

توان فهميد  مي
  .رست است

 موارد زير دربارة
 نتيجه يك واژة
  .رست است

manufa برابر

 .رست است

− =17 8
 .رست است

 .رست است

S(h,k نوانع به
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A ×= 2 3   
A = 6 4     

  طرف ديگر

a b+ =   
( ),( )1 2  

f (x) =   
f (x) =  

≤  چون  
sin≤6 7  

  ):وليه
, ,32 67 1   

nt t= 1   
n ≤ 57   

  )1(حالت  

  )2(حالت  
  )1(حالت  

  

بـازيكن   2 
 كن تيم

ationgroup

 
× 

 

5
2   

( )−3 5 2
− = 649 4

a از ط:  +

= ⎯⎯⎯19
ع مورد نظر  

sin x −22 5
sin x +27 6

sin x≤ ≤2 1
n x + ≤2 6 1

هاي او سبت دنباله
,...1 2

(n )d+ − →1

:ي خودش باشد

:ي خودش باشد

:ت                

انتخاب
بازيك 5از 

زيكن 
 م

 2ه توان 

 حالت

140(  

! !× ×2 2

) × +2 6 7 2
= 39 3

b = ⎯⎯5

a⎯⎯⎯→ 2

حاصل جمع =

( sin x)− 25 1
6  

s
×
 ≤

7
7

f ( ≤3 6
  .كند ي

م دو قدر نس.م.ك

nt→ = +32

سرجاي» ش«و 

سرجاي» ب«و 
ش ت  ي ب هـ

بــاز 2جايگشــت 
با همتخاب شده 

 2توان 

دو طرف به

ح 1  حالت 6

16/02/01بت دوم 

!× = ×4 1 2

= −61 7
A =3 39 9

a⎯⎯⎯⎯→

b ab+ +2 2
+ =3 343 3

) +11

in x ≤ ⎯2 7
(x) ≤13  

y را قطع مي =

d = ك(است  3

(n )+ − <1 35

ه محـل      

 خودش نباشد و

 خودش نباشد و
ا ر د

ج
انت

شت مربـي  
 پرست

دو طرف به ت

6
 ف ديگر

15 

جامع نوبت( و فني 

× × =2 2 24

− × 62 1 7
× =3 33 27

a b a+ + 2
ab= ⎯⎯361

346

+⎯⎯→6

y  13= و... و

5حسابي  دنبالة

< 2  

ـث، رأس قائمـه
  :ها است

  رد بر وتر

  

سرجاي» ب« 

سرجاي» ش« 

جايگش
و سرپ

 يـك  
ـي و   

 )ن

حرف 6جايگشت 

هم؛ علوم رياضي

96 

  :م

+7 2 1
          =7 3

ab = ⎯⎯25

a b=⎯⎯→ +9 2

y = =و  6 7

دت مشترك دو 

ـه در ايـن مثلـ
ه منصف ي عمود

AM ميانه وار

! ×6 6
+   

! ×6 6

  شيء  4گشت 
بازيكن به همراه

ـته شــامل مربــ
بازيكن 2پرست و 

!= ج 6

سنجش دوازده

دهيم نجام ميي ا

       )1(       
ab=⎯⎯⎯→3

     b =2 343

6عرض صحيح 

و قدر نسبت 32 له

اند و در نتيجـ ي
تر محل همرسي

= 1
=وتر 2 1

2

+ت مطلوب 

جايگ
ب 3(

بســ
سرپ

    
 

 .رست است

 .رست است

A سازي فرجه هم

                  

)2 (

 .رست است

خط افقي با ع 8 
 .رست است

دنباله مشترك دو

 .رست است

,25 فيثاغورثي 2
ها و وسط وت فاع

/× =25 12 5

 .رست است

n(A)= حالات
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  )2(حالت  
  
  

n(s) =   

P(A) =   

  

i b× = 2   

i ,b=1   

i ,b= 2  

i ,b= 4  

i ,b= 5  
min ms ,s   

ي از تفاضل 

ABC :

BCE :

Δ

Δ

7

1
   

S
×= 16
2  

   و مساحت
  
  
  
  

ationgroup

:ت                

!8
n(A)

n(S)
= = 12

= × =2 1 2 
  

s= → =2
s= → =1
s= → =5
s= → =4

maxمجموع =

تر ولي ر كوچك

BC

BC

− <

− <

7 5

12 8

× =21 1682  

يطتفاوت مح =

 حالت

140(  

 ي ب هـ ش ت

!

!

× =
×

2 6 12
8 8

= × = ×2 1 4
:ابق قضيه پيك
b

i= + − =12
+ − =5 2 1 6
+ − =5 4 12
+ − =2 5 1 6

/= + =1 5 5 1

وع دو ضلع ديگر

C

< + →

< + →

7 5

12 8

= − =168 54

ح 6  حالت 1

16/02/01بت دوم 

ا ر د

=2 3
7 14

× = × =5 5 4
ساير حالات مطا

+ − =1 1 1 1

6  

/5 5
6

/15 5

ك ضلع از مجمو

BC

BC

< <

→ < <

2 1

4

ود    
بـه   
كل    

  ACر 

=114

 ف ديگر

16 

جامع نوبت( و فني 

= × =1 2 2 
در س. ول نيست

1

 مثلث اندازة يك
  ):ثلث


 <



2 4
2

 .ختيار كند

 يـك قطـر عمـو
خـط ب و سر پاره

عـداد روي شـك

x x+5 قطر:  2
  :ست

حرف 6جايگشت 

هم؛ علوم رياضي

  :باشد bي 
×1

×2 1 قابل قبو

، در هر)1(دسه 
در مث) حمار(ي 

BC< <12

, , ,11 1 9 را اخ

، در كايت)1( 
مودمنصف از دو
يه فيثـاغورث اع

  .ست
x x= →21
 قطرهاي آن اس

!= ج 6

سنجش دوازده

تعداد نقاط مرزي

1×لات  2  1و

تاب درسي هند
قضيه نامساوي(ت 

,يح  , , ,8 7 6 5

كتاب هندسه 7
هر نقطه روي عم
ا استفاده از قضي

اس 54كايت برابر 
x HC= →3

ضرب صف حاصل

    
 

 .رست است

و ت iقاط دروني 

b بنابراين حالا

 .رست است

كت 27جه صفحه 
تر است گر بزرگ

مقدار صحي 7 ند
 .رست است

72صفحه  2ين 
 ديگر است و ه

بابنابراين . ست
شوند و محيط ك

H  وC =15
ساحت كايت نص
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  م مورد نظر
π=⎯⎯⎯3  

(n )≥ 3   

PAB
Δ
   

x

x x



 1

2
3   

x x+3 3
1 2  

  
 

  ض

ationgroup

V V= حجم

V⎯⎯→ =

(هاي محاطي  ي

MPN)اند ابه
Δ

x

x

− =
+ =
1 2

2

3 16
3
(= + −3 3

2 5 2

با فرض

3

140(  

Vاستوانه−V ست

−576 96 

  :وي

=

=

ضلعيnتعداد  

ت دو زاويه مشا

x ,→ =1
6 5

) =32 117  

3 

16/02/01بت دوم 

مخروط را−V چپ

− =384 44

عضو n مجموعه 
  

= +  
  

= − −

12 12
3 4

4 96 1

PH

PH
 )به حالت

P

H
→  

ABC

MN

S

S Δ


  

ABC
S   

, x = −2 2

17 

جامع نوبت( و فني 

AH با فرض  

AEN
S Δ =   

EFBM
S =  

ABCD
S =   

HBC :
Δ 28   

H AD :
Δ
′ 8  

( )= π مخروط چ8

16

هاي يك عهجمو

...
 

+ + 
 

− − =

2 1
1

12 66 4

H MN

H AB
= =

′
PH

HH
= →

′
1
4

CD

NP

CD

MN

×= 1
2

CD M
S= ×24

هم؛ علوم رياضي

H h AH= →
x

( ) h× =1
2 3

( x x)= +1 32

( )+ ×= 9 3
2


y+ =2 2 217

x+ =2 28 1

) × − π2 13 3

تعداد كل زيرمج
 

= − 
 

122 22
4 17

= ⎯⎯⎯⎯1
3

HH P′→ = 4

HH

N PH

′× =
×

3
1
2

MNP
= ×24

  رت در مخرج

سنجش دوازده

  :عميم تالس
H h , H′ = 3

xh = 
1 266

) h xh× =2 4

 

h = →156

y→ =2 15

x→ =2 6  

( )π × −28 15

وعه و شمارش تع
   

−  
   

12 12
1

⎯⎯⎯⎯⎯→

PH

MN PH×4
MN PH×

× =15 36 

با تركيب صور

    
 

 .رست است

ز نتايج قضيه تع
HH h′ = 2

xh =156

h ( )= =4 156

 .رست است

h = 8

( )− π ×21 8 63

 .رست است

تعريف زيرمجمو
  

−  
  

12
2

 .رست است

PH

PH PH
→

′+

H

H
= 24  

 .رست است
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, , ,2 6 18   

ns > 3   

n − >3 1   
  

( ) ( , )1 11  
( ) ( ,−2 1  

( ) ax3   

( ),( ) 1 3  
( ), ( )2 3   
f (x) =  
f ( ) =241   

sin θ =2   

tan θ +  

tan θ +3   

(tan= 8  

(= −28 8  

h
lim f

−→3
   

x
lim

−→
=

3
  

x
lim f

+→3
  

x
lim

+→
=

3
   

L R− 4  

ationgroup

a
...

q

=
 =

1 2
3
a (q

q
→ 1 

> →3 3 

) log→ =1
, ) lo→ = 

Db+ > ⎯⎯

a b c + =
a b − + =

(x )log +2
3  

log= =243
3

sin .cos= θ2

sin
cot

cos
θ =

cot (+ θ =3

n cotθ + θ2 2

) (− − =2 1 8

h
f (x) lim

−→
=

3
( x

−

− −2 3 )

( x− −

x
f (x) lim

+→
=

3
(x )

+

−3 3 (

(x− −
(= − −3 4 4

140(  

nq )

q

− >
−

1 31 

n > →3 3 1 

(a b)
C

+

( a b)
cog − +

D ( , )f = − +∞⎯⎯⎯⎯→2

c a c→ =3
c a= → − +

5

s sθ = →1
4

n cos

s sin

θ θ+
θ θ

(tan cotθ +

) (ta(θ − =1 8

( ) =61 488

(x

x−

− −
+ −

2 3
2 3

)( x + +
−

2 3
3 )(x )+1

(x )

x+

−
+ −

3 3
2 3

( x

)

+ +
−

2 3
3 (x )+1

/ ) =4 5 21 

c

16/02/01بت دوم 

n(→
−

2 3
3 

n→ ≥ 8

b
x ,

a
→ > −

c  

a+ = →2 1

sin .cosθ θ =

sin c

sin .c

θ +=
θ

2

t )(tanθ θ −2

an cotθ + θ

) x

x x

+×
− +
3 2

2
x)+ (−=

−
2 6

4
) x

x x

+×
− +

2
2

x) ( )= =
−

3 6
4

c ,c> ≠ 1

18 

جامع نوبت( و فني 

n )− >
−

1 31  

, a
a

−> →

a c= =1

= 1
8

cos

cos

θ =
θ

2 1
1
8

tan .cot− θ θ
1



) tanθ − θ2 2

x

x

+ +
+ +

3
3
)

L= =6 3  

x

x

+ +
+ +

3
3

/ R= − =4 5

هم؛ علوم رياضي

   

b

a

− = − 2

b =3 2

= 8  

cot )θ + θ2


.cot )θ θ −
1

1

سنجش دوازده

b a= 2
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f (x) =   

x=⎯⎯⎯→2  

{ }R − 7   

f (− 1  

f ( b−1 2  

   

n→  

, ,32 37 3   

Q
   

x ,= 48   

CV
x

σ= 

  p)  باشند

+p)بي    

p)ير اول    
p)اول(=    

p( ) p+1   

x x+3  

   p)زوج( =

 

95%  

  ها اده

ationgroup

( x ) (x+3 1
x − 2

y⎯→ = 7

{با دامنة  fون 

x
(x)

x

−=
2 8
3

a c) f− − =

σ =2

n> → >4

, , ,39 42 46 5 

Q =
↓

391

(
,

−σ = 42

x

σ = =2 5
48

A  وB رنگ هم

p× ) مهرةA آب

=p) ول غي( 3
x)ل p=   

p( ) p( )+ +2 3

x x+ + +3

p( ) p(= +2 4

5طول بازه اطمينان 

نيمة اول دا

140(  

)− 2
f (

{fR R= −

پيدا كردن وارو :

x +
−
8 7

21        

f (− + +1 14 8

/

n

σ= <

= → σ

4

2 89
n> →16  

, , , ,54 56 57

Q =
↓

563

) (− +248 46

/2 245
24 24

Aوجي از جعبه 

p)آبي Bمهرة   

او(
x= 3 غير اول( 

p( ) p(+ +4

x x+ = →3 1

) p( )+ =4 6

طو

  ها مة دوم داده

16/02/01بت دوم 

x) x= +3 1

{ }
f

D − 17

y x= +3 1:

           سؤال 

) f (−+ = 121

/

/



= 

17 4

1 7



n ≥16 1

,59

) (− +26 48 5
4

/≅4 93   

p= )مهرة خرو

م |آبي  Aمهرة 

) p( )+ =5 6

x→ = 1
12

x x x+ +3 3

نيم

19 

جامع نوبت( و فني 

f,D R= −

fR R= =1
y

x
−→ = 3

يسه در صورت س

( ) =43 14

/
/

n

× <4 1 7 1

42   

)− +25 48

p)قرمز Aمهرة 

= × +5 3
8 م( 7

1

x x= = 77 12

هم؛ علوم رياضي

{ }2

{ }R − 7  

f (x−−
 11

a

b

c

= −
 =
 = −

با مقاي 7

7

 , , ,2 46 5 54

( )− 254 48

B قرمز (p× )م

+ × =3 5 3
8 7 56

7
2

سنجش دوازده

x
)

−= ×1
3

−

−

8
7
21

:اند از عبه عبارت

= 2

Bمهرة  |قرمز  
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r= −213 12  

( r)− +16 21
عضو دارد 13ي 

هم؛ علوم رياضي

A |

B |
 

دهيم ن بسط مي

گ هاي احاطه وعه

  .ينيمم دارد

هاي طبيع  جواب

78

1

+رابر  =1 589

  شنبه
  

روز در 22دي و 

بهم 22بنابراين  

:دهيم ايش مي

1
اي ي فضاي نمونه

سنجش دوازده

ب ستون دوم آن

است و مجمو 2 

گر مين وعه احاطه

تعداد x4راي 

ي معادله برطبيع

ه آبان و آذر و د

.يكشنبه است 

نما rمانده را با  ي

≤ است يعني

    
 

 .رست است

×3 را برحسب 3

 .رست است

گري اين گراف

مجمو 7راف  گ
 .رست است

مقادير ممكن بر

هاي ط داد جواب
 .رست است

مهرماه و سه ماه

1ر با عدد تناظ
 .رست است

و باقي qت را با 

≥rفرض  ≤12

www.sanjeshse

در 1گزينه  .14
3دترمينان 

در 3گزينه  .14
گ عدد احاطه

بنابراين اين
در 4گزينه  .15

با توجه به م

بنابراين تعد
در 2گزينه  .15

روز در م 29

در جدول مت
در 3گزينه  .15

خارج قسمت

با توجه به ف
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عضـو دارد  

ي در يـك     

  
−  

  

12
3  

كبـوتر   kل 

  آموزان نش

A =
2
1
3

   

 خـود كـه    
اسـت،   2ر 

  :ير است
2 3
3 1
1 2

  

  

يـر فاصـلة   

(t −1 2  
 
 

ationgroup

ع 4امد تصادفي 

ه نقطـة انتخـابي

   
− −   

   

6 5
3 3

شيم كه حداقل

حداقل تعداد دان

3 1
2 3

3 1 2
مرتبـه تين هـم 
برابر Bوم مربع 

پذي امكان Bربع 
1 2
2 1
3 3

حرك بيانگر تغيي

) =  2 14

140(  

 شد يعني پيشا

كه سـه  مگر آن

 
− = 
 

4 223 

ند تا مطمئن باش

( )(= −1 1 2 ح

  

ستند، با مربع لات
دوم و ستون سو

مرلت زير براي 
2 1 3

3 2
3 2 1

دو متح v-tدار 

t − = 2 14

16/02/01بت دوم 

r ,=1 خواهد 4

ن مثلث ساخت

− − −2 1  

n لانه قرار بگيرن

↓ ↓
× ×21 12

ته   ماه    نمره

  ها عداد لانه

مگي يكسان هس
 واقع در سطر د

حا 2تيجه فقط 

نمود بين سطح 

به اندازة 
 Bمودار 

شود تا 1

t s =16

26 

جامع نوبت( و فني 

,صورت  ,4 7 1

توان ط شكل مي
  :برابر است با

− =4 186

nيي كه بايد در 

)
↓

+ =7 1 158
روز هفت

تع

ي آن همگطر اصل
چون دراية. ست

باشند و در نتي 2

توان نشان داد ي

لة دو متحرك به
لحظه به بعد نم

m14حرك 
  : رود

 فيزيك

هم؛ علوم رياضي

شد كه در اين ص

با توجه به شرايط
ها ب اد كل مثلث

 تعداد كبوترهايي
(k است:  

877

هاي واقع بر قط ه
شند، متعامد اس

2توانند برابر  مي

حرك بوده و مي

اصلبوده و ف Bز 
از اين ل. رسد مي

دو متح v-tمودار 
8 جلوتر نيز بر

سنجش دوازده

باش 3مضرب  1

  .شود مي 1

نقطه موجود ب 1
بنابراين تعدا. دن

كبوتري، حداقل
kر  )n− +1 1

  :كنيم ل مي

كه درايه Aنند 
ي آن يكسان باش
رعي اين مربع نم

جايي متح ر جابه

بالاتر از Aرك 
نيز م m6ه 

ت سطح بين نمو
mماندگي،  ب

    
 

r−6زم است 

4ل مورد نظر 
13

 .رست است

12نقطه از  3ر 
باشن)  يك ضلع

 .رست است

ميم اصل لانه ك
 قرار دارند، برابر

 .رست است

را كامل Aلاتين 

3×تين  مان 3
اقع بر قطر فرعي
اي روي قطر فر

 .رست است

بيانگر v-tمودار 
  .ديگر است

ول نمودار متحر
زايش يافته و به

بايست بوده و مي
عقب m6ن 

www.sanjeshse

باشد لاز 21

پس احتمال

در 1گزينه  .15
با انتخاب هر

روي(راستا 

در 4گزينه  .15
براساس تعم
در يك لانه

در 2گزينه  .15
ابتدا مربع لا

يك مربع لا
هاي وا درايه

ها پس درايه

  
در 4گزينه  .15

نم زيرسطح 
ها از يكد آن
ثانيه ا 2در 
m2 افز

ب Aبالاتر از 
ضمن جبران

  

erv.ir

53

54

55

56



  
 

 

@sanjesheduc

v

v

= +

= −

1

2

1

       

  

ava

t

Δ=
Δ

 =3
  

  
x vΔ =  

  

در . كند مي

  .)د

ationgroup

m

s
m

s

= +

= −

1 52
2 54

            





v

t
t

Δ
 + =

Δ
= − + −

3

1 5
  . نيم

vزير نمودار  t−

تغيير م  aندازه 

نياز كند دار بي ب

140(  

ava

a


 =



          

( )

t
t

− × +

−  =

5 2 5

1 1
 زماني رسم كني

(= سطح ز 2−

در هر ثانيه به ان

يكنواخت و شتاب

16/02/01بت دوم 

 

−1
در . رد 

av

v

t

m
a

s

Δ − −=
Δ

= − 2

5
1

  1

(t )

s

−5 2


vΔ در هر بازة

) + = +2 9 

د اندازة سرعت د
  : ت

  آخر

   اول

a =  

هاي حركت ي ل

27 

جامع نوبت( و فني 

m

x m

=
=

5 1
2 4
 


m رسيدن از 

 x = قـرار دا2

( )− +5


 vΔ است :  

v با معلوم بودن 

m+7

توجه كنيد. ست
جايي است  جابه

 :   m2ثانيه آ

 : ثانيه 42  

m

s
= 24 4

از فرمول را  شما

هم؛ علوم رياضي

m x x

m x

+ +
 = 2




برابر زمان 2طعاً 
m2 مكـان  

x- است .  

  . ست

بيانگر a-tار ود

v-t متحرك را

ف منتهي شده اس
مودار آن بيانگر

a
m

×= 
1

2
mذوزنقه =

m v= −2 

تواند زمان مي -

سنجش دوازده

x

m
قطع m2 به 

s+ =2 4 در6
tدار نمودار  يب

آن مورد توجه اس

اد سطح زير نمو

tي است نمودار 

 بوده و به توقف
نيد سطح زير نم

m
a

s
= 24

(v=مساحت ذ

v− × 2 4

- نمودار سرعت 

    
 

 .رست است

رسيدن از صفر
 sدر لحظة  ت و

 كنيد سرعت شي

ت سؤال اندازه آ
 .رست است

توان نشان دا مي

جايي كافي  جابه

 .رست است

بيل كندشونده
توجه كن v-tدار 

v v a+ − 2 

2
m

s
= 224

ابل استخراج از

www.sanjeshse

در 4گزينه  .15

مدت زمان ر
به صفر است
ك ادامه توجه

  

كه در صورت
در 2گزينه  .15

به سادگي م

براي تعيين

در 2گزينه  .15
حركت اتومب
تحليل نمود

a) × 2

  
اطلاعات قا(
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x vΔ =1  

  
؟شخص =  

  خالص

a

a =

ationgroup

F ma= 

  . است 

vير نمودار  t−

= فاصله دو ش6





m
a

s
= 22

m

s
− 23

2

140(  

F
a

m
 = 

N18همان 

Δ 
Δ


سطح زي

m+ =6 4 1

+ × =2 2 4

− × = −2 3 6

2

16/02/01بت دوم 

a

a

 = 
 =


    

    

نيـه        

Δ  

كنند يكسان و ه

x

x

×Δ =

×Δ = −

1

2

4 2
2
6

2

m

xFخالص  
F  به طرف

xFخالص  

msF  

  علي

  ناصر

m

s
4

m

s
6

28 

جامع نوبت( و فني 

m

s
m

s

= =

= =

2

2

18 29
18 36






ـرك در هـر ثان

y
×Δ = 3 3

2


h كل  

ك به هم وارد مي

m

m

=

× = −

4

2 6

F=  =1
 و نيروي 

maxsF

F=  +2
  ت 

max s .N N= μ   

هم؛ علوم رياضي

m

m
2      

ي سـرعت متحـ

  : رسد مي 

m=3 45
h زير نمودار =

ين دو شخص به

   . نيم

  :  است

maxsF F= +2

طرف چپ بوده

F F+ = +116
ه روابط دو حالت

N mg= =  2

سنجش دوازده

وده و ايـن يعنـي

s3  بهm

s
3

ندازه كل سطح

ازة نيرويي كه ا

كن ك را رسم مي

F به طرف چپ

تانه حركت به ط

maxsF

: =16 مقايسه2

N = μ 2 8

    
 

 .رست است

mوط  

s21
 

بـو

sزايش و بعد از 

= + =45 ان55
 .رست است

 سوم نيوتن، اند

 v-t دو متحرك

 .رست است

ل نيروي 
maxsF

وم جسم در آست
  : كند مت مي

max ms sF F2

sμ ×  μ2

www.sanjeshse

در 3گزينه  .16

شتاب سـقو

m

s
1 افز

m=1
در 3گزينه  .16

طبق قانون
  
  
  
  
  

حال نمودار

در 3گزينه  .16
در حالت اول

در حالت دو
مقاوم راست

max
N= 8
  

s /μ = 4
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 ـ  ي ـوده، ول
ك وارد بـر      

تنها  θدار 

  حالت اول 

  حالت دوم 

s kμ > μ 

kF  تبديل

r
T

v

π= 2
 

ationgroup

maxs sF = μ  بـ
ـرده و اصـطكاك
ب است كه مقد

 :

  :

k
s

 <
μ μ
1

kبه   N= μ

r

/

× ×= 2 3 1
1 5

DF  

140(  

s اصطكاك .N

 بـه حركـت كـ
جالب. يسه كنيم

t 

t 

k

tan θ
μ
1

maxs sF N= μ

s=1 4

  لا

  ئين

16/02/01بت دوم 

در حالت اول. د
Fجسم شروع ،
را مقا tanθم 
   

s

N
tan

.N
θ =

μ1

k

N
tan θ =

μ2

tan< θ1 2

Nكاك ناگهان از 

v

P

P

Δ

Δ

Δ






 

به بالاپرتاب رو  

  پرتاب افقي 

پرتاب رو به پائ 

29 

جامع نوبت( و فني 

شود سم وارد مي
و  Nروي 

maxsF

توانيم  حالت مي
:ح مستقل است

s

N

N
=

μ
1

k k

N

.N
=

μ
1

م، نيروي اصطك

  . ست

  : شود ينه مي
v v

P m v

kg.m
P

s

=

= Δ =

=

2

6



 



:

:

:

هم؛ علوم رياضي

صطكاك به جس
تيجه كاهش نير

در دو θايسه 
ي عمودي سطح

د با حركت جسم

 حركت جسم اس

ت هـوا  
تيجــه 

  : نيم

قريسرعت جسم 

/= × ×2 2 1 5

سنجش دوازده

مودي سطح و ا
و در نت F2روي 

براي مقا. هد شد
 بوده و از نيروي

توجه كنيد. ست
  . ماند ت مي

در خلاف جهت

ي وزن و مقاومت
 خــالص و در نت

  . كنند مي

كن  را تعيين مي

ل طي شده و س

5

    
 

 .رست است

طح دو نيروي عم
وم با كاهش نير

k kF = μ خواه
صطكاك وابسته

θي  < θ1 اس 2
 اين مقدار ثابت

 .رست است

ي مقاومت هوا د

بالا نيروهاي  و به
 بــوده و نيــروي

تري را فراهم م گ

 .رست است

ناوب اين جسم

نصف دور كامل 2

www.sanjeshse

در 1گزينه  .16
از طرف سط
در حالت دو

kجسم  .N
به ضريب اص

اين يعني كه
شده و روي

در 1گزينه  .16
جهت نيروي

  
در پرتاب رو

جهــت هــم
شتاب بزرگ

  
  
  
 

در 4گزينه  .16
ابتدا دوره تن

s2در مدت 
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ـان كامـل       

av

t T

x x

V

Δ =

Δ =
Δ=
Δ

1
2

 

k

m
ω =  

maxV =  

m
V

m
V

s

=

=

1

2

2

1
  

u =2
8
5 

 2ـا تـوان       

F
v

μ =

=
μ

5

 

   شكل3

v

f

f

λ = 

ω = π2
 

ationgroup

ريـم و هـر نوسـ

T s

x x

x

t

= ×

− = +
Δ = =
Δ

2 1

1 1
2 2

2
4 161
4

k

m
= 45

1
2



A.ω = ×1
1

max

max

m
V

s
m

V
s

=

=

2
3
1
3

u
×

⎯⎯⎯⎯1 1

رژي جنبشـي بـ

g kg

m m

F

( )

=

=
μ

1
2

2
1
2





cm
λ =3 32 

v
f

f

 = =
λ

= π2

   به درصد

140(  

سـان كامـل دار

s

( )

cm

s

=

− − = +

1
4

2

6

= =9

m

s
× =3 3

k E

k E

 =

 =

1

2

4
9
1
9

u⎯⎯⎯→ =2

جـرم ثابـت، انـر

g

m

= =4

m λ = 2

/

t

=

 Δθ = ω

2 12
 



تبديل

16/02/01بت دوم 

نوس 12قيقـه    

به همـان  
  : كند ي

cm+4

 m

s
3 

E u

E u

 =

 =

1

2

5
9
8
9

% u= 116   

k ، به ازاي ج=

m

s
2

cm /= 2 

Hz

= π×2 2

30 

جامع نوبت( و فني 

عنـي در هـر دق

ر تغيير جهت ب
 كامل را طي مي

E

E

5
9
8
9

=mvابطه  21
2

m2

π=1 5
24 6

هم؛ علوم رياضي

ي شده و اين يع

تحرك با يك با
صف يك نوسان

  . نسيل است

فتيم كه طبق را

سنجش دوازده

خط طي طول پاره

 

كه مت ن حركتي
گردد، نص  باز مي

زايش انرژي پتان

قعيت بهره گرفت

    
 

 .رست است

بار ط 2ن كامل 

 . كشد طول مي

ن داد در چنين
 از نقطه تعادل

 .رست است

افز 6 %دل 

ت فوق از اين وا

  . سب است 
 .رست است

www.sanjeshse

در 4گزينه  .16
در هر نوسان

T s= 1
ط2

توان نشا مي
فاصلة قبلي

در 3گزينه  .16

كه اين معاد

در محاسبات

سرعت متنا
در 2گزينه  .16
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+ يعنـي   2

avV
Δ=
Δ

 

lβ =

 =

1

35


 

log x

log x

=

=
 

f   اصلي=

7
2 

c72
37

ationgroup

maxxطـه در  
1
2

mx

t s

Δ =
Δ

5
1

1
24





I
log ?

I

log x

→

= 1




/ lo

log

= + =

= ×

2 1 5

32 1

f HΔ = 5 

5 

M2

7 
7 

cm 37 d



140(  

 π5
، اين نقط6

m m

ss
=12

x

log x

=

 = 3

og log

I
x

I

+

 =

2

2

1 5







  . صلي است
Hz



d

16/02/01بت دوم 

با طي كمان. ت

 
/3 5

g log=

=

2 1

32






رخـورد    
ير پرتـو     

c

n

Δ

1

  

ركانس صوت اص

31 
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حال حركت است

  :يان كنيم
log+2 52

ين دو آينـه  
كنـد از   مـي     

 د بـه انـدازه   

آينـة ديگـري بر
ـم كامـل مسـي

sin

cos
d

C
n v

v

x v.t

× =

° =

= 

Δ = 

53 3
7237

مرتعش همان فر

هم؛ علوم رياضي

طرف مثبت در ح

شده بي  شناخته

ية بين آينه از زاو
جـدداً برخـورد م
 در هر برخـورد

  
° →9   

بوده و ديگر به آ
ن قواعد، از رسـ

   

sin r

d
d

d
t

v

× 

= 

×= =

×= =
×

8

4
3
2 8

1
3 1

4
3

9
9
4




 متوالي در تار م

سنجش دوازده

دل بوده و به طر

  : گيرد رار مي

ك لگاريتم اعداد

 بازتاب و سطح
نـة ديگـري مج
وية پرتو بازتاب

: كند تغيير مي
→ ° →7 5

تر ب كوچكآينه 
ه با تشخيص اين

:است 53°ود 

r

d cm

m

s

−

= °

= =

= ×

× = ×
×

8

1

8
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9
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1 4
1









سامد دو صوت

    
 

تدا در نقطة تعاد

x cm= قر 5+

 .رست است

/3 را به كمك 5

 .رست است

 زاويه بين پرتو
، اين پرتو به آين
وان نشان داد زاو

ت2°ه يعني 
° → °5 3 

ز زاوية بين دو آ
توجه كنيد كه. د
  . م

 .رست است

ابش با خط عمو

m

s  n−

=

=9

9
1

1 4





 .رست است

ن داد تفاضل بس
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ابت Mنقظه 

mدر مكان 

در 1گزينه  .16

5بايست  مي

در 3گزينه  .17
كه تا زماني

بيشتر باشد،
تو طرفي مي

زاوية دو آينه
° → °1
اين مقدار از
نخواهد كرد

نياز شديم بي
در 4گزينه  .17

زاوية پرتو تا

ns

 

در 1گزينه  .17
نشاتوان  مي
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  تعداد گره=

برابـر   4 از 

  برابر 4ر از 

(n = از  ∞

R(=
λ
1

 

  مانده  باقي

  برابر 1 ←

حالـت اول        

( E E−12

       
 

اي بـين   ـه  

  
  
  

q = +1

ationgroup

n=  =4

تر عددي بزرگ

maK←بيشتر

, n )′∞ =  3

( )
n n

− 
′2 2
1 1

  : كنيم

= 1
هاي هسته4

  : يريم

q .q
F K

r
← = 1

2

ـوده، ولـي در ح

E ) (E=2 2
1
2

            
بـار در نقطـ 2ن 

4
5

 

x  

 c+ μ9  q

140(  

  : ي است

f = ×3 3

ع maxK يعني 

ax hf W
↓ ↓

= −

  برابر 4 بت   

 ول مـوج پاشـن    

 =
λ
1 1

1

ه شده تقسيم ك

N  =1
4

گي سبت بهره مي

q
? =22 1

2

ف جهـت هـم بـ

  : د

E ) E− 1 4

             
هت بودن ميدان

4
5

 

(?)2  

2

y  

16/02/01بت دوم 

نس صوت اصلي

× =5 15 

ثابت بوده و اين

W

ثاب

تـرين طـو  كوتـاه  

( −
∞2 2

1 1
3

مانده و واپاشيده

n
n=  =1

2

از روش نس. سد

? =6 4
25 5

ز دو بـار خـلاف

شود لت اوليه مي

E E− =1 22

             
جه به خلاف جه

q =3

32 

جامع نوبت( و فني 

برابر فركا nت ، 

Hz

ثاWولي. رديد

ك  فروسرخ بـوده و

)  λ = 9


م هاي باقي هسته

2
  . ده است

ر ندازة قبلي مي

%= 8

 ميدان حاصل از
 
برابر حال 2يز ن ن

E E− 



2 1

          
از طرفي با توج 

  c= + μ36

هم؛ علوم رياضي

ركانس هر صوت

گر  برابر مي 4يز 

فوند در محدوده

 nm9

بين ه 3به  1ت 

روز سپري شد  

4ر دو بار به 
ان 5

 !ش دهيم

در هر دو حالت
 . تر است بزرگ

ميدان آن q1ر 

E E

E / E

=

 =

1 2

1

5 3

 6
.ار معادل است

q =1 

سنجش دوازده

v
f n

L
= ، فر2

ني maxKشد،  ي

 پاشن، براكت و پف
  

به نسبت  اوليه را

×دل =2 6 12

بوده و اندازه هر

كاهش2%ر را 

خيص داد كه د
ب q12م ميدان 

برابر شدن بار 2

E2
يدان با نسبت با

 /  q= + 26

    
 

توجه به رابطه 

 .ترست اس

برابر مي 4ر نيز 
  . خواهد شد

 .رست است

هاي سيلي رشته
.تر است  پر انرژي

 .رست است

هاي عداد هسته

نيمه عمر معاد 
 .رست است

1دل 
هر بار ب 5

يد فاصلة دو بار
 .رست است

توان تشخ ه ميسأل

و در حالت دوم 
ضح است كه با 

كسان، نسبت مي
:اند  الزاماً همنام
 .رست است
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از طرفي با ت

در 2گزينه  .17
اگر تابع كار
حالت قبل خ

در 3گزينه  .17
هاي گس فوتون

ها همگي آن

در 2گزينه  .17
توانيم تع مي

2اين يعني 
در 4گزينه  .17

%2 معا

  
  

اين يعني باي
در 2گزينه  .17

از فرض مس
E E>2 1

از طرفي واض

در فاصلة يك
ها، بارها آن

در 1گزينه  .17
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  : شد
   

  برابر 1 ←

  برابر 1 ←

 Bتـا   Aة     
 Cتـا   Bه 

ش يافته و 

v =2 

  نرژي اوليه

  

ربارب
  

q = +1

ationgroup

A r= π 2

خلاف جهت باش

q
E K

r
← = 2

  : رسي كنيم

q
E K

r
← = 2

ينجـا در فاصـلة
انسيل در فاصله

كاهش Bتا  Aله 
  . نه است

v v= =1 1
12
1
: u cv=1

1
ان2

R
A

= ρ 

1
16

 

x  

 c+ μ9 q

140(  


( )22

v

اندازه و خ آن هم

?

را برر q1ر مثلاً 

? = 9

ابـد، ولـي در اي
متر از كاهش پتا

در فاصل v5 ز 
   v17 گو اين

144
1 

v+ 
22 1

(= × ×2
1

1 82

A
        ديدج

1
4

4

4

(?)2

  برابر

? 

( )23  

q2

y =

x3

16/02/01بت دوم 

v A= × 

 q3 در محل آ

? ?=  =2 4

ي از دو بار ديگر

q | q =3 9

  .منفي باشد

يا خت كاهش مي
كم ر اين ناحيه

ن يعني كمتر از
ها تنها عدد زينه

u c← = 1
2

v v= 1 12

( ) =21 4 

R = ×1    16
ج

q =3

x= 2  

33 

جامع نوبت( و فني 

1
4

وq1ن حاصل از

y=  =2 2

ند در محل يكي

q | |= 2 36

م q2شند، بايد 

ا آهنگ يكنواخ
هش پتانسيل د

كمتر از نصف آن
باشد كه در گز 

c.v ( )→2 12
1

 v=1

Jμ

/= Ω 4 2 5

  c= + μ36

هم؛ علوم رياضي

 است كه ميدان

x2

دن ميدان برآين

q | C= μ2 4

ف جهت باشخلا

سيل الكتريكي با
بايست كاه  و مي
، كCو  Aل بين 

v15  تاv2

2(: شود وليه مي

  : د

  :كنيم ين مي

Ω 

سنجش دوازده

آن q2 وارد بر 

ي است صفر شد

q  در محلq1 خ

يكنواخت، پتانس
تر بوده  ضعيف

ختلاف پتانسيل
vد عددي بين 

مقدار او  %44

ماند م يكسان مي

 به قبلي را تعيي

    
 

خالص Fبودن 

يكاف q2 مقدار 

q3و q2ميدان 

 .رست است

يدان الكتريكي ي
ي تراكم كمتر و

اخ v1 ز كل 
بايد Bيل نقطة 

 .رست است

4فزايش انرژي، 

 .رست است

تيجه حجم سيم

 مقاومت جديد
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فر بلازمة ص

  
براي تعيين

  
  
 
  
  
  

  
براي آنكه مي

در 1گزينه  .17
در جهت مي
ميدان داراي

پس از. باشد
مقدار پتانسي

در 1گزينه  .18

اف 44%با 

در 1گزينه  .18
جرم و در نت

  
  

حال نسبت
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Rمجموعه  

RI =
5

 

ationgroup

P R.I=

[R ||
Ω

= +
4

6 6
V

R
= = =24

1

  . . . )ده و 

Ω 12  

ε = 3

Ω 6  

r = 

ε = Ω3 

Ω12

Ω6

 vε =1 1

1V

r1

140(  

I 2       
( )22

]
Ω

= Ω12 1

/ A= 2 4

ر حالت اول بود

Ω 4  

 v3


Ω4

 ε =2 15
r2

كليد

I

16/02/01بت دوم 

  

  ي 

  مجموعه

I Ω12  

  
  

  

I Ω12  
  

  

برابر 2حالت دوم 

  

  .شود  مي

v

2V

 ك

34 

جامع نوبت( و فني 

  . گيرد

I شاخه پاييني=

 دو سـر   

[R R R= +5

  . ت است

ا يعنـي بـه    
  :شود ي

IΩكل= = 1
3

  : رد

V

RΩ = = 3
12


 دوسر آن در ح

 شـده و      
 كليـد،    
فـزايش       

V = ε1 1

دايز تبا

برابر 4توان آن 

هم؛ علوم رياضي

 كل
 كل

گ ني نيز قرار مي
V

R
= =

+
24

6 6
Rت  و هـم 4

R || (R +3 1

/ A4 متفاوت

هـا س مقاومـت  
Ω6 تقسيم مي

V
( )

R

   1
   3

Ω12 گير قرار مي

A= 1
4

 

  :  اول است

يد ولتاژيص ده

ـت هـم بسـته
بـا بسـتن. شـود 

 جريـان مـدار اف

r I+ 1        

اثدايز

ت

سنجش دوازده

و سر شاخه پايين
A= 26

م دو سر مقاومت
  : گيرد ر مي

]R )2

Aين دو حالت 

 به نسبت عكـس
و  Ω12هاي  

( )=
+

1 3
3 4 4



Ω  سر مقاومت

برابر حالت 2م 

توانستيد تشخي ي

ري خـلاف جهـ
ش ننده ظاهر مي
ـاهش و طبعـاً

             

    
 

 .رست است

ليه كل ولتاژ دو

وم، كل ولتاژ هم
سمت راست قرار

Rيان جر در ا 5
  .رست است

علي، جريان كل
بين مقاومت 2 

A= 5
4

وم كل ولتاژ دو

جريان حالت دوم

ا كمي دقت مي
  .رست است

كنيد كه دو باتر
كن  نقش مصرف

صل به مـدار كـ

V = ε2 2     

شهاكتباث

www.sanjeshse

در 4گزينه  .18
در حالت اول

در حالت دو
كل شاخه س

اين يعني ج
در 2گزينه  .18

در حالت فع
به 1نسبت 

در حالت دو

اين يعني ج
  
  
  
همچنين با(

در 3گزينه  .18
ابتدا توجه ك

در 1باتري 
مقاومت متص

  : يابد مي

  
r I− 2    

ثدايز
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N
B .
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= ×12


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N
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I

I

=

=
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1
1
5
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يلـه ثابـت    

i 
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ationgroup
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−

−
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×
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3

5

1
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


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−

−
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Δ

× ×
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4

4

2 1

1

 

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S 

 

 

v
P

R
=

2
←

140(  

 دور
 متر

3يعني  %7
بر 4

× =4 22

زين كرد كه ميـ

/ G

−

=
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     5

1 5 1

1 2



 

  ص

/ 5تغيير كرده
B
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/

/

/ mA

Δ×
Δ

× ×4 51 2
5








در ميله القاني 
چون ان. ت شود

N 

( )23
4

تباث

16/02/01بت دوم 

75مانده  اژ باقي

w25

 آهنربايي جايگز

  : دهد ي

× ×2

     

2 1  

  : اندازه باشد م
F =  خالص

BILsin

mg
I

BL
= =

9

  

T5 اين يعني 
B

tΔ

بوده و لذا جريان
غيير شار مخالفت



35 

جامع نوبت( و فني 

كاهش ولتاژ، ولتا

توان آن را با مي

ود اختصاص مي

−3

 و البته با آن هم
BF mg =
mg

−

−

=
×=

× ×2

1 1
4 1 1



 



 پايين رسيده و

به طرف راست ب
ن لنز با عامل تغ

N S

  

هم؛ علوم رياضي

ك25%با . كند 

ف چپ بوده و م

لوله را به خوسيم

هت نيروي وزن

−

−

× =
×

3

3

1
1 21 2





/ ه T1رو به

ب، حركت ميله ب
 تا براساس قانون

S 

!دافعهنيروي 

سنجش دوازده

كري تغييري نمي

  .ش توان است

درون آن به طرف
   : د

 سيم از طول س

ي در خلاف جه

−

− =
×

1

5
1 1

2 1



/ رو به بالا به

ي عبوري از قاب
پ به ميله باشد

N 

    
 

  .رست است

لتاژ، مقاومت بخار

كاهش w175ي 
 .رست است

ل از حلقه در د
 طرف چپ باشد

 .رست است

سيم معادل قطر

 .رست است

يروي مغناطيسي

I =
4

52


 .رست است

/طيسي از  T4

 .رست است

 شار مغناطيسي
ي به طرف چپ
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در 2گزينه  .18

با تغييرات ولت

كه به معناي
در 4گزينه .18

ميدان حاصل
درون آن به

  
  
  

در 2گزينه  .18
دور س 1هر 

در 1گزينه  .18
بايست ني مي

A5

 
در 1گزينه  .18

ميدان مغناط

در 3گزينه  .19
عامل تغيير

اعمال نيرويي
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kg.m

s2

F =

»وري

kg .  
s2

 

  

cm ×23   

  
gρ1 h =1 

h =2  
  
  
  

cm1

ationgroup

kg

m.a=

Aين   نامز =×

sm  

A تيم

?

 جسم : 

cm c× =1 5

:  را تأمين كند
g= ρ2 h 2

cm= 2

  فشار م

mg

140(  

m

s2

× ×مرج  ييا

kg

? مك دحاو= =

?

cmت ?× 2

بايست آن ن مي
/ × =1 16 

Vحجم روغن

هم

F N= 4

g N= 5 Nf

16/02/01بت دوم 

 

  : يم

اجهباج«

m

s
= 1

 

 در سمت راست

د كه فشار روغن
/ h× 28

A h= × = 5

cm× =3 15 

N

N

36 

جامع نوبت( و فني 

 . ير خواهد بود

كني  را معين مي

F kx=فنر  

mg /=  

F   خالص=
Nf N= 35  

  

Nf
P

A
= = 

جايي آب جابه?

شود د مين ايجا

×      5 2

cm= 6

هم؛ علوم رياضي

 حاصل نيز متغي

ابتدا واحد نيرو 

  

N
x

cm
= ×2

N× =5 1 5
 =4 5 

N

− =2
35 351 


  : يكسان باشد
? cm= 6

ختلاف سطح بين

V c=    1

سنجش دوازده

وي مغناطيسي

:باشندواحد  هم

: متوازن باشند

cm× =2 4
N

Nf+5

/Pa k= 3 5

 دو طرف بايد ي

اخ cm16لوله 

cm3

    
 

ان القايي و نيرو
 .رست است

بايست ه طه مي

 .رست است

رد بر جسم بايد

N

kPa

  .رست است
جا شده در جابه

ب در دو طرف ل
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نيست، جريا
در 2گزينه  .19

دو طرف رابط
  
  
  

در 3گزينه  .19
نيروهاي وار

  

در 3گزينه  .19
حجم مايع ج
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tWبرآيند  

F d× ×
× ×

1

1 6
 

K KF = μ  

ل افـزايش      

Ra =1
  


2

48
1 

 .ست

  .  اول است
  ساط طولي 
  ط حجمي 
 يسه روابط

ر دارد، آب       
شود تا   مي

m L
7

= 

ه در نتيجه 

 
  

ationgroup

F

t

W W

K

+
=

2 −






K

K

cos F

F

× + ×
+ × ×1 1




K.mg  =6

مسـأله بـه دليـل

w

w

       
      

ديفم
لك

8


×= 4 1
5

 گذاشته شده اس

برابر حالت 4م 
= αدرصد انبس
= درصد انبسا3

? مقاي12=

مـاد خـود قـرار
بقيه آب گرفته

( m)−8

w است كه <

P.V

140(  

FkW

K− 1
W






d cos

( )

× ×
× − = 

2 18
1 

K= μ × 2

مفيد در ايـن م

w Ra

w
 =  

 1
3 v× ×1
 × 31



هاي معيار كنار

دما در حالت دوم
.α Δθ× 1

.α Δθ×3 1
% %× =2 2

ب در دمـاي انجم
 گرمايي كه از ب

F) L m 7

 ودن فرآيند،

V n.R.T=

16/02/01بت دوم 

F FKW W+

KF N

=
 =
8

6
 

K / μ = 3

ل بوده و انرژي م

mg h

P.t

Δ=

 =24 4

ه جموعه دماسنج

از طرفي تغيير د
 = α×2 1

? = α3
24

ـده و چـون آب
ير شود با اندازه

m m= −8

جه به تراكمي بو

37 

جامع نوبت( و فني 

  : هد

= 

 3

 W P.t=كل

V تعرس

v v =   

سنج ديگر، از مج

ط طولي بوده و ا
×5 1

α× ×6 1 

موجود گرفته شـ
شود تا تبخي  مي

m m = 1

بنابراين با توج. 

  .ست

هم؛ علوم رياضي

ده  كار انجام مي

 :  م برابر است

شود، متصل مي

m
/

s
= 6

بت به سه دماس

بر ضريب انبساط



ب، از بقيه آب مو
متي از آب داده

g

u wΔ .است =
  . ي گاز است

 دماي مطلق اس

سنجش دوازده

يروي اصطكاك

طح با وزن جسم

ستگاه به برق م

 دقت كمتر نسب

برا 3ط حجمي 

خير سطحي آب
مايي كه به قسمت

Q  بوده و لذاw
شانه افزايش دماي

يشتر از افزايش

    
 

 .رست است

متري، ني 1 ر

روي عمودي سط
 .رست است

اندمان، وقتي د
mg است:  

 .رست است

موكوپل به دليل
 .رست است

بساطكه ضريب ان

 .رست است

براي تبخ ي لازم
گرما. بندد خ مي

  : رابر است

 .رست است

Q در رو ي = 
خواهد بود و نش

 افزايش فشار بيش

www.sanjeshse

در 4گزينه  .19
در كل مسير

در اينجا نير
در 1گزينه  .19

در مسائل ر
gارتفاع  hΔ

در 2گزينه  .19
دماسنج ترم

در 4گزينه  .19
توجه كنيد ك

در 3گزينه  .19
تمامي گرما

مانده يخ باقي
يخ ببندد بر

در 1گزينه  .19
در فرآيند بي

uΔ >  خ

پس نسبت
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PV n=  

ي آن نيـز   

| W | P=  
 
 

CrO →3   
Ba N3 2  

 

B تر بزرگ  

ationgroup

  . ارد

nRT P =

CDV است .  

ي درونـيـر انـرژ    

P. V

Cr +→ →32
Ba +→ 32

Cبراي 
  

140(  

ز رابطه عكس د
nR

T
V
↓

= ×

 شيب

D: كه  ABV>

تـر اسـت، تغييـ

 

m/e ×→ ⎯⎯⎯ 26
e−→ 6

برابر

16/02/01بت دوم 

 آن با حجم گاز

حجم هستند ك 

  .كمتر است 

ت بزرگ BCيند 

 !ها صفر است 

mol
/ m⎯⎯→1 2

 

38 

جامع نوبت( و فني 

 است كه شيب

AB  وCD هم

 گاز نيز در آن ك

غيير دما در فرآي

 در هر دوي آن

 

  .ست

ole−

 .اپيوندي است

  

 شيمي

هم؛ علوم رياضي

 گذرنده از مبدأ

B و فرآيندهاي 

ير انرژي دروني

ست كه چون تغ

 كار انجام شده

 .لاتر قرار دارند

اس Znرد نظر، 

جفت الكترون نا

.يز وجود دارند

سنجش دوازده

جم، خطي است

 Qفشار بوده هم

كمتر و لذا تغيي 

ر دما متناسب اس

حجم بوده و هم

 : تند

  . وجود ندارد

هاي بالا ه در لايه

3  و عنصر مور

ج 4ن پيوندي و 

هاي يونيده ني ول

    
 

 .رست است

P حج فرآيند هم

QAو  BCهاي 

  :  1نه 
ABدر فرآيند 

  :2نه 
 دروني با تغيير

  .  ت
  :3نه 
ه CDو  ABد 
  : 4نه 

هست فشار  د هم

 .رست است

، فلز واسطه3ه 
 .رست است

هاي برانگيخته ن
 .رست است

مي اين عنصر 
 .رست است

  

 .رست است

 

جفت الكترون 2
 .رست است

اعات بالا، مولكو

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
P-Tنمودار 

پس فرآينده
بررسي گزين

تغيير دما د 
بررسي گزين
تغيير انرژي

تر است بزرگ
بررسي گزين
هر دو فرآيند
بررسي گزين
هر دو فرآيند

  
  

 
در 3گزينه  .2
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در 4گزينه  .20

: زيرا داريم

در 3گزينه  .20
 :زيرا داريم

  
  

2كه شامل 
در 3گزينه  .20

زيرا در ارتفا
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C H5 122  

N O +2 5   

?molH  

ppm5  

   
molO3  

  O3هاي  

  دار محلول

Ca + +2   

Ca نظري  

  ده درصدي

  يب نمودار

   C در 
 پذيري لال

ationgroup

O O+ →2 215

H O+ ⎯⎯→2

H L+ = × 271 5

/

x
m

g
= ×11 3

/ −= × 1 4 1
شمار مولكول =

/

gH
= 23

1

 

مقد 

SO Ca+ →4
/aSO = 4
1
1

/

/

−= 6 8
6 بازد 8

(

(

−=
−

52 3
8 3

شي 

پذيري انحلال =
= معادله انحلا 2

140(  

CO→ +21

HNO⎯→ 32
g mol

L g
× ×7 1

108

x =6 6

/
− × =6 6 8

/ −= × 8 4 1

g
g

H O
×

2

3 5  

 aSO4

/
mol

L
L

×  5

/ × =115 18  

/
)g

) C
=35 3

3  


g( C= 35 3 
/ /+ θ24 8 34

  .رابر است

16/02/01بت دوم 

H O+ 212

molHNO

mol
× 2

1

/ gN−×  56 5 1

/ m−×  78 4 1
/

− × ×7 6 2 1

/gH O =2 115

L g× =136 6

%= 83

g

C
34 

/C) − ×34
θ

ها، بر مولكول آن

39 

جامع نوبت( و فني 

O mo

molH
×3 1

1

mo
NO

g
×2

1
46

molO3  

/≈ ×231 5 1

 (gCaSO45

/) رسوب( g8

/ g=3 24 8

هاي م  هيدروژن

هم؛ علوم رياضي

olH
/

HNO

+
=

3
0

ol
/

g
≈ × 1 4 1

 : داريم

× 171

)محلول(  

هستند و شمار

سنجش دوازده

/1

 − 6

ري برابر است، د

ه  ب محلول در آ

    
 

 .رست است

 

 .رست است

 

 .رست است

 

 .رست است

  

يب استوكيومتر

 .رست است

 .رست است

   

   : م

 .رست است

 

 .رست است

 و اتانول هر دو د
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ppm =  

  لظت مولار

Zn Z→  
gZn

g × 


65
22 1

  

HNO34   
gC

g ×

64

5 1
  

C H O9 8  

/

1
   

CaO +  
g56

  

NH +34   
H (Δ =  
gN

gN
2

2

28
1  

  مول

ationgroup

/ g

g
× 62 5 11 

 

/g

L
= 25 3

غل1

Zn(NO )3 2
n gZn




189

Cu C+ →3
Cu mol


 

1
9

1

O aO+ →2 9

/

CO

x
29

2
CO Ca→2

/

gCaO m

y m

1
1 8

O+ →23 2
( × +12 391 3

x
x

1309

140(  

/= × 42 5 1

/
g

m=  83

 
n(NO )

x

3 2

Cu(NO )3 2
Cu(NO )

x

3 2

CO bH+29

/x =1

 aCO3  

molCO

molCO
2
2

N H O+2 26
)kJ× −3 495

x /= 46 75

16/02/01بت دوم 

 ppm

mol.L−1  

/x g=116

NO+ +22 2

x = 
2

 H O2

/ molCO28

y

O

(− × +2 941 1
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جامع نوبت( و فني 

. 

g  

H O22

/ mol 7  

y / g=  1 8

)× =12 467

هم؛ علوم رياضي

  : م

رسد شتايي نمي

 

gCaO

kJ−1309  

سنجش دوازده

شود؛ پس داريم ي

ژن به آرايش هش

  

 .ل پنتان است

    
 

 .رست است

  

 g25 حل مي

 .رست است

هيدروژن نمونه، 
 .رست است

)طور خلاصه به(

 .رست است

 

 .رست است

اتيل -3  تركيب
 .رست است

  

 

 .رست است

 .رست است

 

 .رست است
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a d+ →2   
b d→ 2  
b f

a b

+ →

+ →

2
3

   

molC

molC

3
1  

NH +32  

molCH  

R واكنش  

min

x

1
  

  مول چربي
  ولي چربي
  ولي صابون

g

g 

638

2
   

pH اوليه  
 

molHN  

molNa   

molNH  

  لظت مولار

  

  

ationgroup

C, H→ Δ =
d f , H+ Δ =

C, H

C, H

→ Δ

→ Δ

2
3

kJ

x

47

CH+ +42 3
/

/

L
H

L
=4

112
22 4
/ mo

R = 5
2

 

/ molH

molHC

  5
5

NaO+3 يك م
= جرم مو 638
جرم مو =

x

×3 22

/H Log= − 

/NO m=3 2
g

aOH
g

=

4

4
  .داريم 

/

/

L
H

L
=3

89 6
22 4
mol

L
= =4

غل 2

چربي

چربي

140(  

kJ= − 29
kJ+ 13  

kJ

kJ

= −

= −





31
47

/x =156

O HC→23 2

/ mo= 5 

/
ol = 25 

HCN
x

CN
=

OH CH→ 3
8

g

x

×

≈


 
722 1

146

/= 2 7

mol  

/ mol
g

=  1

pHحد تغيير 

 mol= 4

mol.L−= 12

 

16/02/01بت دوم 

/ kJ7  

CN H O+ 26

ol  

mol

min = 1

=1   
 

H (CH ) C3 2 1

وا 3/پس . ت

 صابون

41 

جامع نوبت( و فني 

 O

  :س داريم

s  6

/ g.mol142 5

COONa

 pH است 1=

هم؛ علوم رياضي

اكنش است؛ پس

−1

ماند و  باقي مي

سنجش دوازده

و برابر سرعت وا

 محلول از اسيد

    
 

 .رست است

  

دو HCNليد 

 .رست است

  

 .رست است

   )خلاصه

 .رست است

ول در يك ليتر
 .رست است
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[OH ]−   

[H ][O+  

[H ]+ =   

pH = − 

 بـه كاتـد     

NO →2  

  از خروجي

ppm1  

/

gN

gN



3
216  

NO N+   
و  N2ول  

[NO ]2   

[N ] =2  

K
[N

=  

  
  
  
  

ationgroup

: × =12 1 
OH ]− −=1

/

−
= ×

 

141 52
Log(− × 5 1

اهشـي مربـوط

N O ,→ +2 2
L

s
= ×5

كل گا 1

xgNO
m = ×216  
NO kJ

NO x

181

NO NH+2 2
مـو 2ده است و 

[NO]= = 1
5

/ mo=2 45 

[N ] [H O

NO][NO ][

2
2 2

2

140(  

/ mol.L2 

14  

−×  131

/)− =13 12 3

بر با پتانسيل كا

HΔ = −181
/s× ×  136 1

× 61

x              
J

H N→ +3 22
NH باقي ماند

/ mol.=1 25 

l.L−1

O]

[NH ]
=

3

2
3 

16/02/01بت دوم 

L−1

3  

  .ت

آن براب emfر 

KJ1
/ g

L
= 2 2161

/x = 216

      /x kJ=1 3

H O+ 23
H3مول  2ول و 

.L−1

/ /

/ /

( ) (

× ×

24
2 2
 

  

42 

جامع نوبت( و فني 

است -4 استون 

مقدار شود و  مي

g

gNO6  

 NO2 يك مو

[NH ] =3

[H O] =2
3
5

/
/

/

)

( )
=

×

3

2
6 5

4

هم؛ علوم رياضي

و در -2ركيب 

، آب نيز توليد

  .شود ي

و NOست، از 
  :داريم

/ mol=2 45 

/ mol.=3 65 

/4  

سنجش دوازده

 كربن در اين تر

نرژي الكتريكي،

Zn2 توليد مي

 

شرفت داشته اس
 است؛ بنابراين د

      l.L−1

L−1 

    
 

 .رست است

 اعداد اكسايش
 .رست است

علاوه بر توليد ان

 .رست است

+ فرآيند، يون 

 .رست است

.درست است
 

 .رست است

 

5%نش   پيش
H2 توليد شده
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CrO +3   

x =141 

ationgroup

e Cr−+ →4

g1
g

g

1 6
5



  لن

  ن

140(  

r +2

×3 پارازايل1

پارازايلن

16/02/01 دومبت 

gCrO

x
3 
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جامع نوبت( و فني  سنجش دوازدههم؛ علوم رياضي

 

  

    
 

.درست است
)طور خلاصه به(
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